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RESOLUCIÓN NÚMERO 37 SERIE 2021-2022 

PRIMERA SESIÓN ORDINARIA Reunión 21 de junio de 2022 

RESOLUCIÓN PARA DISPONER Y APROBAR EL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y 
GASTOS OPERACIONALES QUE HA DE REGIR DURANTE EL AÑO FISCAL 2022-
2023 EN EL MUNICIPIO DE LAS MARÍAS, PARA SEÑALAR LOS PUESTOS Y 
SALARIOS CORRESPONDIENTES A LOS EMPLEADOS Y FUNCIONARIOS 
MUNICIPALES DE CONFORMIDAD CON LA NECESIDAD DEL SERVICIO, PARA 
DETERMINAR LAS ASIGNACIONES Y CUENTAS NECESARIAS PARA LOS 
SERVICIOS Y FUNCIONES EN LAS OFICINAS Y DEPENDENCIAS MUNICIPALES Y; 
PARA OTROS FINES. 

POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

La Ley Número 107-2020, según enmendada, mejor conocida 
como el "Código Municipal de Puerto Rico", en su Artículo 
1.003, declara la política publica del Gobierno de Puerto Rico 
en favor de los municipios. En lo particular, "[s]e declara 
política pública proveer a los municipios de aquellos poderes y 
facultades necesarias para que puedan asumir su función 
fundamental a favor del desarrollo social y económico de sus 
jurisdicciones. De la misma manera, este Código Municipal 
proveerá los mecanismos administrativos y fiscales para la 
transferencia adecuada de otros poderes y competencias del 
Gobierno estatal en asuntos que les permita cumplir con el 
interés público en proveer a la ciudadanía de un Gobierno 
efectivo y responsivo a sus necesidades y aspiraciones. 

La Ley 107, ante, además reconoce que los municipios son la 
entidad gubernamental más cercana al pueblo y el mejor 
intérprete de sus necesidades y aspiraciones. En consecuencia, 
se declara de máximo interés público que los municipios 
cuenten con los recursos necesarios para rendir sus servicios. 

Se dispone, por ende, que todas las ramas de Gobierno deberán 
proteger las fuentes de recursos municipales y que las 
facultades tributarias municipales se interpretarán 
liberalmente a favor del pueblo representado por el municipio. 

Conforme las disposiciones del Artículo 2.097 de la referida 
Ley Número 107, el Alcalde de Las Marías confeccionó y radicó 
ante este Cuerpo Legislativo el Proyecto de Resolución de 
Presupuesto de Ingresos y Gastos del Municipio de Las Marías 
para el Año Fiscal 2022-2023. 

La Administración Municipal de Las Marías, continua atenta a 
los potenciales cambios fiscales que ha propuesto el Gobierno 
Central, según se presentaron en el Plan Fiscal certificado por 
la Junta de Supervisión Fiscal (JSF) y la legislación vigente 
sobre el tema fiscal de Puerto Rico. 
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POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

Como es de conocimiento general, entre las medidas aprobadas 
y certificadas por la JSF se encuentra la eliminación total de los 
ingresos por transferencias a todos los municipios de Puerto 
Rico para el año 2023, por una cantidad que supera los $350 
millones. Este duro golpe a las finanzas municipales, cual 
comenzó en el año fiscal 2017-2018, ha tenido un impacto 
significativo en los recursos de los municipios. Por lo cual, 
estamos conscientes que los cambios propuestos afectan los 
ingresos operacionales y las asignaciones de gastos 
presentadas en este presupuesto del AF 2022-2023. 

Conscientes de la realidad fiscal y financiera que afecta a todos 
los Municipios de Puerto Rico, se presenta este nuevo 
presupuesto balanceado, cual contiene las asignaciones y las 
fuentes de recursos estimadas y los aspectos operacionales en 
orden de prioridad, tomando en cuenta las necesidades de 
nuestra gente y de las comunidades de Las Marías. De esta 
forma, se identifican y estiman las fuentes de recursos 
económicos para sufragar los programas y actividades 
operacionales municipales, así como la continuidad de los 
servicios básicos y esenciales en beneficio de nuestros 
residentes y visitantes a la a luz de la presente realidad fiscal. 

El 3 de agosto de 2021, el Gobernador Pedro Pierluisi anunció 
el Programa del "Fondo de Fortalecimiento Municipal", cual se 
asignan $150 millones en fondos bajo el "Coronavirus State 
Fiscal Recovery Fund ("CSFRF")" para proporcionar a los 
municipios fondos adicionales para gastos elegibles y 
proporcionar servicios gubernamentales que tradicionalmente 
prestan los municipios a sus residentes. Lo anterior responde a 
la reducción de los desembolsos anuales que recibían los 
municipios bajo el Fondo de Equiparación, el Programa provee 
recursos económicos de hasta a $50 millones al año, para la 
prestación de servicios gubernamentales. En lo particular al 
Municipio de Las Marías, se asignaron bajo el Programa la 
cantidad anual de $861,522.67. Por su parte, el Gobierno de 
Puerto Rico emitió las "Directrices del Programa" ("Program 
Guidelines") para establecer las reglas y el uso de los fondos 
asignado. Por lo tanto, el Municipio de Las Marías, a tenor con 
las Directrices del Programa, utilizará los referidos fondos del 
Año Fiscal 22-23, para incurrir en gastos de servicios 
municipales (Servicios Gubernamentales) para proporcionar 
servicios de seguridad pública, para el manejo de emergencias 
y para proveer otros servicios gubernamentales en obras 
públicas e infraestructura. 

La Ley Núm. 53-2021, creo el "Fondo Extraordinario para 
Atender el Recogido y Disposición de Residuos, Desperdicios y 
para Implementar Programas de Reciclaje en los Municipios". A 
tenor con la referida Ley, se establece que los municipios 
podrán acceder a los recursos económicos del Fondo 
Extraordinario exclusivamente para: (1) recogido y disposición 
de basura; (2) recogido y disposición de desperdicios sólidos; 
(3) recogido y disposición de escombros; y ( 4) 
implementación, recogido y disposición de reciclaje. 
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POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

POR TANTO: 

SECCIÓN 1: 

SECCIÓN 11: 

En el caso del Municipio de Las Marías, se asignó la cantidad 
anual de $643,777.00; recursos financieros adicionales a ser 
transferidos al Fondo General para incurrir en los gastos del 
Departamento de Control Ambiental, a tenor con los propósitos 
establecidos en la Ley 53, ante. 

En vista de los retos económicos y fiscales que enfrenta el 
Municipio de Las Marías, la Administración se ha visto en la 
necesidad de implementar medidas de impacto fiscal para 
salvaguardar la prestación de servicios básicos y esenciales en 
bienestar de nuestra ciudadanía. Dichas medidas continuarán 
en vigor durante el Año Fiscal 2022-2023; además, de aquellas 
medidas municipales que sean necesarias y convenientes 
implementar para continuar atendiendo las situaciones 
inesperadas que se enfrenten durante este Año Fiscal velando 
que podamos mantener los servicios básicos y esenciales a 
nuestros residentes. 

Este Cuerpo Legislativo ha dado cuidadosamente 
consideración al Proyecto de Resolución de Presupuesto 
balanceado para el Año Fiscal 2022-2023, de conformidad con 
lo dispuesto en el Capítulo 7 {Presupuesto Municipal) de la Ley 
Número 107-2020, según enmendada, y consideramos que el 
mismo cumple con el ordenamiento jurídico vigente y 
representa los mejores intereses de nuestro Municipio y del 
bienestar general de la ciudadanía. 

RESUELVASE POR LA LEGISLTURA MUNICIPAL DE LAS 
MARÍAS, PUERTO RICO, LO SIGUIENTE: 

Que las cuentas de ingresos que se relacionan en los 
documentos suplementarios que acompañan la presente 
Resolución de Presupuesto son para sufragar y financiar los 
gastos operacionales del Municipio de Las Marías, durante el 
Año Fiscal 2022-2023. Además, los ingresos, recursos 
financieros y estimados que se recauden y reciban por el 
Departamento de Finanzas y las cantidades que se presuponen 
han de producir los recursos económicos que se consignan a 
continuación: 

TOTAL ESTIMADO DE INGRESOS--------------- $7,299,347.00 

Que las cuentas para los gastos presupuestarios que se 
relacionan en los documentos que acompañan la presente 
Resolución de Presupuesto son para atender las obligaciones y 
pagos de las asignaciones mandatarias, atender los gastos por 
concepto de sueldos y servicios personales y cubrir los demás 
gastos operacionales y de funcionamiento del Municipio de Las 
Marías, durante el Año Fiscal 2022-2023. A estos fines, se 
incluyen las asignaciones presupuestarias con crédito 
suficiente por la cantidad que se consigna a continuación: 

TOTAL DE ESTIMADO DE GASTOS-------------- $7,299,347.00 
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SECCIÓN 111: 

SECCIÓN IV: 

SECCIÓN V: 

SECCIÓN VI: 

SECCIÓN VII: 

Que para el pago de los gastos operacionales del Municipio de 
Las · Marías, durante el Año Económico 2022-2023, se 
recaudarán en las arcas del Municipio las cantidades que se 
estiman han de producir los diferentes renglones de ingresos, 
tales como: contribuciones sobre la propiedad, ingresos 
intergubernamentales, contribución de patente e IVU 
municipal, arbitrios de construcción, licencias y permisos, 
entre otros ingresos locales; además, de otras fuentes y 
recursos financieros, que más adelante se asignan, para cubrir 
todos los servicios esenciales, gastos operacionales, servicios 
de administración, costos, materiales y otros, según se 
desprende en los detalles de cada cuenta asignada para sus 
respectivos gastos. 

Se autoriza que para este Presupuesto se transfieran al Fondo 
General los recursos financieros provenientes del Fondo de 
Fortalecimiento Municipal ("Municipal Sti-engthening Fund'), 
según aprobado mediane la Resolución 128-2021 y los 
recursos del Fondo Extraordinario creado mediante la Ley 53-
2021, para incurrir en gastos de servicios municipales 
(Servicios Gubernamentales) para proporcionar servicios de 
seguridad pública, para el manejo de emergencias y para 
proveer otros servicios gubernamentales en obras públicas e 
infraestructura. Se autoriza, además, que para el Año Fiscal 22-
23, se transfieran al Fondo General los recursos financieros 
provenientes del Fondo Extraordinario para incurrir en los 
gastos de servicios municipales del Departamento de Control 
Ambiental (servicios de recogido y disposición de basura; 
recogido y disposición desperdicios sólidos; recogido y 
disposición de escombros; e implementación, recogido y 
disposición de reciclaje). 

Las cuentas consignadas en el presupuesto se destinarán para 
pagar las obligaciones y desembolsos de los gastos previstos u 
otros que estén comprendidos para los servicios esenciales y 
operacionales dentro del marco de los asuntos programáticos y 
actividades oficiales de los distintos departamentos y 
dependencias del Municipio de Las Marías, de conformidad con 
este Presupuesto del Año Fiscal 2022-2023. La determinación 
de los servicios esenciales a la comunidad y la prelación de 
tales gastos será establecida por el Municipio, además, de 
aquellos dispuestos en la Ley Número 107-2020, según 
enmendada. 

Se hace formar parte de esta Resolución, un informe de 
ingresos estimados por origen de recursos y sus cuentas 
presupuestarias; una distribución de gastos por concepto, 
departamentos, oficinas y otros programas o actividades 
municipales con sus respectivas asignaciones por unidad 
presupuestaria y los documentos suplementarios en apoyo a 
las cuentas presupuestarias. 

Se dispone que de aprobarse legislación por el Gobierno 
Central o requerimientos finales certificados por la Junta de 
Supervisión Fiscal que sea aplicable al Municipio y que afecten 
cualesquiera aportaciones, beneficios o derechos al presente 
vigentes, el Municipio de Las Marías, en el ejercicio de sus 
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SECCIÓN VIII: 

SECCIÓN IX: 

SECCIÓN X: 

poderes, podrá enmendar, eliminar o ajustar cualquier 
asignación presupuestaria contenida en esta Resolución, a los 
fines de dar cumplimiento a los cambios que sean legislados, 
salvaguardando los servicios esenciales a la comunidad. 

Se autoriza al Director de Finanzas del Municipio de Las Marías 
a que realice en los libros de contabilidad a su cargo, los 
asientos necesarios a los fines de dar cumplimiento a las 
disposiciones de esta Resolución. 

Esta Resolución por ser de carácter necesaria, comenzará a 
regir una vez aprobada por la Legislatura Municipal y 
debidamente firmada por el Alcalde y tendrá fecha de 
efectividad a partir del 1ro de julio de 2022. 

Copia de esta Resolución debidamente certificada y del 
Presupuesto será remitida a la Secretaría de la Gobernación 
para Asuntos Municipales, a la Oficina de Gerencia y 
Presupuesto del Gobierno de Puerto Rico (OGP), al 
Departamento de Finanzas, al Departamento de Recursos 
Humanos, a la Oficina de Auditoría Interna y a las demás 
agencias pertinentes para su conocimiento y acción 
correspondiente. 

APROBADA POR LA LEGISLATURA MUNICIPAL DE LAS MARÍAS, PUERTO 

RICO, H Y DÍA 21 DE JUNI E.20~ 

Presidente Interino Secretaria 

SOMETIDA A MI CONSIDERACIÓN EL 22 DE JUNIO DE 2022 
POR EL ALCALDE DE LAS MARÍAS, PUERTO RICO, HOY . ;JJ 
2022. 
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CERTIFICACIÓN 

Yo, Rosa E. Rodríguez Mercado, Secretaria de la Legislatura Municipal de Las 
Marías, Puerto Rico, por la presente certifico: 

Que la que antecede es copia fiel y exacta de la Resolución Número 37J Serie 
2021-2022, aprobada por la Legislatura Municipal, reunida en Primera Sesión 

Ordinaria el 21 de junio de 2022. 

Recibió esta Resolución Número 37J Serie 2021-2022, los votos a favor de los 
siguientes Legisladores presentes: 

•• ¡. ~ ~;:; ¡"..;···-· ~~· 
, . 

·voTos i\f~~~~!~~i:"· 
·::i 

· '-~ '\~·, .. .. "'"1' 

·AUSENTE:> 
LEGISLADORES MUNICIPALES 

. . . .;;,;.;::::;:-..:::· 

. . ~ ~ INHIBIDO .. 

A EN .. -'t."tt- ·:!" - , - , 

-;• 

FAVOR CONTRA· 
ABSTENIDOS EXCUSADO 

.~ ='já'.:.;¡¡,· '" ~ 

Han. Annelie Cario Rivera "' 
- ~~~-_.-_, 

X .. 
Hon. Roberto Santiago Acevedo X 

Hon. Radamés Martfnez Barbosa X 

Han. Monserrate Valentfn Pérez X 

Han. Waldemar Guilloty Ramos X 

Han. ]osé Luis Cuevas Vélez X 

Han. Virgilio Sánchez Figueroa X 

Han. Rosa]ulia C-onzález Guilloty X 

Han. Selena Méndez Cruz X 

Han. Marilyn Arvelo Padfn X 

Han. ]osé Emmanuel Rodríguez Cuevas X 

Han. Kathia Michelle Lugo Vélez X 

Para que así conste, expido la presente certificación bajo mi firma y Sello Oficial de 
la Legislatura Municipal del Municipio de Las Marías, Puerto Rico, hoy 23 junio de 
junio de 2022. 

Secretaria 
Legislatura Municipal 
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RESOLUCIÓN NÚMERO 37 SERIE 2021-2022 

PRIMERA SESIÓN ORDINARIA Reunión 21 de junio de 2022 

RESOLUCIÓN PARA DISPONER Y APROBAR EL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y 
GASTOS OPERACIONALES QUE HA DE REGIR DURANTE EL AÑO FISCAL 2022-
2023 EN EL MUNICIPIO DE LAS MARÍAS, PARA SEÑALAR LOS PUESTOS Y 
SALARIOS CORRESPONDIENTES A LOS EMPLEADOS Y FUNCIONARIOS 
MUNICIPALES DE CONFORMIDAD CON LA NECESIDAD DEL SERVICIO, PARA 
DETERMINAR LAS ASIGNACIONES Y CUENTAS NECESARIAS PARA LOS 
SERVICIOS Y FUNCIONES EN LAS OFICINAS Y DEPENDENCIAS MUNICIPALES Y; 
PARA OTROS FINES. 

POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

La Ley Número 107-2020, según enmendada, mejor conocida 
como el "Código Municipal de Puerto Rico", en su Artículo 
1.003, declara la política publica del Gobierno de Puerto Rico 
en favor de los municipios. En lo particular, "[s]e declara 
política pública proveer a los municipios de aquellos poderes y 
facultades necesarias para que puedan asumir su función 
fundamental a favor del desarrollo social y económico de sus 
jurisdicciones. De la misma manera, este Código Municipal 
proveerá los mecanismos administrativos y fiscales para la 
transferencia adecuada de otros poderes y competencias del 
Gobierno estatal en asuntos que les permita cumplir con el 
interés público en proveer a la ciudadanía de un Gobierno 
efectivo y responsivo a sus necesidades y aspiraciones. 

La Ley 107, ante, además reconoce que los municipios son la 
entidad gubernamental más cercana al pueblo y el mejor 
intérprete de sus necesidades y aspiraciones. En consecuencia, 
se declara de máximo interés público que los municipios 
cuenten con los recursos necesarios para rendir sus servicios. 
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POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

Se dispone, por ende, que todas las ramas de Gobierno deberán 
proteger las fuentes de recursos municipales y que las 
facultades tributarias municipales se interpretarán 
liberalmente a favor del pueblo representado por el municipio. 

Conforme las disposiciones del Artículo 2.097 de la referida 
Ley Número 107, el Alcalde de Las Marías confeccionó y radicó 
ante este Cuerpo Legislativo el Proyecto de Resolución de 
Presupuesto de Ingresos y Gastos del Municipio de Las Marías 
para el Año Fiscal 2022-2023. 

La Administración Municipal de Las Marías, continua atenta a 
los potenciales cambios fiscales que ha propuesto el Gobierno 
Central, según se presentaron en el Plan Fiscal certificado por 
la Junta de Supervisión Fiscal (JSF) y la legislación vigente 
sobre el t ema fiscal de Puerto Rico. 

Como es de conocimiento general, entre las medidas aprobadas 
y certificadas por la JSF se encuentra la eliminación total de los 
ingresos por transferencias a todos los municipios de Puerto 
Rico para el año 2023, por una cantidad que supera los $350 
millones. Este duro golpe a las finanzas municipales, cual 
comenzó en el año fiscal 2017-2018, ha tenido un impacto 
significativo en los recursos de los municipios. Por lo cual, 
estamos conscientes que los cambios propuestos afectan los 
ingresos operacionales y las asignaciones de gastos 
presentadas en este presupuesto del AF 2022-2023. 

Conscientes de la realidad fiscal y financiera que afecta a todos 
los Municipios de Puerto Rico, se presenta este nuevo 
presupuesto balanceado, cual contiene las asignaciones y las 
fuentes de recursos estimadas y los aspectos operacionales en 
orden de pr ioridad, tomando en cuenta las necesidades de 
nuestra gente y de las comunidades de Las Marias. De esta 
forma, se identifican y estiman las fuentes de recursos 
económicos para sufragar los programas y actividades 
operacionales municipales, así como la continuidad de los 
servicios básicos y esenciales en beneficio de nuestros 
residentes y visitantes.a la a luz de la presente realidad fiscal. 
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POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

El 3 de agosto de 2021, el Gobernador Pedro Pierluisi anunció 
el Programa del "Fondo de Fortalecimiento Municipal", cual se 
asignan $150 millones en fondos bajo el "Coronavirus State 
Fiscal Recovery Fund ("CSFRF")" para proporcionar a los 
municipios fondos adicionales para gastos elegibles y 
proporcionar servicios gubernamentales que tradicionalmente 
prestan los municipios a sus residentes. Lo anterior responde a 
la reducción de los desembolsos anuales que recibían los 
municipios bajo el Fondo de Equiparación, el Programa provee 
recursos económicos de hasta a $50 millones al año, para la 
prestación de servicios gubernamentales. En lo particular al 
Municipio de Las Marías, se asignaron bajo el Programa la 
cantidad anual de $861,522.67. Por su parte, el Gobierno de 
Puerto Rico emitió las "Directrices del Programa" ("Program 
Guidelines") para establecer las reglas y el uso de los fondos 
asignado. Por lo tanto, el Municipio de Las Marías, a tenor con 
las Directrices del Programa, utilizará los referidos fondos del 
Año Fiscal 22-23, para incurrir en gastos de servicios 
municipales (Servicios Gubernamentales) para proporcionar 
servicios de seguridad pública, para el manejo de emergencias 
y para proveer otros servicios gubernamentales en obras 
públicas e infraestructura. 

La Ley Núm. 53-2021, creo el "Fondo Extraordinario para 
Atender el Recogido y Disposición de Residuos, Desperdicios y 
para Implementar Programas de Reciclaje en los Municipios". A 
tenor con la referida Ley, se establece que los municipios 
podrán acceder a los recursos económicos del Fondo 
Extraordinario exclusivamente para: (1) recogido y disposición 
de basura; (2) recogido y disposición de desperdicios sólidos; 
(3) recogido y disposición de escombros; y ( 4) 
implementación, recogido y disposición de reciclaje. 

En el caso del Municipio de Las Marías, se asignó la cantidad 
anual de $643,777.00; recursos financieros adicionales a ser 
transferidos al Fondo General para incurrir en los gastos del 
Departamento de Control Ambiental, a tenor con los propósitos 
establecidos en la Ley 53, ante. 
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RESOLUCIÓN NÚM. 37 
SERIE 2021-2022 

POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

POR TANTO: 

SECCIÓN 1: 

SECCIÓN II: 

En vista de los retos económicos y fiscales que enfrenta el 
Municipio de Las Marías, la Administración se ha visto en la 
necesidad de implementar medidas de impacto fiscal para 
salvaguardar la prestación de servicios básicos y esenciales en 
bienestar de nuestra ciudadanía. Dichas medidas continuarán 
en vigor durante el Año Fiscal 2022-2023; además, de aquellas 
medidas municipales que sean necesarias y convenientes 
implementar para continuar atendiendo las situaciones 
inesperadas que se enfrenten durante este Año Fiscal velando 
que podamos mantener los servicios básicos y esenciales a 
nuestros residentes. 

Este Cuerpo Legislativo ha dado cuidadosamente 
consideración al Proyecto de Resolución de Presupuesto 
balanceado para el Año Fiscal 2022-2023, de conformidad con 
lo dispuesto en el Capítulo 7 [Presupuesto Municipal) de la Ley 
Número 107-2020, según enmendada, y consideramos que el 
mismo cumple con el ordenamiento jurídico vigente y 
representa Jos mejores intereses de nuestro Municipio y del 
bienestar general de la ciudadanía. 

RESUELVASE POR LA LEGISLTURA MUNICIPAL DE LAS 
MARÍAS, PUERTO RICO, LO SIGUIENTE: 

Que las cuentas de ingresos que se relacionan en los 
documentos suplementarios que acompañan la presente 
Resolución de Presupuesto son para sufragar y financiar los 
gastos operacionales del Municipio de Las Marías, durante el 
Año Fiscal 2022-2023. Además, los ingresos, recursos 
financieros y estimados que se recauden y reciban por el 
Departamento de Finanzas y las cantidades que se presuponen 
han de producir los recursos económicos que se consignan a 
continuación: 

TOTAL ESTIMADO DE INGRESOS--------------- $7,299,347.00 

Que las cuentas para los gastos presupuestarios que se 
relacionan en los documentos que acompañan la presente 
Resolución de Presupuesto son para atender las obligaciones y 
pagos de las asignaciones mandatarias, atender los gastos por 
concepto de sueldos y servicios personales y cubrir los demás 
gastos operacional~s y de funcionamiento del Municipio de Las 
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PÁG.NÚM.4 
RESOLUCIÓN NÚM. 37 

SERIE 2021-2022 

SECCIÓN 111: 

SECCIÓN IV: 

SECCIÓN V: 

Marías, durante el Año Fiscal 2022-2023. A estos fines, se 
incluyen las asignaciones presupuestarias con crédito 
suficiente por la cantidad que se consigna a continuación: 

TOTAL DE ESTIMADO DE GASTOS-------------- $7,299,347.00 

Que para el pago de los gastos operacionales del Municipio de 
Las Marías, durante el Año Económico 2022-2023, se 
recaudarán en las arcas del Municipio las cantidades que se 
estiman han de producir los diferentes renglones de ingresos, 
tales como: contribuciones sobre la propiedad, ingresos 
intergubernamentales, contribución de patente e IVU 
municipal, arbitrios de construcción, licencias y permisos, 
entre otros ingresos locales; además, de otras fuentes y 
recursos financieros, que más adelante se asignan, para cubrir 
todos los servicios esenciales, gastos operacionales, servicios 
de administración, costos, materiales y otros, según se 
desprende en los detalles de cada cuenta asignada para sus 
respectivos gastos. 

Se autoriza que para este Presupuesto se transfieran al Fondo 
General los recursos financieros provenientes del Fondo de 
Fortalecimiento Municipal ("Municipal Strengthening Fund'), 
según aprobado . mediane la Resolución 128-2021 y los 
recursos del Fondo Extraordinario creado mediante Ja Ley 53-
2021, para incurrir en gastos de servicios municipales 
(Servicios Gubernamentales) para proporcionar servicios de 
seguridad pública, para el manejo de emergencias y para 
proveer otros servicios gubernamentales en obras públicas e 
infraestructura. Se autoriza, además, que para el Año Fiscal 22-
23, se transfieran al Fondo General los recursos financieros 
provenientes del Fondo Extraordinario para incurrir en los 
gastos de servicios municipales del Departamento de Control 
Ambiental (servicios de recogido y dispos_ición de basura; 
recogido y disposición desperdicios sólidos; recogido y 
disposición de escombros; e implementación, recogido y 
disposición de reciclaje). 

Las cuentas consignadas en el presupuesto se destinarán para 
pagar las obligaciones y desembolsos de los gastos previstos u 
otros que estén comprendidos para los servicios esenciales y 
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PÁG.NÚM.4 

RESOLUCIÓN NÚM. 37 

SERIE 2021-2022 

SECCIÓN VI: 

SECCIÓN VII: 

SECCIÓN VIII: 

SECCIÓN IX: 

operacionales dentro del marco de los asuntos programáticos y 
actividades oficiales de los distintos departamentos y 
dependencias del Municipio de Las Marías, de conformidad con 
este Presupuesto del Año Fiscal 2022-2023. La determinación 
de los servicios esenciales a la comunidad y Ja prelación de 
tales gastos será establecida por el Municipio, además, de 
aquellos dispuestos en la Ley Número 107-2020, según 
enmendada. 

Se hace formar parte de esta Resolución, un informe de 
ingresos estimados por origen de recursos y sus cuentas 
presupuestarias; una distribución de gastos por concepto, 
departamentos, oficinas y otros programas o actividades 
municipales con sus respectivas asignaciones por unidad 
presupuestaria y los documentos suplementarios en apoyo a 
las cuentas presupuestarias. 

Se dispone que de aprobarse legislación por el Gobierno 
Central o requerimientos finales certificados por la Junta de 
Supervisión Fiscal que sea aplicable al Munidpio y que afecten 
cualesquiera aportaciones, beneficios o derechos al presente 
vigentes, el Municipio de Las Marías, en el ejercicio de sus 
poderes, podrá enmendar, eliminar o ajustar cualquier 
asignación presupuestaria contenida en esta Resolución, a los 
fines de dar cumplimiento a los cambios que sean legislados, 
salvaguardando los servicios esenciales a la comunidad. 

Se autoriza al Director de Finanzas del Municip.io de Las Marías 
a que realice en los libros de contabilidad a su cargo, los 
asientos necesarios a los fines de dar cumplimiento a las 
disposiciones de esta Resolución. 

Esta Resolución por ser de carácter necesaria, comenzará a 
regir una vez aprobada por la Legislatura Municipal y 
debidamente firmada por el Alcalde y tendrá fecha de 
efectividad a partir del 1ro de julio de 2022. 
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PAG.NÚM.5 
RESOLUCIÓN NÚM. 37 

SERIE 2021-2022 

SECCIÓN X: Copia de esta Resolución debidamente certificada y del 
Presupuesto será remitida a la Secretaría de la Go bernación 
para · Asuntos Municipales, a la Oficina de Gerencia y 
Presupuesto del Gobierno de Puerto Rico (OGP), al 
Departamento de Finanzas, al Departamento de Recursos 
Humanos, a la Oficina de Auditoría Interna y a las demás 
agencias pertinentes para su conocimiento y acción 
correspondiente. 

APROBADA POR LA LEGISLATURA MUNICIPAL DE LAS MARÍAS, PUERTO 
, / 

RICO, H Y DIA 21 DE JUN DE 2022. 

Presidente Interino Secretaria 

SOMETIDA A MI CONSIDERACIÓN EL 22 DE JUNIO DE 2022 Y FIRMADA 

POR EL ALCALDE DE LAS MARÍAS, PUERTO RICO, HOY ,:J DE JUNIO DE 

2022. 
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J{ utL 'f.áwin Soto Santiago 
_ftf.ca(áe 

'Estcufo Li6re )1.sociacfo áe <Puerto <Rjco 

::M.unicipio cíe Las 1vf.arías 

Oficina áe legis[atura Jvlunicipa[ 

CERTIFICACIÓN 

"'E[ Pue6{o áe fa Cfiina <Dulée • 

Yo, Rosa E. Rodríguez Mercado, Secretaria de la Legislatura Municipal de Las 
Marías, Puerto Rico, por la presente certifico: 

Que la que antecede es copia fiel y exacta de la Resolución Número 37, Serie 
2021-2022, aprobada por la Legislatura Municipal, reunida en Primera Sesión 
Ordinaria el 21 de junio de 2022. 

Recibió esta Resolución Número 37, Serie 2021-2022, los votos a favor de los 
siguientes Legisladores presentes: 

Hon. Roberto Santiago Acevedo X 

Hon. Radamés Martínez Barbosa X 

Hon. Monserrate Valentín Pérez X 

Hon. Waldemar Guilloty Ramos X 

Hon. fosé Luis Cuevas Vélez X 

Hon. Virgilio Sánchez Figueroa X 

Hon. Rosa]ulia González Guilloty X 

Han. Selena Méndez Cruz X 

Hon. Marilyn Arvelo Padín X 

Han.fosé Emmanuel Rodríguez Cuevas X 

Hon. Kathia Michelle Lugo Vélez X 
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Para que así conste, expido la presente certificación bajo mi firma y Sello Oficial de 
la Legislatura Municipal del Municipio de Las Marias, Puerto Rico, hoy 23 junio de 
junio de 2022. 

Secretaria 
Legislatura Municipal 
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Jf OTL 'Eiwin Soto Santiago 
.ftfcaúíe 

<Estado LiGre .}lsociado áe Puerto <R:jco 
::M.unicipio áe Las 9vt.arías 

Oficina áe Legis{atura ?11. unicipa{ 

"'E[ <Pue6{o áe fa Cliina <Duf.ce • 

PROYECTO DE RESOLUCIÓN NÚMERO 36 SERIE 2021-2022 

RESOLUCIÓN NÚMERO PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 
Reunión 7 de junio de 2022 

RESOLUCIÓN PARA DISPONER Y APROBAR EL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y 
GASTOS OPERACIONALES QUE HA DE REGIR DURANTE EL AÑO FISCAL 2022-
2023 EN EL MUNICIPIO DE LAS MARÍAS, PARA SEÑALAR LOS PUESTOS Y 
SALARIOS CORRESPONDIENTES A LOS EMPLEADOS Y FUNCIONARIOS 
MUNICIPALES DE CONFORMIDAD CON LA NECESIDAD DEL SERVICIO, PARA 
DETERMINAR LAS ASIGNACIONES Y CUENTAS NECESARIAS PARA LOS 
SERVICIOS Y FUNCIONES EN LAS OFICINAS Y DEPENDENCIAS MUNICIPALES Y; 
PARA OTROS FINES. 

POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

La Ley Número 107-2020, según ·enmendada, mejor conocida 
como el "Código Municipal de Puerto Rico", en su Articulo 
1.003, declara la política publica del Gobierno de Puerto Rico 
en favor de los municipios. En lo particular, "[s]e declara 
política pública pro.veer a los municipios de aquellos poderes y 
facultades necesarias para que puedan asumir su función 
fundamental a favor del desarrollo social y económico de sus 
jurisdicciones. De la misma manera, este Código Municipal 
proveerá los mecanismos administrativos y fiscales para la 
transferencia adecuada de otros poderes y competencias del 
Gobierno estatal en asuntos que les permita cumplir con el 
interés público en proveer a la ciudadanía de un Gobierno 
efectivo y responsivo a sus necesidades y aspiraciones. 

La Ley 107, ante, además reconoce que los municipios son la 
entidad gubernamental más cercana al pueblo y el mejor 
intérprete de sus necesidades y aspiraciones. En consecuencia, 
se declara de máximo interés público que los municipios 
cuenten con los recursos necesarios para rendir sus servicios. 
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PÁG.NÚM.2 
PROYECTO DE RESOLUCIÓN NÚM. 36 

SERIE 2021-2022 

POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

Se dispone, por ende, que todas las ramas de Gobierno deberán 
proteger las fuentes de recursos municipales y que las 
facultades tributarias municipales se interpretarán 
liberalmente a favor del pueblo representado por el municipio. 

Conforme las disposiciones del Artículo 2.097 de la referida 
Ley Número 107, el Alcalde de Las Marías confeccionó y radicó 
ante este Cuerpo Legislativo el Proyecto de Resolución de 
Presupuesto de Ingresos y Gastos del Municipio de Las Marías 
para el Año Fiscal 2022-2023. 

La Administración Municipal de Las Marías, continua atenta a 
los potenciales cambios fiscales que ha propuesto el Gobierno 
Central, según se presentaron en el Plan Fiscal certificado por 
la Junta de Supervisión Fiscal QSF) y la legislación vigente 
sobre el tema fiscal de Puerto Rico. 
Como es de conocimiento general, entre las medidas aprobadas 
y certificadas por la JSF se encuentra la eliminación total de los 
ingresos por transferencias a todos los municipios de Puerto 
Rico para el año 2023, por una cantidad que supera los $350 
millones. Este duro golpe a las finanzas municipales, cual 
comenzó en el año fiscal 2017-2018, ha tenido un impacto 
significativo en los recursos de los ffil;lnicipios. Por lo cual, 
estamos conscientes que los cambios propuestos afectan los 
ingresos operacionales y las asignaciones de gastos 
presentadas en este presupuesto del AF 2022-2023. 

Conscientes de la realidad fiscal y financiera que afecta a todos 
los Municipios de Puerto Rico, se presenta este nuevo 
presupuesto balanceado, cual contiene las asignaciones y las 
fuentes de recursos estimadas y los aspectos operacionales en 
orden de prioridad, tomando en cuenta las necesidades de 
nuestra gente y de las comunidades de Las Marías. De esta 
forma, se identifican y estiman las fuentes de recursos 
económicos para sufragar los programas y actividades 
operacionales municipales, así como la continuidad de los 
servicios básicos y esenciales en beneficio de nuestros 
residentes y visitantes a la a luz de la presente realidad fiscal. 
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PÁG.NÚM.3 

PROYECTO DE RESOLUCIÓN NÚM. 36 
SERIE 2021-2022 

POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

El 3 de agosto de 2021, el Gobernador Pedro Pierluisi anunció 
el Programa del "Fondo de Fortalecimiento Municipal", cual se 
asignan $150 millones en fondos bajo el. "Coronavirus State 
Fiscal Recovery Fund ("CSFRF")" para proporcionar a los 
municipios fondos adicionales para gastos elegibles y 
proporcionar servicios gubernamentales que tradicionalmente 
prestan los municipios a sus residentes. Lo anterior responde a 
la reducción de los desembolsos anuales que recibían los 
municipios bajo el Fondo de Equiparación, el Programa provee 
recursos económicos de hasta a $50 millones al año, para la 
prestación de servicios gubernamentales. En Jo particular al 
Municipio de Las Marías, se asignaron bajo el Programa la 
cantidad anual de $861,522.67. Por su parte, el Gobierno de 
Puerto Rico emitió las "Directrices del Programa" ("Program 
Guidelines") para establecer las reglas y el uso de los fondos 
asignado. Por lo tanto, el Municipio de Las Marías, a tenor con 
las Directrices del Programa, utilizará. los referidos fondos del 
Año Fiscal 22-23, para incurrir en gastos de servicios 
municipales (Servicios Gubernamentales) para proporcionar 
servicios de seguridad pública, para el manejo de emergencias 
y para proveer otros servicios gubernamentales en obras 
públicas e infraestructura. 

La Ley Núm. 53-2021, creo el "Fondo Extraordinario para 
Atender el Recogido y Disposición de Residuos, Desperdicios y 
para Implementar Programas de Reciclaje en los Municipios". A 
tenor con la referida Ley, se establece que los municipios 
podrán acceder a los recursos económicos del Fondo 
Extraordinario exclusivamente para: (1) recogido y disposición 
de basura; (2) recogido y disposición de desperdicios sólidos; 
(3) recogido y disposición de escombros; y ( 4) 
implementación, recogido y disposición de reciclaje. 

En el caso del Municipio de Las Marías, se asignó la cantidad 
anual de $643,777.00; recursos financieros adicionales a ser 
transferidos al Fondo General para incurrir en los gastos del 
Departamento de Control Ambiental, a tenor con los propósitos 
establecidos en la Ley 53, ante. 
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PROYECTO DE RESOLUCIÓN NÚM. 36 
SERIE 2021-2022 

POR CUANTO: 

POR CUANTO: 

POR TANTO: 

SECCIÓN 1: 

SECCIÓN 11: 

En vista de los retos económicos y fiscales que enfrenta el 
Municipio de Las Marías, la Administración se ha visto en la 
necesidad de implementar medidas de impacto fiscal para 
salvaguardar la prestación de servicios básicos y esenciales en 
bienestar de nuestra ciudadanía. Dichas medidas continuarán 
en vigor durante el Año Fiscal 2022-2023; además, de aquellas 
medidas municipales que sean necesarias y convenientes 
implementar para continuar atendiendo las situaciones 
inesperadas que se enfrenten durante este Año Fiscal velando 
que podamos mantener los servicios básicos y esenciales a 
nuestros residentes. 

Este Cuerpo Legislativo ha dado cuidadosamente 
consideración al Proyecto de Resolución de Presupuesto 
balanceado para el Año Fiscal 2022-2023, de conformidad con 
lo dispuesto en el Capítulo 7 (Presupuesto Municipal) de la Ley 
Número 107-2020, según enmendada, y consideramos que el 
mismo cumple con el ordenamiento jurídico vigente y 
representa los mejores intereses de nuestro Municipio y del 
bienestar general de la ciudadanía. 

RESUELVASE POR LA LEGISLTURA MUNICIPAL DE LAS 
MARÍAS, PUERTO RICO, LO SIGUIENTE: 

Que las cuentas de ingresos que se relacionan en los 
documentos suplementarios que acompañan la presente 
Resolución de Presupuesto son para sufragar y financiar los 
gastos operacionales del Municipio de Las Marías, durante el 
Año Fiscal 2022-2023. Además, los ingresos, recursos 
financieros y estimados que se recauden y reciban por el 
Departamento de Finanzas y las cantidades que se presuponen 
han de producir los recursos económicos que se consignan a 
continuación: 

TOTAL ESTIMADO DE INGRESOS--------------- $7,299,347.00 

Que las cuentas para los gastos presupuestarios que se 
relacionan en los documentos que acompañan la presente 
Resolución de Presupuesto son para atender las obligaciones y 
pagos de las asignaciones mandatarias, atender los gastos por 
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PROYECTO DE RESOLUCIÓN NÚM. 36 
SERIE 2021-2022 

SECCIÓN III: 

SECCIÓN IV: 

concepto de sueldos y servicios personales y cubrir los demás 
gastos operacionales y de funcionamiento del Municipio de Las 
Marías, durante el Año Fiscal 2022-2023. A estos fines, se 
incluyen las asignaciones presupuestarias con crédito 
suficiente por la cantidad que se consigna a continuación: 

TOTAL DE ESTIMADO DE GASTOS -------------- $7,299,347.00 

Que para el pago de los gastos operacionales del Municipio de 
Las Marías, durante el Año Económico 2022-2023, se 
recaudarán en las arcas del Municipio las cantidades que se 
estiman han de producir los diferentes renglones de ingresos, 
tales como: contribuciones sobre la propiedad, ingresos 
intergubernamentales, contribución de patente e IVU 
municipal, arbitrios de construcción, licencias y permisos, 
entre otros ingresos locales; además, de otras fuentes y 
recursos financieros, que más adelante se asignan, para cubrir 
todos los servicios esenciales, gastos operacionales, servicios 
de administración, costos, materiales y otros, según se 
desprende en los detalles de cada cuenta asignada pa¿a sus 
respectivos gastos. 

Se autoriza que para este Presupuesto se transfieran al Fondo 
General los recursos financieros provenientes del Fondo de 
Fortalecimiento Municipal ("Municipal Strengthening Fund'], 
según aprobado mediane la Resolución 128-2021 y los 
recursos del Fondo Extraordinario c;reado mediante la Ley 53-
2021, para incurrir en gastos de servicios municipales 
(Servicios Gubernamentales) para proporcionar servicios de 
seguridad pública, para el manejo de emergencias y para 
proveer otros servicios gubernamentales en obras públicas e 
infraestructura. Se autoriza, además, que para el Año Fiscal 22-
23, se transfieran al Fondo General los recursos financieros 
provenientes del Fondo Extraordinario para incurrir en los 
gastos de servicios municipales del Departamento de Control 
Ambiental (servicios de recogido y disposición de basura; 
recogido y disposición desperdicios sólidos; recogido y 
disposición de escombros; e implementación, recogido y 
disposición de reciclaje). 
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PROYECTO DE RESOLUCIÓN NÚM. 36 
SERIE 2021-2022 

SECCIÓN V: 

SECCIÓN VI: 

SECCIÓN VII: 

SECCIÓN VIII: 

SECCIÓN IX: 

Las cuentas consignadas en el presupuesto se destinarán para 
pagar las obligaciones y desembolsos de los gastos previstos u 
otros que estén comprendidos para los servicios esenciales y 
operacionales dentro del marco de los asuntos programáticos y 
actividades oficiales de los distintos departamentos y 
dependencias del Municipio de Las Marías, de conformidad con 
este Presupuesto del Año Fiscal 2022-2023. La determinación 
de los servicios esenciales a la comunidad y la prelación de 
tales gastos será establecida por el Municipio, además, de 
aquellos dispuestos en la Ley Número 107-2020, según 
enmendada. 

Se hace formar parte de esta Resolución, un informe de 
ingresos estimados por origen de recursos y sus cuentas 
presupuestarias; una distribución de gastos por concepto, 
departamentos, oficinas y otros programas o actividades 
municipales con sus respectivas asignaciones por unidad 
presupuestaria y los documentos suplementarios en apoyo a 
las cuentas presupuestarias. 

Se dispone que de aprobarse legislación por el Gobierno 
Central o requerimientos finales certificados por la Junta de 
Supervisión Fiscal que sea aplicable al Municipio y que afecten 
cualesquiera aportaciones, beneficios o derechos al presente 
vigentes, el Municipio de Las Marías, en el ejercicio de sus 
poderes, podrá enmendar, eliminar o ajustar cualquier 
asignación presupuestaria contenida en esta Resolución, a los 
fines de dar cumplimiento a los cambios que sean legislados, 
salvaguardando los servicios esenciales a la comunidad. 

Se autoriza al Director de Finanzas del Municipio de Las Marías 
a que realice en los libros de contabilidad a su cargo, los 
asientos necesarios a los fines de dar cumplimiento a las 
disposiciones de esta Resolución. 

Esta Resolución por ser de carácter necesaria, comenzará a 
regir una vez aprobada por la Legislatura Municipal y 
debidamente firmada por el Alcalde y tendrá fecha de 
efectividad a partir del lro de julio de 2022. 

''jl[ servicio áe[ pue6[o marieño" 
<P.O. <Box)66 las 9vf.arías1 P.~ 00670 • fegisfatura{m2016@gmailcom • 1'efr (787)827-2280 ®(t.20041 Pa:x:.(787)827-2021 



PÁG.NÚM. 7 
PROYECTO DE RESOLUCIÓN NÚM. 36 

SERIE 2021-2022 

SECCIÓN X: Copia de esta Resolución debidamente certificada y del 
Presupuesto será remitida a la Secretaría de la Gobernación 
para Asuntos Municipales, a la Oficina de Gerencia y 
Presupuesto del Gobierno de Puerto Rico (OGP), al 
Departamento de Finanzas, al Departamento de Recursos 
Humanos, a la Oficina de Auditoría Interna y a las demás 
agencias pertinentes para su conocimiento y acción 
cor respondiente. 

APROBADA POR LA LEGISLATURA MUNICIPAL DE LAS MARÍAS, PUERTO 

RICO, HOY DÍA 7 DE JUNIO DE 2022. 

Hon. Annelie Cario Rivera 

Presidenta 

Sra. Rosa E. Rodríguez Mercado 

Secretaria 

SOMETIDA A MI CONSIDERACIÓN EL 8 DE JUNIO DE 2022 Y FIRMADA POR 

EL ALCALDE DE LAS MARÍAS, PUERTO RICO, HOY __ DE JUNIO DE 2022. 

Hon. Edwin Soto Santiago 

Alcalde 

''JL[ servicio de[ pue6[o maríeño" 
<P.O. <130;;)66 Las 'Marías, <P.~ 00670 • fegisúitura[m2016@gmai[com • <lefs. (787)827-2280 ~.2004, P~{787}827-2021 



Gobierno de Puerto Rico 
Municipio de Las Marias 

Prespuesto Funcional de Ingresos y Gastos Año Fiscal 2022-2023 
Relación de Gastos 

Departamento Presupuesto 2022-23 

Legislatura $ 89,926.00 

Alcalde $ 247,738.00 

Finanzas $ 2,657,281.00 

Obras Públicas $ 1, 148,763.00 

OME s 449,991.00 

Policía Municipal $ 314,072.00 

Recursos Humanos $ 369, 118.00 

Recreacion y Deportes $ 441,785.00 

Control Ambiental $ 643,777.00 

Centro de Envejecientes $ 414,951.00 

Asuntos del Ciudadano $ 385,920.00 

Secretaria $ 88,104.00 

Auditoria $ 47,921 .00 

Total de Gastos Presupuestarios $ 7,299,347.00 

Conceptos Presupuesto 2022-2023 

Salarios y Aportaciones $ 4,249,165.00 

Gastos Estatutarios $ 1,678, 114.00 

Otros Gastos y Servicios $ 1,372,068.00 

Total $ 7,299,347.00 

Ingresos Estimados Fondo 01 $ 7,299,347.00 

Diferencia $ 

1 



Gobierno de Puerto Rico 
Municipio de Las Marias 

Prespuesto Funcional de Ingresos y Gastos Año Fiscal 2022-2023 
Relación de Gastos 

Departamento Presupuesto 2022-23 

LeQislatura $ 89,926.00 

Alcalde $ 247,738.00 

Finanzas $ 2,657,281.00 

Obras Públicas $ 1, 148, 763.00 

OME $ 449,991.00 

Policía Municipal $ 314,072.00 

Recursos Humanos $ 369,118.00 

Recreacion y Deportes $ 441,785.00 

Control Ambiental $ 643,777.00 

Centro de Enveiecientes $ 414,951.00 

Asuntos del Ciudadano $ 385,920.00 

Secretaria $ 88,104.00 

Auditoria $ 47,921.00 

Total de Gastos Presupuestarios $ 7,299,347.00 

Conceptos Presupuesto 2022-2023 

Salarios y Aportaciones $ 4,249, 165.00 

Gastos Estatutarios $ 1,678, 114.00 

Otros Gastos y Servicios $ 1,372,068.00 

Total $ 7,299,347.00 

Ingresos Estimados Fondo 01 $ 7,299,347.00 

Diferencia $ 



Gobierno de Puerto Rico 
Municipio de Las Marias 

Prespuesto Funcional de Ingresos y Gastos Año Fiscal 2022-2023 
Relación de Gastos 

2 



Gobierno de Puerto Rico 
Municipio de Las Marias 

Presupuesto Funcional de Ingresos y Gastos Año Fiscal 2022-2023 
Relación de Ingresos 

Numero de Cuenta Título de Cuenta 2022-2023 2021-2022 
01-03-04-8101 Patentes $ 150,384.00 $ 208,976.00 
o 1-03-04-81 03 Impuesto sobre Ventas y Uso 483,453.00 _483,453.00 
01-03-04-8104 Intereses y Recargos IVU 200.00 200.00 
o 1-03-04-81 05 Fondo Desarrollo Municipal 651,616.00 651,616.00 
01 -03-04-8121 Intereses y Recargos Penalidades Patentes 5,000.00 5,000.00 
01-03-04-8301 Arbitrios de Construccion 1,163,398.00 1,900,000.00 
01-03-04-8304 Licencias y Permisos Miscelaneos 3,000.00 3,000.00 
01-03-04-8402 Compensacion Autoridad Enerqia Electrice 135,509.00 96,677.00 
o 1-03-04-8404 Otros Ingresos lntergubernamentales (Fondo Equiparación) 1,653,823.00 2, 145,068.00 
01-03-04-8506 Permiso de Uso Estadios y Coliseos 100.00 100.00 
01-03-04-8601 Multas 300.00 300.00 
01-03-04-8705 Ingresos Eventuales 105,752.00 500.00 
01 -03-04-8706 Renta de Locales y Propiedad Municipal 32,100.00 32,000.00 
01-03-04-8709 Otros Ingresos 861,875.00 784,633.00 
01-03-04-8722 Otras Fuentes Financieras Contribucion No Exonerada 547,538.00 495,914.00 

SUB TOTAL INGRESOS $ 5, 794,048.00 $ 6,807,437.00 

OTROS RECURSOS FINANCIEROS 
01-07-52-8901 Transferencia del Fondo Fortalecimiento $ 861,522.00 $ 

01-10-33-8901 Transferencia del Fondo Extraordinario 643,777.00 
SUB TOTAL OTROS RECURSOS FINANCIEROS $ 1,505,299.00 $ 

CAMBIO Actual 05/1/2022 

$ (58,592.00) $ (57, 103.38) 

- 53,582.82 
- -
- 454,931.83 

- 17,947.75 
(736,602.00) 238,860.31 

- 2,705.00 
38,832.00 -

(491,245.00) 1,529,876.88 
- -
- -

105,252.00 -
100.00 40,402.00 

77,242.00 2,347,489.12 
51,624.00 289,283.33 

$ (1,013,389.00) $ 4,917,975.66 

$ $ 

$ $ 

TOTAL INGRESOS Y RECURSOS FONDO ORDINARIO $ 7,299,347.00 $ 6,807,437.00 $ (1 ,013,389.00) $ 4,917,975.66 



Gobierno de Puerto Rico 
Municipio de Las Marias 

?respuesto Funcional de Ingresos y Gastos Año Fiscal 2022-2023 
Relación de Gastos 

SERVICIO A LA DEUDA FONDO CAE FONDO 10 

Numero de Cuenta Descripción Presupues to 2022-2023 Presupuesto 2021-2022 

10-03-04-94.55 Amortización lnteréses 9,457.00 10,784.87 
10-03-04-94.57 Amortización Principal 37,858.00 40,300.00 
10-03-04-94.75 Reserva 84,976.00 68,263.22 

TOTAL $ 132,291.00 $ 119,348.09 

SERVICIO A LA DEUDA OPERACIONAL Fondo 11 

Numero de Cuenta Descripción Presupuesto 2022-2023 Presupuesto 2021 -2022 

11-03-04-94.55 Intereses 26,075.00 29,512.00 
11-03-04-94.57 Amortizacion Principal 100,000.00 95,000.00 

TOTAL $ 126,075.00 $ 124,512.00 



Numero de Cuenta 
01-03-01-9101 
01-03-01-9104 
01-03-01-9105 
01-03-01-9107 
01-03-01-9110 
01-03-01-9114 
o 1-03-01-9131 
01-03-01-9141 
01-03-01-9145 
01-03-01-9151 
01-03-01-9171 
01-03-01-9175 
01-03-04-9201 
01-03-04-9215 
01-03-04-9228 
o 1-03-04-9232 
01-03-04-9235 
01-03-04-9242 
01-03-04-9301 
01-03-04-9327 
01-03-04-9401 
01-03-04-9407 
01-03-04-9410 
01-03-04-941 1 
o 1-03-04-9412 
01-03-04-9421 
01-03-04-9442 
01-03-04-9443 
01-03-04-9450 
01-03-04-9451 
01-03-04-9458 
01-03-04-9460 
01-03-04-9461 
01 -03-04-9463 
01 -03-04-9464 
01-03-04-9465 
01 -03-04-9469 
01 -03-04-9470 
01-03-04-9471 
01-03-04-9477 
01-03-04-9478 
01-03-04-9901 

Gobierno de Puerto Rico 
Municipio de Las Marias 

Prespuesto Funciona! de Ingresos y Gastos Año Fiscal 2022-2023 
Relación de GastosOepartamento 03 - Finanzas 

Descripción Presupuesto 2022-2023 Presupuesto 2021-2022 Cambio 
EMPLEADOS REGULARES $ 278,165.00 $ 278,164.00 s 1.00 $ 
PROGRAMA PRE-RETIRO VOLUNTARIO 14,270.00 24,199.00 19 929.00) 
EMPLEADOS TRANSITORIOS 101,741.00 61,200.00 40 541.00 
VACACIONES ACUMULADAS LICENCIA REGULAR 60,000.00 40,000.00 20000.00 
SEGURO CHOFERIL 200.00 200.00 -
CARGO DE "PAY GO" 613,212.00 613,212.00 -
SEGURO SOCIAL FEDERAL 31,072.00 29,629.00 1 443.00 
PLAN MEDICO 32,760.00 27,560.00 5,200.00 
SEGURO POR DESEMPLEO 50,000.00 50,000.00 -
FONDO SEGURO ESTADO 229,021.00 223,122.00 5,899.00 
BONO NAVIDENO 12,000.00 11,500.00 500.00 
TIEMPO COMPENSATORIO ESTATAL 3,500.00 3,500.00 -
MATERIALES DE OFICINA 8,000.00 8,000.00 -
MATERIALES DE MANTENIMIENTO 1,300.00 1,300.00 -
GASTOS ENERGIA ELECTRICA 135,509.00 96 677.00 38 832.00 
GASTOS ACUEDUCTO 90,000.00 90 000.00 -
GASTOS DE TELEFONO 40,000.00 36 000.00 4 000.00 
MATERIALES Y SUMINISTROS DE OPERACION 3 000.00 3 000.00 -
EQUIPO DE OFICINA 1 200.00 1,200.00 -
COMPRA DE EQUIPO 1 000.00 1 000.00 -
GASTOS DE DIETAS 500.00 500.00 -
MANTENIMIENTO DE BIBLIOTECA 2 000.00 2 000.00 -
GASTOS AUDITORIA 17 000.00 17 000.00 -
SERVICIOS PROFESIONALES 85 000.00 85,000.00 -
SERVICIOS NO PROFESIONALES - 1 500.00 (1 500.00) 
GASTOS DE VIAJES 2,000.00 2 000.00 -
SEGUROS 200 000.00 200 000.00 -
GASTOS DE SALUD 291 ,940.00 228 574.00 63 366.00 
RENTA EDIFICIO-LOCALES Y TERRENOS 10,200.00 10 200.00 -
RENTA DE EQUIPO Y VEHICULOS 80,000.00 68,200.00 11 ,800.00 
DEFICIT 35,218.00 - 35,218.00 
INTERESES CUENTAS VENCIDA 3,021.00 3,021.00 -
MANTENIMIENTO DE EQUIPO 10,000.00 10.000.00 -
MANTENIMIENTO DE VEHICULO 11,000.00 11,000.00 -
MANT DE EDIFICIOS 3,500.00 3,500.00 -
MISCELANEAS 20,000.00 12.000.00 8 000.00 
FRANQUEO 1 000.00 1,000.00 -
PAGO DE SENTENCIAS 500.00 500.00 -
RECLAMACIONES ANOS ANTERIORES 25,000.00 25,000.00 -
APORTACION AL CRIM 27,377.00 24 796.00 2 581.00 
LIQUIDACION DEUDA CRIM - 278 271.00 1278 271.00) 
TRANSFERENCIAS QUE SALEN $ 126,075.00 124,512.00 1,563.00 
Total Departamento 03: $ 2,657,281 .00 $ 2,708,037.00 $ (50,756.00) $ 

Actual 1/0512022 
202,960.27 
11,892.00 
54,651.65 
56,015.34 

130.20 
554,870.92 

30,450.15 
18,089.96 

160,955.66 
113,356.76 

11,785.10 
3,853.92 
3,238.12 
2,289.33 

-
82,629.53 
27,700.00 

2,139.15 
689.24 

5,977.90 
448.50 
207.27 

-
37,060.85 

-
402.60 

215,537.50 
109,765.59 

8,300.00 
46,225.04 

-
1,762.60 

15,637.20 
6,007.95 
2,240.94 

12,695.28 
999.70 

-
41,843.74 

. 
149,201.78 
75,950.00 

2,067,961 .74 



Gobierno de Puerto Rico 
Municipio de Las Marias 

Presupuesto Funcional de Ingresos y Gastos Año Fiscal 2022-2023 
Relación de Ingresos 

Numero de Cuenta Título de Cuenta 2022-2023 2021-2022 
01-03-04-8101 Patentes $ 208,976.00 $ 208,976.00 
01-03-04-8103 Impuesto sobre Ventas y Uso 483,453.00 483,453.00 
01-03-04-8104 Intereses y Recargos IVU 200.00 200.00 
01-03-04-8105 Fondo Desarrollo Municipal 651,616.00 651,616.00 
01-03-04-8121 Intereses y Recargos Penalidades Patentes 5,000.00 5,000.00 
01-03-04-8301 Arbitrios de Construccion 1,000,000.00 1,900,000.00 
01-03-04-8304 Licencias y Permisos Miscelaneos 3,000.00 3,000.00 
01-03-04-8402 Cornpensacion Autoridad Energía Electrica 96,677.00 96,677.00 
01-03-04-8404 Otros Ingresos lntergubernamentales (Fondo Equiparación) 1,640,012.00 2,145,068.00 
01-03-04-8506 Permiso de Uso Estadios y Coliseos 100.00 100.00 
01-03-04-8601 Multas 300.00 300.00 
01-03-04-8705 Ingresos Eventuales 105,752.00 500.00 
01-03-04-8706 Renta de Locales y Propiedad Municipal 32,100.00 32,000.00 
01-03-04-8709 Otros Ingresos 861,875.00 784,633.00 
01-03-04-8722 Otras Fuentes Financieras Contribucion No Exonerada 672,398.00 495,914.00 

SUB TOTAL INGRESOS $ 5, 761,459.00 $ 6,807 ,437 .00 

OTROS RECURSOS FINANCIEROS 
01-07-52-8901 Transferencia del Fondo Fortalecimiento $ 861,522.00 $ 
01-10-33-8901 Transferencia del Fondo Extraordinario 643,777.00 

SUB TOTAL OTROS RECURSOS FINANCIEROS $ 1,505,299.00 $ 

TOTAL INGRESOS Y RECURSOS FONDO ORDINARIO $ 7,266,758.00 $ 6,807,437.00 

CAMBIO Actual 05/1/2022 
$ - $ (57,103.38 

- 53,582.82 
- -
- 454,931.83 
- 17,947.75 

(900,000.00) 238,860.31 
- 2,705.00 
- -

(505,056.00) 1,529,876.88 
- -
- -

~ 
105,252.00 -

100.00 40,402.00 
77,242.00 2,347,489.12 

176,484.00 289,283.33 
$ (1,045,978.00) $ 4,917,975.66 

$ $ 

$ $ 

$ {1,045,978.00} $ 4,917,975.66 



Numero de Cuenta 
10-03-04-8722 
10-03-04-8231 

Gobierno de Puerto Rico 
Municipio de Las Marias 

Presupuesto Funcional de Ingresos y Gastos AF 2022..2023 
Relacion de Ingresos Fondos Especiales 

INGRESO FONDO REDENCION CAE F1 O 

Descripción Presupuesto 2022-2023 Presupuesto 2021-2022 
Contribucion No Exonerada $ 162,871.00 $ 119,348.00 

Contribuclon Exonerada 
s 162,871.00 $ 119,348.00 

INGRESOS FONDO DE REDENCIÓN DE DEUDA OPERACIONAL F11 

Numero de Cuenta Descripción Presupuesto 2022-2023 Presupuesto 2021 •2022 
11-03-04-89.01 Transf. que Entran-Fondo 01 126,075.00 124,512.00 

s 126,075.00 $ 124,512.00 

FONDOS ESPECIAL-GASTOS OPERACIONALES 

Numero de Cuenta Descripción Presupuesto 2022-2023 Presupuesto 2021-2022 

02-10-33-85.07 Fondo Ext., Ley 53-2021, 
ID/LEY 53 2021 Transf. que Entran Fondo 01 $ 643,777.00 $ -

02-10-33-85.07 10/F Fondo Fort.; Transf. que 
Forta2022 Entran Fondo 01 $ 861,522.67 $ 861 ,522.67 

$ 1,505,299.67 $ 861,522.67 



Gobierno de Puerto Rico 
Municipio de Las Marias 

Presupuesto Funcional de Ingresos y Gastos AF 2022-2023 

Relacion de Ingresos 

FONDOS PROGRAMAS FEDERALES 

Programa Federal Presupuestp 2022-2023 Presupuesto 2021-2022 
CDBG $ 1 ,071 ,914.61 $ 12,501 ,891.65 

ACUDEN-DEPARTAMENTO DE LA FAMILIA DE P.R. 113,999.00 113,999.00 
HUD Seccion 8 230,380.80 233,054.00 

Rural Development HPG 2018 7,294.73 17,586.67 
Rural Development HPG 2019 54,485.82 87,940.34 

CESF 2020- DEPARTAMENTO DE JUSTICIA DE P.R. - 344,089.00 
RASTREO MUNICIPAL - DEPARTAMENTO DE SALUD - 351 ,740.34 

AH.PA-1 t:SOH.O FEDEH.AL /U, f Cll:l.45 769,863.50 
$ 1,548,863.41 $ 14,420, 164.50 

Diferencia 
$ {11,429,977.04) 

-
(2,673.20) 

(10,291.94 
(33,454.52 

(344,089.00 
(351,740.34 
{699,075.05) 

$ (12,871,301.()9) 



Gobierno de Puerto Rico 
Municipio de Las Marias 

Presupuesto Funcional de Ingresos y Gastos AF 2022-2023 
Relacion de Gastos 

TOTAL DE GASTOS FONDO GENERAL Y OTROS FONDOS OPERACIONALES 

DESCRIPCION Presupuesto 2022-2023 
FONDO GENERAL (01) $ 7,266,758.00 

FONDOS ESPECIALES - GASTO OPERACIONAL 

SUB TOTAL $ 7,266,758.00 



Gobierno de Puerto Rico 
Municipio de Las Marias 

Prespuesto Funcional de Ingresos y Gastos Año Fiscal 2022-2023 
Relación de Gastos 

SERVICIO A LA DEUDA FONDO CAE FONDO 10 

Numero de Cuenta Descripción Presupuesto 2022-2023 Presupuesto 2021-2022 
10-03-04-94.55 Amortización lnteréses 9,457.00 10,784.87 
10-03-04-94.57 Amortización Principal 37,858.00 40,300.00 
10-03-04-94. 75 Reserva 115,556.00 68,263.22 

TOTAL $ . 162,871.00 $ 119,348.09 

SERVICIO A LA DEUDA OPERACIONAL Fondo 11 

Numero de Cuenta Descripción Presupuesto 2022-2023 Presupuesto 2021-2022 
11-03-04-94.55 Intereses 26,075.00 29,512.00 
11-03-04-94.57 Amortizacion Principal 100,000.00 - 95,000.00 

TOTAL $ 126,075.00 $ 124,512.00 

1 



Gobierno de Puerto Rico 
Municipio de Las Marias 

Prespuesto Funcional de Ingresos y Gastos Año Fiscal 2022-2023 
Relación de Gastos 

Departamento Presupuesto 2022-23 

Legislatura $ 89,926.00 

Alcalde $ 247,738.00 

Finanzas $ 2,624,692.00 

Obras Públicas $ 1,148,763.00 

OME $ 449,991.00 

Policía Municipal $ 314,072.00 

Recursos Humanos $ 369,118.00 

Recreacion v Deportes $ 441,785.00 

Control Ambiental $ 643,777.00 

Centro de Envejecientes $ 414,951.00 

Asuntos del Ciudadano $ 385,920.00 
Secretaria $ 88, 104.00 
Auditoria $ 47,921.00 

Total de Gastos Presupuestarios $ 7,266,758.00 

Conceptos Presupuesto 2022-2023 

Salarios y Aportaciones $ 4,249, 165.00 

Gastos Estatutarios $ 1,645,525.00 
Otros Gastos y Servicios $ 1,372,068.00 

Total $ 7,266,758.00 

Ingresos Estimados Fondo 01 $ 7,266,758.00 

Diferencia $ 

1 



Numero de Cuenta 
01-01-01-9101 
01-01-01-911 o 
01-01-01-9131 
01-01-01-9141 
01-01-01-9171 
01-01-04-9201 
01-01-04-9301 
01-01-04-9401 
01 -01-04-941 1 
01-01-04-9405 
01-01-04-9421 
01-01-04-9444 
01-01-04-9465 
01-01-04-9467 
01-01-04-9469 

Gobierno de Puerto Rico 
Municipio de Las Marias 

Prespuesto Funcional de Ingresos y Gastos Afio Fiscal 2022-2023 
Relación de Gastos Departamento 01 ·Legislatura Municipal 

Descripción Presupuesto 2022-2023 Presupuesto 2021-2022 
EMPLEADOS REGULARES $ 41,196.00 $ 41,196.00 $ 
SEGURO CHOFERIL 32.00 32.00· 
SEGURO SOCIAL FEDERAL 3,228.00 3,228.00 
PLAN MEDICO 3 120.00 3,120.00 
BONO NAVIDENO 1 000.00 1,000.00 
MATERIALES DE OFICINA 1 400.00 1400.00 
EQUIPO DE OFICINA 500.00 500.00 
DIETAS A ASAMBLEIST AS 20,000.00 20,000.00 
SERVICIOS PROFESIONALES 14 400.00 14,400.00 
GASTOS DE REPRESENTACION 250.00 250.00 
GASTOS DE VIAJES 200.00 200.00 
CUOTAS Y SUBSCRIPCIONES 2 500.00 2,500.00 
MISCELANEOS 800.00 800.00 
PUBLICACIONES Y ANUNCIOS 800.00 800.00 
FRANQUEO 500.00 500.00 

Totales Departamento 01 : $ 89,926.00 $ 89,926.00 $ 

7 

Gamo10 Actual~-- , 
- $ 34,330.00 
- 12.00 
- 2.702.73 
- 2 600.00 
- 1,000.00 
- 1 156.70 
. 1 249.99 
- 7,350.00 
- 4 800.00 
- . 
- . 
- 2,500.00 
- 649.00 
- -
- 145.00 

$ 58,495.42 



Numero de Cuenta 
01-02-01-9101 
01-02-01·9105 
01-02-01-911 o 
01-02-01-9131 

. 01-02-01-9141 
01-02-01-9171 
01-02-01-9201 
01-02-04-9301 
01-02-04-9401 
01-02-04-9405 
01-02-04-9415 
01-02-04-9425 
01-02-04-9444 
01-02-04-9447 
01-02-04-9449 
01-02-04-9451 
01-02-04-9461 
01-02-04-9465 
01-02-04-9469 

Gobierno de Puerto Rico 
Municipio de Las Marias 

Presupuesto Funcional de Ingresos y Gastos AF 2022-2023 
Relación de Gastos Departamento 2 • Oficina del Alcalde 

Descrtcclón Presupuesto 2022-2023 Presupuesto 2021·2022 
EMPLEADOS REGULARES $ 97,622.00 $ 76,886.00 
EMPLEADOS TRANSITORIOS - 11,781.00 
SEGURO SOCIAL CHOFERIL 47.00 47.00 
SEGURO SOCIAL FEDERAL 7659.00 7,154.00 
PLAN MEDICO 9,360.00 9,100.00 
BONO NAVIDENO 2 500.00 2 500.00 
MATERIALES DE OFICINA 1 000.00 1 000.00 
EQUIPO DE OFICINA 1 000.00 1 000.00 
GASTOS DE DIETAS 800.00 800.00 
GASTOS DE REPRESENTACION 1 500.00 1 500.00 
RELACIONES PUBLICAS 15,000.00 15,000.00 
SERVICIOS LEGALES 60,000.00 54000.00 
CUOTAS Y SUBSCRIPCIONES 5,000.00 5,000.00 
DONACIONES BENEFICENCIA SOCIAL 30,000.00 15,000.00 
BECAS 14,000.00 14,000.00 
RENTA DE EQUIPOS Y VEHICULOS - 300.00 
MANTENIMIENTO DE EQUIPO . 500.00 
MISCELANEOS 2,000.00 2.000.00 
FRANQUEO 250.00 250.00 

Totales Departamento 02: $ 247,738.00 $ 217,818.00 

Cambio Actual 1/05/2022 
$ 20,736.00 $ 63 773.95 

f11 781.00 11 781 .40 
. 32.40 

505.00 5,971 .23 
260.00 4,820.00 

. 2,500.00 
- 895.21 
- 399.00 
- 100.33 
- 90.00 
. 12.216.96 

6 000.00 43,475.00 
. 5000.00 

15,000.00 14,451.36 
. - 4 000.00 

(300.00) 295.00 
(500.00l 496.05 

. 1,996.13 

. . 

$ 29,920.00 $ 172,294.02 



Numero de Cuenta 
01 -03-01-9101 
01-03-01-9104 
01-03-01-9105 
01-03-01-9107 
01-03-01-9110 
01-03-01-9114 
01-03-01-9131 
01-03-01-9141 
01 -03-01 -9145 
01-03-01-9151 
01 -03-01-9171 
01 -03-01 -9175 
01-03-04-9201 
01 -03-04-9215 
01 -03-04-9228 
01-03-04-9232 
01-03-04-9235 
01 -03-04-9242 
01-03-04-9301 
01 -03-04-9327 
01-03-04-9401 
01-03-04-9407 
01-03-04-941 o 
01-03-04-9411 
01-03-04-9412 
01-03-04-942 1 
01-03-04-9442 
o 1-03-04-9443 
01-03-04-9450 
01-03-04-9451 
o 1-03-04-9458 
o 1-03-04-9460 
01-03-04-9461 
01-03-04-9463 
01-03-04-9464 
01-03-04-9465 
01-03-04-9469 
01-03-04-9470 
01-03-04-9471 
01-03-04-94 77 
01-03-04-9478 
01-03-04-9901 

' \ 

Gobierno de Puerto Rico 
Municipio de Las Marias 

Prespuesto Funcional de Ingresos y Gastos Año Fiscal 2022-2023 
Relación de GastosDepartamento 03 - Finanzas 

Descripción Presupuesto 2022-2023 Presupuesto 2021-2022 Cambio 
EMPLEADOS REGULARES $ 278,165.00 $ 278,164.00 $ 1.00 $ 
PROGRAMA PRE-RETIRO VOLUNTARIO 14,270.00 24,199.00 (9,929.00) 
EMPLEADOS TRANSITORIOS 101 ,741.00 61,200.00 40 541 .00 
VACACIONES ACUMULADAS LICENCIA REGULAR 60,000.00 40,000.00 20,000.00 
SEGURO CHOFERIL 200.00 200.00 -
CARGO DE "PAY GO" 613,212.00 613,212.00 -
SEGURO SOCIAL FED'ERAL 31,072.00 29629.00 1,443.00 
PLAN MEDICO 32,760.00 27,560.00 5,200.00 
SEGURO POR DESEMPLEO 50,000.00 50,000.00 -
FONDO SEGURO ESTADO 229,021.00 223,122.00 5,899.00 
BONO NAVIDENO 12,000.00 11,500.00 500.00 
TIEMPO COMPENSATORIO ESTATAL 3,500.00 3,500.00 -
MATERIALES DE OFICINA 8,000.00 8,000.00 -
MATERIALES DE MANTENIMIENTO 1,300.00 1,300.00 -
GASTOS ENERGIA ELECTRICA 96,677.00 96,677.00 -
GASTOS ACUEDUCTO 90,000.00 90,000.00 -
GASTOS DE TELEFONO 40,000.00 36,000.00 4,000.00 
MATERIALES Y SUMINISTROS DE OPERACION 3,000.00 3000.00 -
EQUIPO DE OFICINA 1,200.00 1,200.00 -
COMPRA DE EQUIPO 1,000.00 1,000.00 -
GASTOS DE DIETAS 500.00 500.00 -
MANTENIMIENTO DE BIBLIOTECA 2,000.00 2,000.00 -
GASTOS AUDITORIA 17,000.00 17,000.00 -
SERVICIOS PROFESIONALES 85,000.00 85000.00 -
SERVICIOS NO PROFESIONALES - 1,500.00 (1,500.00) 
GASTOS DE VIAJES 2,000.00 2,000.00 -
SEGUROS 200,000.00 200 000.00 -
GASTOS DE SALUD 291 ,940.00 228,574.00 63,366.00 
RENTA EDIFICIO-LOCALES Y TERRENOS 10,200.00 10,200.00 -
RENTA DE EQUIPO Y VEHICULOS 80,000.00 68,200.00 11,800.00 
DEFICIT 35,218.00 - 35,.218.00 
INTERESES CUENTAS VENCIDA 3,021.00 3,021.00 -
MANTENIMIENTO DE EQUIPO 10,000.00 10 000.00 -
MANTENIMIENTO DE VEHICULO 11 000.00 11 000.00 -
MANT DE EDIFICIOS 3,500.00 3,500.00 -
MISCELANEAS 20,000.00 12,000.00 8,000.00 
FRANQUEO 1,000.00 1,000.00 -
PAGO DE SENTENCIAS 500.00 500.00 -
RECLAMACIONES ANOS ANTERIORES 25 000.00 25,000.00 -
APORTACION AL CRIM 33 620.00 24,796.00 8,824.00 
LIQUIDACION DEUDA CRIM - 278,271.00 (278,271.00) 
TRANSFERENCIAS QUE SALEN $ 126,075.00 124,512.00 1,563.00 

Total Departamento 03: $ 2,624,692.00 $ 2, 708,037.00 $ (83,345.00) $ 

Actual 1/05/2022 
202,960.27 

11,892.00 
54,651.65 
56,015.34 

130.20 
554,870.92 
30,450.15 
18,089.96 

160,955.66 
113,356.76 
11,785.10 
3,853.92 
3,238.12 
2,289.33 

-
82,629.53 
27,700.00 
2,139.15 

689.24 
5,977.90 

448.50 
207.27 

-
37,060.85 

-
402.60 

215,537.50 
109,765.59 

8,300.00 
46,225.04 

-
1,762.60 

15,637.20 
6,007.95 
2,240.94 

12,695.28 
999.70 

-
41 ,843.74 

-
149,201.78 
75,950.00 

2,067,961.74 



Numero de Cuenta 
01-04-43-9101 
01-04-43-9104 
01-04-43-9105 
o 1-04-43-911 o 
01-04-43-9131 
01-04-43-9141 
01-04-43-9171 
01-04-43-9201 
01-04-43-9225 
01-04-43-9215 
01-04-43-9242 
01-04-43-9301 
01-04-43-9401 
01-04-43-9432 
01-04-43-9436 
01-04-43-9451 
01-04-43-9461 
01-04-43-9462 
01-04-43-9463 
01-04-43-9465 
01-04-01-9131 
01-04-33-94.01 
01-04-33-94.63 

Gobierno de Puerto Rico 
Municipio de Las Marias 

Prespuesto Funcional de Ingresos y Gastos Año Fiscal 2022-2023 
Relación de GastosDepartamento 04 - Obras Publicas 

Descripción Presupuesto 2022·2023 Presupuesto 2021·2022 Cambio Actual 1/05/2022 
EMPLEADOS REGULARES $ 212,645.00 $ 212,645.00 $ . $ 177,204.00 
PROGRAMA PRE-RETIRO VOLUNTARIO 9 396.0Q 9,396.00 . 7 830.00 

- EMPLEADOS TRANSITORIOS 488,946.00 379,944.00 109,002.00 344,636.48 
SEGURO SOCIAL CHOFERIL 250.00 250.00 - 240.00 
SEGURO SOCIAL FEDERAL 45,728.00 54,009.00 (8,281.00 43,442.67 
PLAN MEDICO 43 680.00 20 280.00 23 400.00 13 863.00 
BONO NAVIDENO 29 000.00 . 28 000.00 1,000.00 27,659.85 
MATERIALES DE OFICINA 500.00 500.00 . -
COMBUSTIBLES Y LUBRICANTE 109,337.00 206,796.00 (97,459.00 152,278.82 
MAT DE MANTENIMIENTO 1.500.00 1,500.00 - 1,497.19 
MAT. Y SUMINISTROS DE OPE 15 000.00 15 000.00 . 15,727.79 
EQUIPO DE OFICINA 1 000.00 1 000.00 . -
GASTOS DE DIETAS 2,000.00 2,000.00 . 718.00 
COSTOS DE CONSTRUCCION 500.00 500.00 . . 
GASTOS DE ESCAVACION Y DE 5,000.00 5.000.00 . 5,000.00 
RENTA DE EQUIPO Y VEHICULOS 2,000.00 2,000.00 . 12,000.00 
MANTENIMIENTO DE EQUIPO 50,000.00 5,000.00 45,000.00 4,391 .95 
REP Y MANT ESTRUCTURAS 55 000.00 55 000.00 . 18 030.00 
MANT. DE VEHICULOS 35,000.00 35,000.00 . 9,739.95 
MISCELANEOS 500.00 500.00 . 5,628.00 
APORTACION SSN FONDO FORTALECIMIENTO 10,881.00 - 10,881.00 . 
GASTOS DE DIETA 900.00 . 900.00 . 
MANT Y REP DE VEHICULOS 30,000.00 - 30,000.00 -
Total Departamento 04: $ 1,148,763.00 $ 1,034,320.00 $ 114,443.00 $ 839,887.70 

.j.O 



Numero de Cuenta 
01-06-52-9101 
01-06-52-9105 
01-06-52-9110 
01-06-52-9131 
01-06-52-9141 
01-06-52-9171 
01-06-52-9201 
01-06-52-9215 
01-06-52-9242 
01-06-52-9301 
01-06-52-9327 
01-06-52-9401 
01-06-52-9421 
01-06-52-9461 
01-06-52-9463 
01-06-52-9465 

Gobierno de Puerto Rico 
Municipio de Las Marias 

Prespuesto Funcional de Ingresos y Gastos Año Fiscal 2022-2023 
Relación de GastosDepartamento 06 ·Oficina Municipal para el Manejo y Administración de Emergencias 

Descripción · Presupuesto 2022-2023 Presupuesto 2021-2022 Cambio 
EMPLEADOS REGULARES $ . 109 212.00 $ 109 212.00 $ -
EMPLEADOS TRANSITORIOS 245,038.00 200,996.00 44,042.00 
SEGURO SOCIAL CHOFERIL 203.00 203.00 -
SEGURO SOCIAL FEDERAL 28 018.00 27 763.00 255.00 
PLAN MEDICO 34,320.00 22,359.00 11 ,961 .00 
BONO NAVIDENO 12,000.00 12,500.00 (500.00) 
MATERIALES DE OFICINA 400.00 400.00 -
MAT DE MANTENIMIENTO 500.00 500.00 -
MAT Y SUM. DE OPERACION 10 000.00 10 000.00 -
EQUIPO DE OFICINA 200.00 200.00 -
COMPRA DE EQUIPO 500.00 500.00 -
GASTOS DE DIETAS 2,000.00 2,000.00 -
GASTOS DE VIAJES 500.00 500.00 -
MANTENIMIENTO DE EQUIPOS 2,000.00 2 000.00 -
MANTENIMIENTO DE VEHICULO 5 000.00 5 000.00 -
GASTOS MISCELANEOS 100.00 100.00 -

Actual 1/05/2022 
$ 91,009.80 

150,878.92 
128.40 

22.252.78 
12,697.00 
13,435.83 

-
-

6 139.65 
-
-

530.00 
-

395.00 
13 988.62 

85.50 

Total Departamento 06: $ 449,991.00 $ 394,233.00 $ 55,758.00 $ 311,541.50 



Numero de Cuenta 
01-07-04-9101 
01-07-04-9105 
01-07-04-9110 
01-07-04-9131 
o 1-07 -04-9141 
01-07-04-9171 
01-07 -04-9201 
0 1-07-04-9223 
01-07-04-9242 
01-07 -04-9401 
0 1-07 -04-9461 
01-07 -04-9463 
01-07-04-9465 

Gobierno de Puerto Rico 
Municipio de Las Marias 

Prespuesto Funcional de Ingresos y Gastos Afio Fiscal 2022-2023 
Relación de GastosDepartamento 07 ·Pollera Municipal 

Descripción Presupuesto 2022-2023 Presupuesto 2021-2022 
EMPLEADOS REGULARES $ 232,883.00 $ 232,883.00 
EMPLEADOS TRANSITORIOS 23 555.00 19 629.00 
SEGURO CHOFERIL 265.00 265.00 
SEGURO SOCIAL FEDERAL 20,229.00 20 230.00 
PLAN MEDICO 21,840.00 23,660.00 
BONO NAVIDENO 8 000.00 8,000.00 
MATERIALES DE OFICINA 500.00 500.00 
UNIFORMES 100.00 100.00 
MAT Y SUM DE OPERACION 3 000.00 3 000.00 
DIETAS 500.00 500.00 
MANTENIMIENTO DE EQUIPO 500.00 500.00 
MANTENIMIENTO VEHICULOS 2,500.00 2 500.00 
MISCELANEOS 200.00 200.00 

Cambio Actual 1/05/2022 
$ - $ 197 021 .98 

3 926.00 10 601.44 
- 154.20 

(1 .00 16 457.08 
(1,820.00 16,787.00 

- 7,500.00 
- 498.36 
- -
- 897.80 
- 62.00 
- -
- 604.75 
- 60.00 

Total Departamento 07: $ 314,072.00 $ 311,967.00 $ 2,105.00 $ 250,644.61 



Numero de Cuenta 
01-08-32-9101 
01-08-32-9104 
01-08-32-9105 
01-08-13-9106 
01-08-32-9106 
01-08-32-911 o 
01-08-32-9131 
01-08-32-9141 
01-08-32-9171 
01-08-32-9201 
01-08-32-9301 
01-08-32-9401 
01-08-32-9406 
01-08-32-9411 
01-08-32-9413 
01-08-32-9425 
01-08-32-9461 
01-08-32-9465 
01-08-32-9469 

Gobierno de Puerto Rico 
Municipio de Las Marias 

Prespuesto Funcional de Ingresos y Gastos Año Fiscal 2022-2023 
Relación de GastosDepartamento 08 • Recursos Humanos 

Descripción Presupuesto 2022-2023 Presupuesto 2021-2022 
EMPLEADOS REGULARES $ 76,81 0.00 $ 76,811.00 
PROGRAMA PRE-RETIRO VOLUNTARIO 12 442.00 12 442.00 
EMPLEADOS TRANSITORIOS 106,476.00 90,296.00 
EMPLEADOS IRREGULARES íOrd. v Emb.) 85,966.00 26,534.00 
EMPLEADOS IRREGULARES . . 
SEGURO CHOFERIL 14.00 14.00 
SEGURO SOCIAL FEDERAL 15 470.00 15,614.00 
PLAN MEDICO 14 040.00 12 740.00 
BONO NAVIDENO 6,500.00 6,500.00 . 
MATERIALES DE OFICINA 1 500.00 1 500.00 
COMPRA DE EQUIPO 500.00 500.00 
GASTOS DE DIETAS 250.00 250.00 
ADIESTRAMIENTO 5 000.00 5000.00 
SERVICIOS PROFESIONALES 20,000.00 20,000.00 
PRUEBA DE DOPAJE 3,000.00 3 000.00 
SERVICIOS LEGALES 20 000.00 20 000.00 
MANT. DE EQUIPO 250.00 250.00 
MISCELANEOS 800.00 800.00 
FRANQUEO 100.00 100.00 

Cambio Actual 1/05/2022 
$ (1.00 64,008.80 

. 10 368.00 
16,180.00 76,676.70 
59,432.00 65,929.76 

. 572.75 

. 27.00 
(144.00 12 303.92 

1,300.00 5 010.00 
. 6,470.90 
- 1 328.73 
. 447.00 
- 20.00 
- 169.00 
- -
- 640.00 
. . 
- -
- 800.00 
- -

Total Departamento 08: $ 369,118.00 $ 292,351.00 $ 76,767.00 $ 244,772.56 



Numero de Cuenta 
01-09-21-9101 
01-09-21-9105 
01-09-21-9110 
01-09-21-9131 
01-09-21-9141 
01-09-21 -9171 
01-09-21-9215 
01-09-21-9223 
01-09-21-9327 
01-09-21 -9401 
01-09-21 -9411 
01-09-21-944 7 
01-09-21 -9461 
01-09-21-9462 
01-09-21-9465 
01-09-21-9483 

Gobierno de Puerto Rico 
Municipio de Las Marias 

Prespuesto Funcional de Ingresos y Gastos Año Fiscal 2022-2023 
Relación de GastosDepartamento 09 - Recreación y Deportes 

Descripción Presupuesto 2022-2023 Presupuesto 2021-2022 Cambio Actual 1/05/2022 
EMPLEADOS REGULARES $ 68,681.00 $ 68 681.00 $ - $ 56,582.63 
EMPLEADOS TRANSITORIOS 214,769.00 173 464.00 41,305.00 168,242.67 
SEGURO CHOFERIL 115.00 115.00 - 96.00 
SEGURO SOCIAL FEDERAL 22,640.00 22 135.00 505.00 18 149.63 
PLAN MEDICO 12 480.00 8 840.00 3,640.00 7,290.00 
BONO NAVIDENO 12 500.00 12 500.00 - 12 423.13 
MATERIAL DE MANTENIMIENTO 4,000.00 4,000.00 - 3474.14 
COMPRA DE UNIFORMES 3 000.00 3 000.00 - -
COMPRA DE EQUIPO 2,500.00 2 500.00 - 1 372.04 
GASTOS DE DIETAS 100.00 100.00 - 44.50 
SERVICIOS PROFESIONALES 80,000.00 25 000.00 55,000.00 19 935.00 
DONATIVO 5K I VIKINGOS 12,500.00 12 500.00 - 10 000.00 
MANT. DE EQUIPO 2,000.00 2 000.00 - 1,094.80 
REP. Y MANT. DE ESTRUCTURAS 1,000.00 1 000.00 - 1,000.00 
MISCELANEOS 500.00 500.00 - 821 .55 
FESTIVAL O ACTIVIDAD 5,000.00 5,000.00 - 52,466.26 

Total Departamento 09: $ 441,785.00 $ 341 ,335.00 $ 100,450.00 $ 352,992.35 



Numero de Cuenta 
01-10-06-9101 
01-10-06-9105 
01-10-06-91 10 
01-10-06-9131 
01-10-06-9141 
01 -10-06-9171 
01-10-06-9215 
01 -10-06-9242 
01-10-06-9321 
01-10-06-9401 
01-10-06-9411 
01-10-06-9450 
01-10-06-9461 
01-10-06-9463 
01-10-06-9465 
01-10-06-9473 
01-10-45-9101 
01-10-45-9105 
01-10-45-9110 
01-10-45-9131 
01-10-45-9141 
01-10-45-9171 
01-10-45-9242 
01-10-45-9401 
01-10-45-9461 

Gobierno de Puerto Rico 
Municipio de Las Marias 

Prespuesto Funcional de Ingresos y Gastos Año Fiscal 2022-203 
Relación de GastosDepartamento 10 - Control Ambiental 

Descripción Presupuesto 2022-2023 Presupuesto 2021-2022 
EMPLEADOS REGULARES $ 15,638.00 $ 15 638.00 
EMPLEADOS TRANSITORIOS 48611.00 40 507.00 
SEGURO SOCIAL CHOFERIL 95.00 95.00 
SEGURO SOCIAL FEDERAL 5106.00 5 106.00 
PLAN MEDICO 4,680.00 4 160.00 
BONO NAVIDENO 2,500.00 2 500.00 
MATERIALES DE MANTENIMIEN 1,500.00 1 500.00 
MAT Y SUM DE OPERACION 30 000.00 30 000.00 
EQUIPO DE MANTANIMIENTO 1 200.00 1 200.00 
GASTOS DE DIETAS 150.00 150.00 
SERVICIOS PROFESIONALES - -
RENTA EDIFICIO-LOCALES Y 6,000.00 6 000.00 
MANT. DE EQUIPO 1,000.00 1,000.00 
MANT Y REP DE VEHICULOS 30 000.00 30 000.00 
MISCELANEOS 500.00 500.00 
DISPOSICION DESP.SOLIDOS 105491.00 65 000.00 
EMPLEADOS REGULARES 100,832.00 100 832.00 
EMPLEADOS TRANSITORIOS 230,767.00 192 298.00 
SEGURO CHOFERIL 30.00 30.00 
SEGURO SOCIAL FEDERAL 26,477.00 26,477.00 
PLAN MEDICO 15,600.00 15 860.00 
BONO NAVIDENO 14,500.00 14 500.00 
MATERIALES Y SUM DE OPERA 2 000.00 2 000.00 
GASTOS DE DIETA 100.00 100.00 
MANTENIMIENTO DE EQUIPO 1,000.00 1,000.00 

Cambio Actual 1/05/2022 
$ - $ 74,253.45 

8104.00 177 997.12 
- 131.40 
- 19,488.55 

520.00 11 ,330.00 
- 2 500.00 
- 1 168.41 
- 20 769.24 
- 451.89 
- 138.50 
- -
- -
- 255.25 
- 19 450.60 
- 104.51 

40,491.00 51 ,011.90 
- 13,031.40 

38469.00 40,509.20 
- 53.40 
- 5,918.49 

(260.00 3 710.00 
- 13 070.26 
- -
- 91.00 
- 7,500.00 

Total Departamento 10: $ 643,777.00 $ 556,453.00 $ 87,324.00 $ 462,934.57 



Numero de Cuenta 
01-11-16-9101 
01-11-16-9105 
01-11-16-9110 
01-11-16-9131 
01-11-16-9141 
01-11-16-9171 
01-1 1-16-9201 
01-1 1-16-9215 
01-11-16-9221 . 
01-11-16-9242 
01-11-16-9301 
01-11-16-9401 
01-11-16-9461 
01-11-16-9463 
01-11-16-9465 

Gobierno de Puerto Rico 
Municipio de Las Marias 

Prespuesto Funcional de Ingresos y Gastos Año Fiscal 2022-2023 
Relación de GastosDeparamento 11 - Geriatrico 

Descripción Presupuesto 2022-2023 Presupuesto 2021 ·2022 
EMPLEADOS REGULARES $ 197 759.00 $ 197,759.00 
EMPLEADOS TRANSITORIOS 116,824.00 97,350.00 
SEGURO SOCIAL CHOFERIL 100.00 100.00 
SEGURO SOCIAL FEDERAL 24,908.00 24,907.00 
PLAN MEDICO 24 960.00 20 020.00 
BONO NAVIDENO 11,000.00 11,000.00 
MATERIALES DE OFICINA 600.00 600.00 
MATERIALES DE MANTENIMIENTO 1 500.00. 1,500.00 
ALIMENTOS 30,000.00 30,000.00 
MAT. Y SUM. DE OPERACION 4,000.00 4 000.00 
EQUIPO DE OFICINA 500.00 500.00 
GASTOS DE DIETAS 500.00 500.00 
MANTENIMIENTO DE EQUIPO 100.00 100.00 
MANTENIMIENTO DE VEHICULO 2 000.00 2,000.00 
MISCELANEOS 200.00 200.00 

Cambio Actual 1/05/2022 
$ - $ 142,062.61 

19.474.00 73 282.92 
- 39.60 

1.00 19,543.61 
4 940.00 13 000.00 

- 10 212.15 
- 587.94 
- 1,497.30 
- 2 956.20 
- 3 932.55 
- 291.95 
- 36.00 
- 56.00 
- 2,170.00 
- 329.48 

Total Departamento 11: $ 414,951.00 $ 390,536.00 $ 24,415.00 $ 269,998.31 



Numero de Cuenta 
01-16-02-9101 
01-16-02-9105 
01-16-02-9110 
01-16-02-9131 
01-16-02-9141 
01-16-02-9171 
01-16-02-9201 
01-16-02-9301 
01-16-02-9401 
01-16-02-9465 
01-16-02-9469 

Gobierno de Puerto Rico 
Municipio de Las Marias 

Prespuesto Funcional de Ingresos y Gastos Año Fiscal 2022-2023 
Relacl6n de GastosDepartamento 16 - Asuntos del Ciudadano 

Descripción Presupuesto 2022-2023 Presupuesto 2021-2022 
EMPLEADOS REGULARES $ 163 383.00 $ 179 021.00 
EMPLEADOS TRANSITORIOS 160,124.00 117,735.00 
SEGURO CHOFERIL 100.00 100.00 
SEGURO SOCIAL FEDERAL 25 743.00 25 498.00 
PLAN MEDICO 18 720.00 19 760.00 
BONO NAVIDENO 13 000.00 13 000.00 
MATERIALES DE OFICINA 800.00 800.00 
EQUIPO DE OFICINA 500.00 500.00 
GASTOS DE DIETAS 3 000.00 3 000.00 
MISCELANEOS 500.00 500.00 
FRANQUEO 50.00 50.00 

Cambio Actual 1/05/2022 
$ (15,638.0Q) $ 144,651.61 

42,389.00 120,544.44 
- 135.00 

245.00 21,850.60 
(1,040.00) 14,110.00 

- 14099.13 
- 30.00 
- 317.50 
- 2,915.00 
- 477.73 
- -

Total Departamento 16: $ 385,920.00 $ 359,964.00 $ 25,956.00 $ 319,131.01 



Numero de Cuenta 
01-19-04-9201 
01-19-04-9301 
01-19-04-9401 
01-19-04-9467 
01-19-04-9469 
01-19-09-9480 
01-19-09-9481 
01-19-09-9483 
01-19-27-9101 
01-19-27-9105 
01-19-27-9110 
01-19-27-9131 
01-19-27-9141 
01-19-27 -9171 

Gobierno de Puerto Rico 
Municipio de Las Marias 

Prespuesto Funcional de Ingresos y Gastos AJio Flscal 2022-2023 
Relación de GastosDepartamento 19 - Secretarla Municipal 

Descripción Presupuesto 2022-2023 Presupuesto 2021-2022 
MATERIALES DE OFICINA $ 500.00 $ 500.00 
EQUIPO DE OFICINA 100.00 100.00 
GASTOS DE DIETAS 200.00 200.00 
PUBLICACIONES Y ANUNCIOS 3 000.00 3 000.00 
FRANQUEO 750.00 750.00 
FIESTAS PATRONALES 1,951.00 1,951.00 
FEST CHINA Y OTRAS ACT. 15 000.00 15,000.00 
FEST O ACT 111 REYES 5000.00 5 000.00 
EMPLEADOS REGULARES 23,076.00 23 076.00 
EMPLEADOS TRANSITORIOS 28,275.00 7,848.00 
SEGURO CHOFERIL 29.00 29.00 
SEGURO SOCIAL FEDERAL 4 043.00 2,562.00 
PLAN MEDICO 4 680.00 1,560.00 
BONO NAVIDENO 1 500.00 1 000.00 

Cambio Actual 1/05/2022 
$ - $ 108.00 

- -
- -
- 2,995.47 
- 396.72 
- -
- -. 8,282.25 
- 19,230.00 

20 427.00 7,848.20 
- 12.00 

1 481 .00 2,147.98 
3,120.00 1,110.00 

500.00 1,000.00 

Total Departamento 19: $ 88,104.00 $ 62,576.00 $ 25,528.00 $ 43,130.62 



Numero de Cuenta 
01-21-04-920.1 
01-21-04-9401 
01-21-04-9461 
01-21-10-9101 
01-21-10-9131 
01 -21-10-9141 
01 -21-10-9171 

Gobierno de Puerto Rico 
Municipio de Las Maria 

Prespuesto Funcional de Ingresos y Gastos Año Fiscal 2022·2023 
Relacioón de Gastos Departamento 21 ·Auditoria Interna 

Descripción Presupuesto2022-2023 Presupuesto2021-2022 
MATERIALES DE OFICINA $ 1 000.00 $ 1 000.00 $ 
GASTOS DE DIETAS 100.00 100.00 
MANTENIMIENTO DE EQUIPO 200.00 200.00 
EMPLEADOS REGULARES 39,410.00 39.410.00 
SEGURO SOCIAL FEDERAL 3,091.00 3,091.00 
PLAN MEDICO 3,120.00 3,120.00 
BONO NAVIDENO 1,000.00 1,000.00 

Total Departamento 21: $ 47,921.00 $ 47,921.00 $ 

Cambio Actual 1/05/2022 

- $ 507.03 
- 50.00 
- -
- 28,346.40 
- 2 244.99 
- 2,340.00 
- 1,000.00 

$ 34,488.42 



<Distri6utivo de Safarios 



01-LEGISLATURA MUNICIPAL 

e 
e 01 

TOTAL 

CONFIANZA e 
REGULARES R 
SUB TOTAL 

TRANSITORIOS T 
SUB TOTAL 
TOTAL12MESES 

MUNICIPIO DE LAS MARIAS 
PRESUPUESTO OPERACIONAL 2022-2023 

RELACION DE PUESTOS 

$ 41,196.00 $ 3,227.99 $ 

CANTIDAD SUELDO SEGURO 
RETIRO 

PUESTOS ANNUAL SOCIAL 
2 41,196.00 3,227.99 
o 
2 $ 41,196.00 $ 3,227.99 $ 

o 
o 
2 $ 41,196.00 $ 3,227.99 $ 

z.o 

$ 3, 120.00 $ 1,000.00 $ 48,543.99 

PLAN MEDICO 
BONO DE 

TOTAL 
NAVIDAD 

3,120.00 1,000.00 48,543.99 

$ 3,120.00 $ 1,000.00 $ 48,543.99 

$ 3,120.00 $ 1,000.00 $ 48,543.99 



02-ALCALDE 

,., ' ,·:. . . . . .:e~ " .. -- -! 
_: ;, ·: _.-:: ~:TtTVLQ DE ª .. . 

--ilEPT. CAT" 
' -' - ~s:f~!CACION 

: ,; FONDO .. '. 
;,. - :~;- - --·-="· _,,, 

e ALCALDE 02 01 
e CONDUCTOR 02 01 
c DIRECTOR REL. PUBLICA~ 02 01 
e AYUDANTE ESPECIAL 02 01 
R OFICINISTA 02 01 
e SECRETARIA EJECUTIVA 02 01 

TOTAL 

CONFIANZA c 
REGULARES R 
SUB TOTAL 

TRANSITORIOS T 
SUB TOTAL 
TOTAL 12 MESES 

MUNICIPIO DE LAS MARIAS 
PRESUPUESTO OPERACIONAL 2022-2023 

RELACION DE PUESTOS 

·. . ..; ··~~ ·. SÚÉLD·o ··" .=·SUELDO ·SEGURO 
MENSUAL •· ~}ANUAL · SOCIAL 

: . - ::f: .. ' 

- - -
1,288.00 15,456.00 1,220.63 
1,566.00 18,792.00 1,475.84 
2,250.00 27,000.00 2,103.75 
1,303.14 15,637.68 1,234.53 
1,728.00 20,736.00 1,624.55 

$ 97,621 .68 $ 7,659.31 

CANTIDAD SUELDO SEGURO 
PUESTOS ANUAL SOCIAL 

5 81,984.00 6,424.78 
1 15,637.68 1,234.53 
6 $ 97,621.68 $ 7,659.31 

o - -
o $ . $ . 
6 $ 97,621.68 $ 7,659.31 

zJ. 
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:.· _:; );fH:.;~ -~;~: . ·:·· - ... :::;_;. ·: - - :: ;; 
.. ·-= ~.:· ·.;~:~;,;_: -,;.~0NO DE . 

RETIRO PlAN MEDICO. z;~ÑAvli:>Ao· · ·: TOTAL 
: ... ,~: "'/ ·~-
- . ;:i=-1.;~ ,- ;,;- 7;,,:::= ,; ·:. 

- 1,560.00 - 1,560.00 
- 1,560.00 500.00 18,736.63 
- 1,560.00 500.00 22,327.84 

1,560.00 500.00 31 ,163.75 
1,560.00 500.00 18,932.21 
1,560.00 500.00 24,420.55 

$ - $ 9,360.00 $ 2,500.00 $ 117,140.99 

RETIRO PLAN MEDICO 
BONO DE 

TOTAL NAVIDAD· 
- 7,800.00 2,000.00 98,208.78 
- 1,560.00 500.00 18,932.21 

$ . $ 9,360.00 $ 2,500.00 $ 117,140.99 

- - - -
$ . $ . $ . $ . 
$ . $ 9,360.00 $ 2,500.00 $ 117, 140.99 



21-AUDITORIA INTERNA 

e AUDITOR INTERNO 21 01 
R SECRETARIA 21 01 

TOTAL 

CONFIANZA c 
REGULARES R 
SUB TOTAL 

TRANSITORIOS T 
SUB TOTAL 
TOTAL 12 MESES 

MUNICIPIO DE LAS MARIAS 
PRESUPUESTO OPERACIONAL 2022-2023 

RELACION DE PUESTOS 

1,981 .00 23,772.00 1,856.81 
1,303.14 15,637.68 1,234.53 

$ 39,409.68 $ 3,091.34 

CANTIDAD SUELDO SEGURO 
PUESTOS ANUAL SOCIAL 

1 23,772.00 1,856.81 
1 15,637.68 1,234.53 
2 $ 39,409.68 $ 3,091.34 

o 
o 
2 $ 39,409.68 $ 3,091.34 

22. 
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1,560.00 500.00 27,688.81 
1,560.00 500.00 18,932.21 

$ 3,120.00 $ 1,000.00 $ 46,621.02 

RETIRO PLAN MEDICO 
BONO DE 

TOTAL 
NAVIDAD 

1,560.00 500.00 27,688.81 
1,560.00 500.00 18,932.21 

$ $ 3,120.00 $ 1,000.00 $ 46,621.02 

$ $ 3,120.00 $ 1,000.00 $ 46,621.02 



03-FINANZAS 

e DIR. FINANZAS 03 01 
R COORD. SECC 8 03 01 
R PAGADOR AUXILIAR 03 01 
R OFIC. COMPUTOS 03 01 
R OFICINISTA 03 01 
R RECAUDADOR OFICIAL 03 01 
R C.R.l.M. 03 01 
R OFICINISTA 03 01 
R OFICIAL PAGADOR 03 01 
R RECAUDADOR AUXILIAR 03 01 
R OFIC PREINTERVENCION 03 01 
R OFIC.COMP 03 01 
R OFC.COM.SU 03 01 
R OFIC. MEC. 03 01 
R OFIC.MEC. 03 01 
R FUNC. ADMINISTRATIVO 03 01 

PR PRE-INTERVENCION PRE RETI 03 1 
T CONTABLE 03 01 
T FUNC.ADMINISTRA TIVO 03 01 
T PAGADOR AUXILIAR 03 01 
T ENCARGADO DE LA PROPIEDA 03 01 
T OFIC. COMP 03 01 
T OFICINISTA 03 01 
T OFICINISTA 03 01 
T SECRETARIA 03 01 

TOTAL 

CONFIANZA e 
REGULARES R 
PRE RETIRO PR 

MUNICIPIO DE LAS MARIAS 
PRESUPUESTO OPERACIONAL 2022-2023 

. RELACION DE PUESTOS 

2,226.00 26,712.00 2,081.72 
1,544.00 18,528.00 1,455.64 
1,303.14 15,637.68 1,234.53 
1,337.00 16,044.00 1,265.62 
1,303.14 15,637.68 1,234.53 
1,369.00 16,428.00 1,294.99 
1,369.00 16,428.00 1,294.99 
1,303.14 15,637.68 1,234.53 
1,369.00 16,428.00 1,294.99 
1,487.40 17,848.80 1,403.68 
1,732.00 20,784.00 1,628.23 
1,51 1.14 18,133.68 1,425.48 
1,303.14 15,637.68 1,234.53 
1,303.14 15,637.68 1,234.53 
1,303.14 15,637.68 1,234.53 
1,417.00 17,004.00 1,339.06 
1,189.20 14,270.40 1,091.69 
1,332.00 15,984.00 1,261.03 
1,1 78.14 14,137.68 1,119.78 
1,1 78.14 14,137.68 1,119.78 
1,1 78.14 14,137.68 1,119.78 
1,1 78.1 4 14,137.68 1,119.78 

627.85 7,534.20 614.62 
627.85 7,534.20 614.62 

1,178.14 14,137.68 1,119.78 
$ 394,175.76 $ 31,072.45 

CANTIDAD SUELDO SEGURO 
PUESTOS ANUAL SOCIAL 

1 26,712.00 2,081.72 
15 251,452.56 19,809.87 
1 14,270.40 1,091.69 

2.,3 
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1,560.00 500.00 30,853.72 
1,560.00 500.00 22,043.64 
1,560.00 500.00 18,932.21 
1,560.00 500.00 19,369.62 
1,560.00 500.00 18,932.21 
1,560.00 500.00 19,782.99 
1,560.00 500.00 19,782.99 
1,560.00 500.00 18,932.21 
1,560.00 500.00 19,782.99 
1,560.00 500.00 21,312.48 
1,560.00 500.00 24,472.23 
1,560.00 500.00 21,619.16 
1,560.00 500.00 18,932.21 
1,560.00 500.00 18,932.21 
1,560.00 500.00 18,932.21 
1,560.00 500.00 20,403.06 

15,362.09 
1,560.00 500.00 19,305.03 
1,560.00 500.00 17,317.46 

500.00 15,757.46 
1,560.00 500.00 17,317.46 
1,560.00 500.00 17,317.46 

500.00 8,648.82 
500.00 8,648.82 

1,560.00 500.00 17,317.46 
$ $ 32,760.00 $ 12,000.00 $ 470,008.21 

RETIRO PLAN MEDICO 
BONO DE TOTAL 
NAVIDAD 

1,560.00 500.00 30,853.72 
23,400.00 7,500.00 302,162.43 

15,362.09 



03-FINANZAS 

SUB TOTAL 

TRANSITORIOS T 
SUB TOTAL 
TOTAL 12 MESES 

MUNICIPIO DE LAS MARIAS 
PRESUPUESTO OPERACIONAL 2022·2023 

RELACION DE PUESTOS 

17 292,434.96 22,983.27 

8 101 ,740.80 8,089.17 
8 $ 101,740.80 $ 8,089.17 $ 

25 $ 394, 175.76 $ 31,072.45 $ 

2 '-/ 
Page 2 of 2 

24,960.00 8,000.00 348,378.23 

7,800.00 4,000.00 121,629.97 
$ 7,800.00 $ A,000.00 $ 121,629.97 
$ 32,760.00 $ 12,000.00 $ 470,008.21 



04-0BRAS PUBLICAS 

CAT TITULO DE CLASIFICACION DEPT. FONDO 

e DIR. OBRAS PUBLICAS 04 01 
R TRABAJADOR 04 01 
R RECEPCIONISTA 04 01 
R OPE.EQ.P.D 04 01 
R TRABAJADOR 04 01 
R CONDUCTOR VEHICULO LIVIAN1 04 01 
R COND.VEHICULO PESADO 04 01 
R SUP. BRIGADA 04 01 
R SUP. BRIGADA 04 01 
R SU.C.YPAV 04 01 
R TRABAJADOR 04 01 
R SUP. BRIGADA 04 01 
R TRABAJADOR 04 01 

PR AUX. MECANICO PRE RETIRO 04 01 
T AUX. MECANICO 04 01 
T CONO VEHICULO PESADO 04 01 
T CONDUCTOR VEHICULO PESAD 04 01 
T GUARDIAN 04 01 
T GUARDIAN 04 01 
T GUARDIAN 04 01 
T GUARDIAN 04 01 
T GUARDIAN 04 01 
T GUARDIAN 04 01 
T GUARDIAN 04 01 
T GUARDIAN 04 01 
T AUX. M ECANICO 04 01 
T MEC. AUTOMOTRIZ 04 01 
T OFICINISTA 04 01 
T OFICINISTA 04 01 
T OPE. EQUIPO PESADO 04 01 

MUNICIPIO DE LAS MARIAS 
PRESUPUESTO OPERACIONAL 2022-2023 

RELACION DE PUESTOS 

SUELDO 
MENSUAL 

1,981.00 
1,303.14 
1,303.14 
1,303.14 
1,303.14 
1,303.14 
1,303.14 
1,306.00 
1,303.14 
1,402.00 
1,303.14 
1,303.14 
1,303.14 

783.00 
1, 178.14 
1,178.14 
1,178.14 
1,178.14 
1,178.14 
1,178.14 
1,178.14 
1,178.14 
1,178.14 
1,178.14 
1,178.14 

784.81 
1,178.14 

627.85 
784.81 

1,178.14 

SUELDO ANUAL 

23,772.00 
15,637.68 
15,637.68 
15,637.68 
15,637.68 
15,637.68 
15,637.68 
15,672.00 
15,637.68 
16,824.00 
15,637.68 
15,637.68 
15,637.68 
9,396.00 

14,137.68 
14,137.68 
14,137.68 
14,137.68 
14,137.68 
14,137.68 
14,137.68 
14, 137.68 
14,137.68 
14, 137.68 
14,137.68 
9,417.72 

14,137.68 
7,534.20 
9,417.72 

14,137.68 

2S" 
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SEGURO 
SOCIAL 

1,856.81 
1,234.53 
1,234.53 
1,234.53 
1,234.53 
1,234.53 
1,234.53 
1,237.16 
1,234.53 
1,325.29 
1,234.53 
1,234.53 
1,234.53 

718.79 
1,119.78 
1,119.78 
1,119.78 
1,119.78 
1,119.78 
1,119.78 
1,119.78 
1, 119.78 
1,119.78 
1,119.78 
1,119.78 

758.71 
1,119.78 

614.62 
758.71 

1,119.78 

RETIRO PLAN MEDICO 
BONO DE 

TOTAL 
NAVIDAD 

1,560.00 500.00 27,688.81 
1,560.00 500.00 18,932.21 

- 1,560.00 500.00 18,932.21 
- 1,560.00 500.00 18,932.21 
- 1,560.00 500.00 18,932.21 
- 1,560.00 500.00 18,932.21 
- 1,560.00 500.00 18,932.21 
- 1,560.00 500.00 18,969.16 
. 1,560.00 500.00 18,932.21 
- 1,560.00 500.00 20,209.29 
- 1,560.00 500.00 18,932.21 
- 1,560.00 500.00 18,932.21 
- 1,560.00 500.00 18,932.21 

- 10, 114.79 
- 1,560.00 500.00 17,317.46 

1,560.00 500.00 17,317.46 
1,560.00 500.00 17,317.46 

- 1,560.00 500.00 17,317.46 
- 1,560.00 500.00 17,317.46 
- 1,560.00 500.00 17,317.46 

1,560.00 500.00 17,317.46 

- 1,560.00 500.00 17,317.46 
1,560.00 500.00 17,317.46 
1,560.00 500.00 17,317.46 
1,560.00 500.00 17,317.46 

- - 500..00 10,676.43 
- 1,560.00 500.00 17,317.46 

- 500.00 8,648.82 
- 500.00 10,676.43 

- 1,560.00 500.00 17,317.46 



04-0BRAS PUBLICAS 

CAT TITULO DE CLASIFICACION DEPT. FONDO 

T SUPERVISOR 04 01 
T SUPERVISOR DE BRIGADA 04 01 
T TRABAJADOR 04 01 
T TRABAJADOR 04 01 
T TRABAJADOR 04 01 
T TRABAJADOR 04 01 
T TRABAJADOR 04 01 
T TRABAJADOR 04 01 
T TRABAJADOR 04 01 
T TRABAJADOR 04 01 
T TRABAJADOR 04 01 
T TRABAJADOR 04 01 
T TRABAJADOR 04 01 
T TRABAJADOR 04 01 
T TRABAJADOR 04 01 
T TRABAJADOR 04 01 
T TRABAJADOR 04 01 
T TRABAJADOR 04 01 
T TRABAJADOR 04 01 
T TRABAJADOR 04 01 
T TRABAJADOR 04 01 
T TRABAJADOR 04 01 
T TRABAJADOR 04 01 
T TRABAJADOR 04 01 
T TRABAJADOR 04 01 
T TRABAJADOR 04 01 
T TRABAJADOR 04 01 
T TRABAJADOR 04 01 
T TRABAJADOR 04 01 

TOTAL -

MUNICIPIO DE LAS MARIAS 
PRESUPUESTO OPERACIONAL 2022-2023 

RELACION DE PUESTOS 

SUELDO 
MENSUAL 

1,178.14 
1,178.14 

784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 

784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
627.85 
627.85 

SUELDO ANUAL 

$ 

14,137.68 
14, 137.68 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9.417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,41 7.72 
7,534.20 
7,534.20 

710,987.04 

Zw 
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SEGURO 
SOCIAL 

1,119.78 
1,119.78 

758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
614.62 
614.62 

$ 56,609.01 

RETIRO PLAN MEDICO 
BONO DE 

TOTAL 
NAVIDAD 

1,560.00 500.00 17,317.46 
. 1,560.00 500.00 17,317.46 
- - 500.00 10,676.43 
- - 500.00 10,676.43 
- - 500.00 10,676.43 

- 500.00 10,676.43 
- - 500.00 10,676.43 
- - 500.00 10,676.43 
- - 500.00 10,676.43 
- - 500.00 10,676.43 

- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,67!).43 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 8,648.82 
- 500.00 8,648.82 

$ - $ 43,680.00 $ 29,000.00 $ 840,276.05 



04-0BRAS PUBLICAS 

CAT TITULO DE CLASIFICACION DEPT. FONDO 

CONFIANZA c 
REGULARES R 
PRE RETIRO PR 
SUB TOTAL 

TRANSITORIOS T 
SUB TOTAL 
TOTAL 12 MESES 

MUNICIPIO DE LAS MARIAS 
PRESUPUESTO OPERACIONAL 2022-2023 

RELACION DE PUESTOS 

SUELDO 
SUELDO ANUAL 

SEGURO 
MENSUAL SOCIAL 

CANTIDAD 
SUELDO ANUAL 

SEGURO 
PUESTOS SOCIAL 

1 $ 23,772.00 1,856.81 
12 188,872.80 14,907.77 
1 9,396.00 718.79 

14 $ 222,040.80 $ 17,483.37 

45 488,946.24 39,125.64 
45 $ 488,946.24 $ 39,125.64 
59 $ 710,987.04 $ 56,609.01 

Z1 
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RETIRO PLAN MEDICO 
BONO DE 

TOTAL 
NAVIDAD 

RETIRO PLAN MEDICO 
BONO DE 

TOTAL 
NAVIDAD 

1,560.00 500.00 27,688.81 
- 18,720.00 6,000.00 228,500.57 

10,114.79 
$ . $ 20,280.00 $ 6,500.00 $ 266,304.17 

- 23,400.00 22,500.00 573,971.88 
$ . $ 23,400.00 $ 22,500.00 $ 573,971.88 
$ . $ 43,680.00 $ 29,000.00 $ 840,276.05 



06-0MME 

c DIR. MAN.EMERGENCIAS 06 01 

R OFICIAL PLAN CONTINGENCIA 06 01 

R TEC.EMERGENCIAS MEDICAS 06 01 

R COND.VEHICULO PESADO 06 01 

R CONO. AMBULANCIA 06 01 
R FUNC.ADMINISTRA TIVO 06 01 
T COND.VEHICULO PESADO 06 01 
T OFICINISTA 06 01 
T TEC. MEDIC 06 01 
T CONO. AMBULANCIA 06 01 
T CONO. AMBULANCIA 06 01 
T COND.VEHICULO LIVIANO 06 01 
T TEC.EMERGENCIAS MEDICAS 06 01 
T CONO. AMBULANCIA 06 01 
T CONO. AMBULANCIA 06 01 
T TEC.EMERGENCIAS MEDICAS 06 01 
T OFICINISTA 06 01 
T OFICINISTA 06 01 
T OFICINISTA 06 01 
T OFICINISTA 06 01 
T OFICINISTA 06 01 
T T.L.Y MANT 06 01 
T CONO. AMBULANCIA 06 01 
T TEC. MEDIC 06 01 

TOTAL 

CONFIANZA c 
REGULARES R 
SUB TOTAL 

MUNICIPIO DE LAS MARIAS 
PRESUPUESTO OPERACIONAL 2022-2023 

RELACION DE PUESTOS 

2,080.00 24,960.00 1,947.69 

1,637.70 19,652.40 1,541.66 

1,471.00 17,652.00 1,388.63 

1,303.14 15,637.68 1,234.53 

1,303.14 15,637.68 1,234.53 
1,306.00 15,672.00 1237.16 
1,178.14 14,137.68 1,119.78 

784.81 9,417.72 758.71 
1,178.14 14,137.68 1,119.78 
1,178.14 14,137.68 1,119.78 
1,178.14 14,137.68 1,119.78 
1,178.14 14,137.68 1,119.78 
1, 178.14 14,137.68 1,119.78 

- 1, 178.14 14,137.68 1,119.78 
1, 178.14 14,137.68 1,1 19.78 
1,178.14 14,137.68 1,119.78 
1, 178.14 14,137.68 1,119.78 
1, 178.14 14,137.68 1,119.78 
1,178.14 14,137.68 1,119.78 
1, 178.14 14,137.68 1,119.78 
1,178.14 14,137.68 1,119.78 

784.81 9,417.72 758.71 
1,178.14 14,137.68 1,119.78 
1, 178.14 14,137.68 1, 119.78 

$ 354,250.08 $ 28,018.13 

CANTIDAD SUELDO SEGURO 
PUESTOS ANUAL SOCIAL 

1 24,960.00 1,947.69 
5 84,251.76 6,636.51 
6 $ 109,211.76 $ 8,584.20 
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1,560.00 500.00 28,967.69 

1,560.00 500.00 23,254.06 

1,560.00 500.00 21,100.63 

1,560.00 500.00 18,932.21 

1,560.00 500.00 18,932.21 
1,560.00 500.00 18 969.16 
1,560.00 500.00 17,317.46 

500.00 10,676.43 
1,560.00 500.00 17,317,46 
1,560.00 500.00 17,317.46 
1,560.00 500.00 17,317.46 
1,560.00 500.00 17,317.46 
1,560.00 500:00 17,317.46 
1,560.00 500.00 17,317.46 
1,560.00 500.00 17 317.46 
1,560.00 500.00 º17,317.46 
1,560.00 500.00 17,317.46 
1,560.00 500.00 17,317.46 
1,560.00 500.00 17,317.46 
1,560.00 500.00 17,317.46 
1,560.00 500.00 17,317.46 

500.00 10,676.43 
1,560.00 500.00 17,317.46 
1,560.00 500.00 17,317.46 

$ $ 34,320.00 $ 12,000.00 $ 428,588.21 

RETIRO PLAN MEDICO 
BONO DE 

TOTAL 
NAVIDAD 

1,560.00 500.00 28,967.69 
7,800.00 2,500.00 101,188.27 

$ $ 9,360.00 $ 3,000.00 $ 130,155.96 



06-0MME 

. . . . :'f ·(·: ·.::·~'·-· . - .. . .. 

. . .... . ' ... ·• .. . . ~-··--,-· 

CAT TITUL() D$·.CP\S!flCACION DEPT. FONDO 
.. . ... . . . ~ 

~-.. 
• · ::oc· -

- -· ··.· ... .. 

TRANSITORIOS T 
SUB TOTAL 
TOTAL 12 MESES 

MUNICIPIO DE LAS MARIAS 
PRESUPUESTO OPERACIONAL 2022-2023 

RELACION DE PUESTOS 

: ·: s~~~Q~~i~: 
. . ---·. ..... . ~ . 

~-~_SÜELDO SEGURO 
. MEN~!J"k~:: ::=: ·ANUAL · SOCIAL 
. . . : ~ ;";~-:~ ::'-"'¡ .:-*· .. 

18 245,038.32 19,433.93 
18 $ 245,038.32 $ 19,433.93 
24 $ 354,250.08 $ 28,018.13 
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l• RETIRO 

. 
$ -
s -

-· ~··c·:o: . ::::-. ... :_.:•' . .-:---·. -
. : -: ·;-,_~, : ~;- QQNO P~ · . 

PLAN MEOIC~~ ·> NAVIDAD -
TOTAL 

. . 
. - .. - . . ---- .. . -· . 

24,960.00 9,000.00 298,432.25 
$ 24,960.00 $ 9,000.00 $ 298,432.25 
$ 34,320.00 $ 12,000.00 $ 428,588.21 



07-POLICIA MUNICIPAL 

c COMISIONADO 07 01 

R POLICIA MUNICIPAL 07 01 
R OFICINISTA 07 01 
R POLICIA MUNICIPAL 07 01 -
R SECRETARIA 07 01 
R POLICIA MUNICIPAL 07 01 
R SARGENTO 07 01 
R POLICIA MUNICIPAL 07 01 
R POLICIA MUNICIPAL 07 01 
R POLICIA MUNICIPAL 07 01 
R POLICIA MUNICJPAL 07 01 
R TRAB.l.Y M 07 01 
R POLICIA MUNICIPAL 07 01 
R POLICIA MUNICIPAL 07 01 
T OFICIAL INVESTIGADOR 07 01 
T FUNC.ADMINISTRA TIVO 07 01 

TOTAL 

CONFIANZA · c 
REGULARES R 
SUB TOTAL 

TRANSITORIOS T 
SUB TOTAL 
TOTAL 12 MESES 

MUNICIPIO DE LAS MARIAS 
PRESUPUESTO OPERACIONAL 2022-2023 

RELACION DE PUESTOS 

889.00 10,668.00 854.35 

1,417.00 17,004.00 1,339.06 
1,303.14 15,637.68 1,234.53 
1,417.00 17,004.00 1,339.06 
1,303.14 15,637.68 1,234.53 
1,417.00 17,004.00 1,339.06 
1,710.00 20,520.00 1,608.03 
1,417.00 17,004.00 1,339.06 
1,417.00 17,004.00 1,339.06 
1,417.00 17,004.00 1,339.06 
1,562.50 18,750.00 1,472.63 
1,303.14 15,637.68 1,234.53 
1,417.00 17,004.00 1,339.06 
1,417.00. 17,004.00 1,339.06 
1,178.14 14,137.68 1,119.78 

784.81 9,417.72 758.71 
$ 256,438.44 $ 20,229.54 

CANTIDAD SUELDO SEGURO 
PUESTOS ANUAL SOCIAL 

1 10,668.00 854.35 
13 222,215.04 17,496.70 
14 $ 232,883.04 $ 18,351.05 

2 23,555.40 1,878.49 
2 $ 23,555.40 $ 1,878.49 
16 $ 256,438.44 $ 20,229.54 
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500.00 12,022.35 

1;560.00 500.00 20,403.06 
1,560.00 500.00 18,932.21 
1,560.00 500.00 20,403.06 
1,560.00 500.00 18,932.21 
1,560.00 500.00 20,403.06 
1,560.00 500.00 24,188.03 
1,560.00 500.00 20,403.06 
1,560.00 500.00 20,403.06 
1,560.00 500.00 20,403.06 
1,560.00 500.00 22,282.63 
1,560.00 500.00 18,932.21 
1,560.00 500.00 20,403.06 
1,560.00 500.00 20,403.06 
1,560.00 500.00 17,317.46 

500.00 10,676.43 
$ $ 21,840.00 $ 8,000.00 $ 306,507.98 

RETIRO PLAN MEDICO BONO DE TOTAL 
NAVIDAD 

500.00 12,022.35 
20,280.00 6,500.00 266,491 .74 

$ $ 20,280.00 $ 7,000.00 $ 278,514.09 

1,560.00 1,000.00 27,993.89 
$ $ 1,560.00 $ 1,000.00 $ 27,993.89 
$ $ 21,840.00 $ 8,000.00 $ 306,507.98 



08-RECURSOS HUMANOS 
MUNICIPIO DE LAS MARIAS 

PRESUPUESTO OPERACIONAL 2022-2023 
RELACION DE PUESTOS 

.;...A:.;_::., 

ociA. 
(J~~::-

c DIR. REC HUMANOS 08 01 2,226.00 26,712.00 2,081.72 1,560.00 500.00 30,853.72 
R TEC RECURSOS HUMANOS 11 08 01 1,568.60 18,823.20 1,478.22 1,560.00 500.00 22,361.42 
R OFIC.DACT. 08 01 1,303.14 15,637.68 1,234.53 1,560.00 500.00 18,932.21 
R OFICINISTA 08 01 1,303.14 15,637.68 1,234.53 1,560.00 500.00 18,932.21 

PR SECRETARIA 08 01 1,036.80 12,441.60 951.78 13,393.38 
T TRAS. L YM 08 01 1,178.14 14,137.68 1,119.78 1,560.00 500.00 17,317.46 
T OFIC. NOMINA 08 01 1,178.14 14,137.68 1,119.78 1,560.00 500.00 17,317.46 
T OFICINISTA 08 01 1,178.14 14,137.68 1,119.78 1,560.00 500.00 17,317.46 
T OFICINISTA 08 01 1,178.14 14,137.68 1,119.78 1,560.00 500.00 17,317.46 
T OFICINISTA 08 01 784.81 9,417.72 758.71 500.00 10,676.43 
T TRABAJADOR 08 01 784.81 9,417.72 758.71 500.00 10,676.43 
T TRABAJADOR 08 01 627.85 7,534.20 614.62 500.00 8,648.82 
T FUNC.ADMINISTRA TIVO 08 01 1,178.14 14,137.68 1,119.78 1,560.00 500.00 17,317.46 
T TRABAJADOR 08 01 784.81 9,417.72 758.71 500.00 10,676.43 

TOTAL $ 195,727.92 $ 15,470.44 $ $ 14,040.00 $ 6,500.00 $ 231,738.36 

CANTIDAD SUELDO SEGURO 
RETIRO PLAN MEDICO 

BONO DE 
TOTAL 

PUESTOS ANUAL SOCIAL NAVIDAD 
CONFIANZA e 1 26,712.00 2,081.72 1,560.00 500.00 30,853.72 
REGULARES R 3 50,098.56 3,947.29 4,680.00 1,500.00 60,225.85 
PRE RETIRO PR 1 12,441.60 951 .78 13,393.38 
SUB TOTAL 5 ·$ 89,252.16 $ 6,980.79 $ $ 6,240.00 $ 2,000.00 $ 104,472.95 

TRANSITORIOS T 9 106,475.76 8,489.65 7,800.00 4,500.00 127,265.41 
SUB TOTAL 9 106,475.76 8,489.65 7,800.00 4,500.00 127,265.41 
TOTAL 12 MESES 14 $ 195,727.92 $ 15,470.44 $ $ 14,040.00 $ 6,500.00 $ 231,738.36 
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09-DEPORTES 

e DIR.REC Y DEPORTES 09 1 
R OFICINISTA 09 1 
R TRABAJADOR 09 1 
R TRABAJADOR 09 1 
T TRABAJADOR 09 1 
T GUARDIAN 09 1 
T TRABAJADOR 09 1 
T TRABAJADOR 09 1 
T TRABAJADOR 09 1 
T LIDER RECREATIVO 09 1 
T TRABAJADOR 09 1 
T LIDER RECREATIVO 09 1 
T TRABAJADOR 09 1 
T TRABAJADOR 09 1 
T TRABAJADOR 09 1 
T TRABAJADOR 09 1 
T TRABAJADOR 09 1 
T LIDER RECREATIVO 09 1 
T TRABAJADOR 09 1 
T SUPERVISOR DE BRIGADA 09 1 
T LIDER RECREATIVO 09 1 
T TRABA. L.Y.M 09 
T LIDER RECREATIVO 09 
T TRABAJADOR 09 
T CHOFER 09 

TOTAL 

MUNICIPIO DE LAS MARIAS 
PRESUPUESTO OPERACIONAL 2022·2023 

RELACION DE PUESTOS 

1,814.00 21)68.00 1,703.50 
1,303.14 15,637.68 1,234.53 
1,303.14 15,637.68 1,234.53 
1,303.14 15,637.68 1,234.53 

784.81 9,417.72 758.71 
941.78 11,301.36 902.80 
784.81 9,417.72 758.71 
784.81 9,417.72 758.71 

1,178.14 14,137.68 1,119.78 
784.81 9,417.72 758.71 
627.85 7,534.20 614.62 
784.81 9,417.72 758.71 
784.81 9,417.72 758.71 
784.81 9,417.72 758.71 
784.81 9,417.72 758.71 
784.81 9,417.72 758.71 
941.78 11,301.36 902.80 
784.81 9,417.72 758.71 

1,178.14 14,137.68 1,119.78 
1,178.14 14,137.68 1,119.78 

627.85 7,534.20 614.62 
627.85 7,534.20 614.62 
784.81 9,417.72 758.71 
784.81 9,417.72 758.71 

1,178.14 14,137.68 1,119.78 
$ 283,449.72 $ 22,640.15 
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1,560.00 25,531.50 
1,560.00 18,932.21 
1,560.00 18,932.21 
1,560.00 18,932.21 

10,676.43 
12,704.16 
10,676.43 
10,676.43 

1,560.00 500.00 17,317.46 
500.00 10,676.43 
500.00 8,648.82 
500.00 10,676.43 
500.00 10,676.43 
500.00 10,676.43 
500.00 10,676.43 
500.00 10,676.43 
500.00 12,704.16 
500.00 10,676.43 

1,560.00 500.00 17,317.46 
1,560.00 500.00 17,317.46 

500.00 8,648.82 
500.00 8,648.82 
500.00 10,676.43 
500.00 10,676.43 

1,560.00 500.00 17,317.46 
$ $ 12,480.00 $ 12,500.00 $ 331,069.87 



09-DEPORTES 

· . . 
. ;CAT 
l'. ... . 

CONFIANZA e 
REGULARES R 
SUB TOTAL 

TRANSITORIOS T 
SUB TOTAL 
TOTAL 12 MESES 

MUNICIPIO DE LAS MARIAS 
PRESUPUESTO OPERACIONAL 2022·2023 

RELACION DE PUESTOS 

CANTIDAD SUELDO SEGURO 
PUESTOS ANUAL SOCIAL 

1 21,768.00 1,703.50 
3 46,913.04 3,703.60 
4 $ 68,681.04 $ 5,407.10 

21 214,768.68 17,233.05 
21 $ 214,768.68 $ 17,233.05 
25 $ 283,449.72 $ 22,640.15 
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RETIRO PLAN MEDICO 
BONO DE 

TOTAL 
NAVIDAD 

1,560.00 500.00 25,531 .50 
4,680.00 1,500.00 56,796.64 

$ $ 6,240.00 $ 2,000.00 $ 82,328.14 

6,240.00 10,500.00 248,741.73 
$ $ 6,240.00 $ 10,500.00 $ 248,741.73 
$ $ 12,480.00 $ 12,500.00 $ 331 ,069.87 



10-CONTROL AMBIENTAL 

. -:· .. _ ·.· .. ": :.ffe~i .... :- j 
. " ·' 

...;·. - ~ . ·.· : .. -~ ;. . 

·oEPT. CAT TITULO·OE.CLASIFICACION FONDO 
- . 

--: ... : . :~:~-~)~~ --· . 

e DIR.CONTROL AMBIENTAL 10 01 
R GUARDIAN 10 01 
R COND.VEHICULO PESADO 10 01 
R TRABAJADOR 10 01 
R COND.VEHICULO PESADO 10 01 
R COND.VEHICULO PESADO 10 01 
T TRABAJADOR 10 01 
T TRABAJADOR 10 01 
T TRABAJADOR 10 01 
T TRABAJADOR 10 01 
T TRABAJADOR 10 01 
T TRABAJADOR 10 01 
T COND.VEHICULO PESADO 10 01 
T COND.VEHICULO PESADO 10 01 
T OPE. EQ.P.D 10 01 
T TRABAJADOR 10 01 
T TRABAJADOR 10 01 
T TRABAJADOR 10 01 
T TRABAJADOR 10 01 
T TRABAJADOR 10 01 
T TRABAJADOR 10 01 
T TRABAJADOR 10 01 
T TRABAJADOR 10 01 
T OFICINISTA 10 01 
T TRABAJADOR 10 01 
T TRABAJADOR 10 01 
T TRABAJADOR 10 01 
T TRABAJADOR 10 01 
T TRABAJADOR 10 01 

TOTAL 

MUNICIPIO DE LAS MARIAS 
PRESUPUESTO OPERACIONAL 2022-2023 

RELACION DE PUESTOS 
.... 

. . - . . 
· ·suELoo: :· : 
MENSUAt : 

·: .. 
1,887.00 
1,303.14 
1,303.14 
1,303.14 
1,303.14 
1,303.14 

784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 

1,178.14 
1,178.14 
1,178.14 

784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 
784.81 

>$s . - .. "' . 
:. ~·-SUELDO · 

·:.-·:ANUAL 
e};,~,':!: . 

$ 

22,644.00 
15,637.68 
15,637.68 
15,637.68 
15,637.68 
15,637.68 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 

. 14,137.68 
14,137.68 
14,137.68 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 
9,417.72 

331,599.84 
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SEGURO 
SOCIAL 

1,770.52 
1,234.53 
1,234.53 . 
1,234.53 
1,234.53 
1,234.53 

758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 

1,119.78 
1,119.78 
1,119.78 

758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 
758.71 

$ 26,476.64 

._- ,r· . ,, :'i"~ _ .. ;:,;_:,. •.-:• ... ;,.•f,c·:: . ·.~.. . 

}~~BONO DE 
. . .. ·· .. · . ·~·-

_f>L'.AN·-~~ol~_ol RETIRO.·; ,,._ .. - TOTAL· ' . : . --: : : . ;.~~ ;:~r:~ ~~)~AVIDAD . .. . .. : ... · ... 

- 1,560.00 500.00 26,474.52 
- 1,560.00 500.00 18,932.21 
- 1,560.00 500.00 18,932.21 
- 1,560.00 500.00 18,932.21 
- 1,560.00 500.00 18,932.21 
- 1,560.00 500.00 18,932.21 

500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 1,560.00 500.00 12,236.43 
- 1,560.00 500.00 17,317.46 
- 1,560.00 500.00 17,317.46 
- 1,560.00 500.00 17,317.46 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 
- 1 500.00 10,676.43 
- 500.00 10,676.43 

$ - $ 15,600.00 $ 14,500.00 $ 388,176.48 



10-CONTROL AMBIENTAL . 

CONFIANZA e 
REGULARES R 
SUB TOTAL 

TRANSITORIOS T 
SUB TOTAL 
TOTAL 12 MESES 

MUNICIPIO DE LAS MARIAS 
PRESUPUESTO OPERACIONAL 2022-2023 

RELACION DE PUESTOS 

CANTIDAD SUELDO SEGURO 
PUESTOS ANUAL SOCIAL 

1 22,644.00 1,770.52 
5 78,188.40 6,172.66 
6 $ 100,832.40 $ 7,943.18 

23 230,767.44 18,533.46 
23 $ 230,767.44 $ 18,533.46 
29 $ 331,599.84 $ 26,476.64 

35 
Page 2 of 2 

RETIRO PLAN MEDICO 
BONO DE 

TOTAL 
NAVIDAD 

1,560.00 500.00 26,474.52 
7,800.00 2,500.00 94,661.06 

$ $ 9,360.00 $ 3,000.00 $ 121,135.58 

6,240.00 11,500.00 267,040.90 
$ $ 6,240.00 $ 11,500.00 $ 267,040.90 
$ $ 15,600.00 $ 14,500.00 $ 388, 176.48 



10-45 RECICLAJE 

R CONO. VEH. PESADO 10·6 01 
T COND.VEHICULO PESADO 10-6 01 
T TRABAJADOR 10-6 01 
T OFICINISTA 10-6 01 
T COORD. RECICLAJE 10-6 01 

TOTAL 

CONFIANZA c 
REGULARES R 
SUB TOTAL 

TRANSITORIOS T 
SUB TOTAL 
TOTAL 12 MESES 

MUNICIPIO DE LAS MARIAS 
PRESUPUESTO OPERACIONAL 2022·2023 

RELACION DE PUESTOS 

1,303.14 15,637.68 1,234.53 
1,178.14 14,137.68 1,119.78 

784.81 9,417.72 758.71 
784.81 9,417.72 758.71 

1,303.14 15,637.68 1,234.53 
$ 64,248.48 $ 5,106.26 

CANTIDAD SUELDO SEGURO 
PUESTOS ANUAL SOCIAL 

o 
1 15,637.68 1,234.53 
1 $ 15,637.68 $ 1,234.53 

4 48,610.80 3,871.73 
4 $ 48,610.80 $ 3,871.73 
5 $ 64,248.48 $ 5,106.26 

30 
Page 1of1 

1,560.00 500.00 18,932.21 
1,560.00 . 500.00 17,317.46 

500.00 10,676.43 
500.00 10,676.43 

1,560.00 500.00 18,932.21 
$ $ 4,680.00 $ 2,500.00 $ 76,534.74. 

RETIRO PLAN MEDICO 
BONO DE 

TOTAL 
NAVIDAD 

1,560.00 500.00 18,932.21 
$ $ 1,560.00 $ 500.00 $ 18,932.21 

3,120.00 2,000.00 57,602.53 
$ $ 3,120.00 $ 2,000.00 $ 57,602.53 
$ $ 4,680.00 $ 2,500.00 $ 76,534.74 



11-GERIATRICO 

. ., - ,;: "V"!,~· . . 

' -. 
CAT, TITULO DE CLASIFICACIÓN OEPT. FONDO 

.. 
, . -"' ~ -

e DIR.CENTRO GERIATRICO 11 01 
R T.L.Y MANT 11 01 
R OFICINISTA 11 01 
R COND.VEHICULO LIVIANO 11 01 
R OFICINISTA 11 01 
R OFICINISTA 11 01 
R COCINERA 11 01 
R COCINERA 11 01 
R COND.VEHICULO LIVIANO 11 01 
R COND.VEHICULO LIVIANO 11 01 
R FUNC.ADMINISTRA TIVO 11 01 
R OFICINISTA 11 01 
T OFICINISTA 11 01 
T OFICINISTA 11 01 
T TRABAJADOR 11 01 
T OFICINISTA 11 01 
T TRABAJADOR 11 01 
T ENFERMERO(A) GRADUADO(A) 11 01 
T AUX. HOGAR 11 01 
T T.L.Y MANT 11 01 
T AUX. CONTABLE 11 01 
T TRABAJADOR SOCIAL 11 01 

TOTAL 

MUNICIPIO DE LAS MARIAS 
PRESUPUESTO OPERACIONAL 2022-2023 

RELACION DE PUESTOS 
.. 

SUEL_D_O :"' 
MENSUAL -· . . 

1,887.00 
1,303.14 
1,303.14 
1,303.14 
1,303.14 
1,303.14 
1,303.14 
1,303.14 
1,303.14 
1,447.64 
1,417.00 
1,303.14 
1,178.14 

941.78 
784.81 
941.78 
941.78 

1,178.14 
784.81 
627.85 

1,178.14 
1,178.14 

.. ::- -
T SUELDO 

" :_ ANUAL 
...... ·~~. _.:__ 

$ 

22,644.00 
15,637.68 
15,637.68 
15,637.68 
15,637.68 
15,637.68 
15,637.68 
15,637.68 
15,637.68 
17,371.68 
17,004.00 
15,637.68 
14,137.68 
11,301.36 
9,417.72 

11,301.36 
11,301.36 
14,137.68 
9,417.72 
7,534.20 

14,137.68 
14,137.68 

314,583.24 
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SEGURO 
SOCIAL 

1,770.52 
1,234.53 
1,234.53 
1,234.53 
1,234.53 
1,234.53 
1,234.53 
1,234.53 
1,234.53 
1,367.18 
1,339.06 
1,234.53 
1,119.78 

902.80 
758.71 
902.80 
902.80 

1,119.78 
758.71 
614.62 

1,1 19.78 
1,1 19.78 

$ 24,907.12 

-· - ' "'""' . ... 

~rr~Meo1:i 
: ;;'::<-' ; " .. . . ;• 

llbNooe ' RETIRO. · 
__ ~~IPAD:" 

TOTAL 

- ... 

- 1,560.00 500.00 26,474.52 
. 1,560.00 500.00 18,932.21 
- 1,560.00 500.00 18,932.21 
- 1,560.00 500.00 18,932.21 
- 1,560.00 500.00 18,932.21 
- 1,560.00 500.00 18,932.21 
- 1,560.00 500.00 18,932.21 
- 1,560.00 500.00 18,932.21 
. 1,560.00 500.00 18,932.21 
- 1,560.00 500.00 20,798.86 

1,560.00 500.00 20,403.06 
1,560.00 500.00 18,932.21 

- 1,560.00 500.00 17,317.46 
. 500.00 12,704.16 
- 500.00 10,676.43 
- 500.00 12,704.16 
- 500.00 12,704.16 
- 1,560.00 500.00 17,317.46 

500.00 10,676.43 
500.00 8,648.82 

1,560.00 500.00 17,317.46 
1,560.00 500.00 17,317.46 

$ .. $ 24,960.00 $ 11 ,000.00 $ 375,450.36 



11-GERIATRICO 

CONFIANZA e 
REGULARES R 
SUB TOTAL 

TRANSITORIOS T 
SUB TOTAL 
TOTAL 12 MESES 

MUNICIPIO DE LAS MARIAS 
PRESUPUESTO OPERACIONAL 2022-2023 

RELACION DE PUESTOS 

CANTIDAD SUELDO SEGURO 
PUESTOS ANUAL SOCIAL 

1 22,644.00 1,770.52 
11 175,114.80 13,817.03 
12 $ 197,758.80 $ 15,587.55 

10 116,824.44 9,319.57 
10 $ 116,824.44 $ 9,319.57 
22 $ 314,583.24 $ 24,907.12 

38 
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RETIRO PLAN MEDICO 
BONO DE 

TOTAL 
NAVIDAD 

1,560.00 500.00 26,474.52 
17,160.00 5,500.00 211,591.83 

$ $ 18,720.00 $ 6,000.00 $ 238,066.35 

6,240.00 5,000.00 137,384.01 
$ $ 6,240.00 $ 5,000.00 $ 137,384.01 
$ $ 24,960.00 $ 11,000.00 $ 375,450.36 



16-AYUDA CIUDADANO 

c· DIR.SERVICIO COMUNIDAD 16 01 
R CARPINTERO 16 01 
R CONDUCTOR VEHICULO 16 01 
R CARPINTERO 16 01 
R COND.VEHICULO LIVIANO 16 01 
R COND.VEHICULO LIVIANO 16 01 
R COND.VEHICULO LIVIANO 16 01 
R TRABAJADOR 16 01 
R ENC. CEMENTERIO 16 01 
R CONO. VEH. LIVIANO 16 01 
T TRABAJADOR l Y M 16 01 
T TRABAJADOR 16 01 
T OFICINISTA 16 01 
T OFICINISTA 16 01 
T CARPINTERO 16 01 
T COND.VEHICULO LIVIANO 16 01 
T CARPINTERO 16 01 
T CARPINTERO 16 01 
T TRABAJADOR 16 01 
T OFICINISTA 16 01 
T CARPINTERO 16 01 
T OFICINISTA 16 01 
T CARPINTERO 16 01 
T CARPINTERO 16 01 
T CARPINTERO 16 01 
T CONDUCTOR VEHICULO LIVIAN 16 01 

TOTAL 

MUNICIPIO DE LAS MARIAS 
PRESUPUESTO OPERACIONAL 2022·2023 

RELACION DE PUESTOS 

1,887.00 22,644.00 1,770.52 
1,303.14 15,637.68 1,234.53 
1,303.14 15,637.68 1,234.53 
1,303.14 15,637.68 1,234.53 
1,303.14 15,637.68 1,234.53 

.1,303.14 15,637.68 1,234.53 
1,303.14 15,637.68 1,234.53 
1,303.14 15,637.68 1,234.53 
1,303.14 15,637.68 1,234.53 
1,303.14 15,637.68 1,234.53 

627.85 7,534.20 614.62 
627.85 7,534.20 614.62 
941.78 11 ,301.36 902.80 
941.78 11,301.36 902.80 
784.81 9,417.72 758.71 

1,178.14 14,137.68 1,119.78 
784.81 9,417.72 758.71 
784.81 9,417.72 758.71 
627.85 7,534.20 614.62 
941.78 11 ,301.36 902.80 
784.81 9,417.72 758.71 
627.85 7,534.20 614.62 
784.81 9,417.72 758.71 
941.78 11,301.36 902.80 
784.81 9,417.72 758.71 

1,178.14 14,137.68 1, 119.78 
$ 323,507.04 $ 25,742.79 

CANTIDAD SUELDO SEGURO 
PUESTOS ANUAL SOCIAL 

3q 
Page 1of2 

... 
1,560.00 500.00 26,474.52 
1,560.00 500.00 18,932.21 
1,560.00 500.00 18,932.21 
1,560.00 500.00 18,932.21 
1,560.00 500.00 .18,932.21 

/ - 1,560.00 500.00 18,932.21 
1,560.00 500.00 18,932.21 
1,560.00 500.00 18,932.21 
1,560.00 500.00 18,932.21 
1,560.00 500.00 18,932.21 

500.00 8,648.82 
500.00 8,648.82 
500.00 12,704.16 
500.00 12,704.16 
500.00 10,676.43 

1,560.00 500.00 17,317.46 
500.00 10,676.43 
500.00 10,676.43 
500.00 8,648.82 
500.00 12,704.16 
500.00 10,676.43 
500.00 8,648.82 
500.00 10,676.43 
500.00 12,704.16 
500.00 10,676.43 

1,560.00 500.00 17,317.46 
$ $ 18,720.00 $ 13,000.00 $ 380,969.83 

RETIRO PLAN MEDICO 
BONO DE 

TOTAL 
NAVIDAD 



19-SECRETARIA MUN. 

c SECRETARIA MUNICIPAL 19 01 
T OFICINISTA 19 01 
T ADMINISTRADOR DE DATOS 19 01 

TOTAL 

CONFIANZA c 
REGULARES R 
SUB TOTAL 

TRANSITORIOS T 
SUB TOTAL 
TOTAL 12 MESES 

MUNICIPIO DE LAS MARIAS 
PRESUPUESTO OPERACIONAL 2022-2023 

RELACION DE PUESTOS 

1,923.00 23,076.00 1;803.56 
1,178.14 14,137.68 1,119.78 
1,178.14 14,137.68 1,119.78 

$ 51 ,351.36 $ 4,043.13 

CANTIDAD SUELDO SEGURO 
PUESTOS ANUAL SOCIAL 

. 1 23,076.00 1,803.56 
o 
1 $ 23,076.00 $ 1,803.56 

2 28,275.36 2,239.57 
2 $ 28,275.36 $ 2,239.57 
3 $ 51 ,351.36 $ 4,043.13 

'/O 
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1,560.00 500.00 26,939.56 
1,560.00 500.00 17,317.46 
1,560.00 500.00 17,317.46 

$ $ 4,680.00 $ 1,500.00 $ 61,574.49 

RETIRO . PLAN MEDICO 
BONO DE 

TOTAL 
NAVIDAD 

1,560.00 500.00 26,939.56 

$ $ 1,560.00 $ 500.00 $ 26,939.56 

3,120.00 1,000.00 34,634.93 
$ $ 3,120.00 $ 1,000.00 $ 34,634.93 
$ $ 4,680.00 $ 1,500.00 $ 61,574.49 



21-AUDITORIA INTERNA 

c AUDITOR INTERNO 21 01 
R SECRETARIA 21 01 

TOTAL 

CONFIANZA e 
REGULARES R 
SUB TOTAL 

TRANSITORIOS T 
SUB TOTAL . 
TOTAL 12 MESES 

MUNICIPIO DE LAS MARIAS 
PRESUPUESTO OPERACIONAL 2022-2023 

RELACION DE PUESTOS 

1,981.00 23,772.00 1,856.81 
1,303.14 15,637.68 1,234.53 

$ 39,409.68 $ 3,091.34 

CANTIDAD SUELDO SEGURO 
PUESTOS ANUAL SOCIAL 

1 23,772.00 1,856.81 
1 15,637.68 1,234.53 
2 $ 39,409.68 $ 3,091.34 

o 
o 
2 $ 39,409.68 $ 3,091.34 

1../.1.· 
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1,560.00 500.00 27,688.81 
1,560.00 500.00 18,932.21 

$ 3,120.00 $ 1,000.00 $ 46,621.02 

RETIRO PLAN MEDICO 
BONO DE 

TOTAL 
NAVIDAD 

1,560.00 500.00 27,688.81 
1,560.00 500.00 18,932.21 

$ $ 3,120.00 $ 1,000.00 $ 46,621.02 

$ $ 3,120.00 $ 1,000.00 $ 46,621.02 



16-AYUDA CIUDADANO 

CONFIANZA e 
REGULARES R 
SUB TOTAL 

TRANSITORIOS T 
SUB TOTAL 
TOTAL 12 MESES 

MUNICIPIO DE LAS MARIAS 
PRESUPUESTO OPERACIONAL 2022·2023 

RELACION DE PUESTOS 

22,644.00 1,770.52 
9 140,739.12 11,110.79 

10 $ 163,383.12 $ 12,881.31 $ 

16 160,123.92 12,861.48 
16 $ 160, 123.92 $ 12,861.48 $ 
26 $ 323,507.04 $ 25,742.79 $ 

i/2= 
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1,560.00 500.00 26,474.52 
14,040.00 4,500.00 170,389.91 

$ 15,600.00 $ 5,000.00 $ 196,864.43 

3,120.00 8,000.00 184,105.40 
$ 3,120.00 $ 8,000.00 $ 184,105.40 
$ 18,720.00 $ 13,000.00 $ 380,969.83 



IRREGULARES 

,_ -. .,-._ ... 
-r:~_- - .. -· 

-- : JORNADA -- - . 

CA.T TITULO DE CLASIEICACION DEPT. FONoo· HRS. 
< 

. e;;¡. -~ .i.. MENS. 
" ,.. 

1 TRABAJADOR 08 01 5 
1 TRABAJADOR 08 01 5 
1 CONDUCTOR VEH PESADO 08 01 7.5 
1 GUARDIAN 08 01 7.5 
1 OFICINISTA 08 01 4 
1 CARPINTERO 08 01 5 
1 CARPINTERO 08 01 5 

IRREGULARES 

TOTAL 12 MESES 

MUNICIPIO DE LAS MARIAS 
PRESUPUESTO OPERACIONAL 2022·2023 

RELACION DE PUESTOS 

- -- --p <:.~·;;:_:;_;;_,:~: ·. 
·. s_Ü~(oº3i }~ié:~~DQ . : s·EGURO 
MENSU_ALl-;- · ::YÁNUAl : -· SOCIAL . _ .. _ ·f~f~~; J'.iti+>·' ·::- :· . .. . ;.-~ .. 

784.81 9,417.75 758.71 
784.81 9,417.75 758.71 

1,177.22 14,126.63 1,1 18.94 
1,177.22 14,1 26.63 1,1 18.94 

627.85 7,534.20 614.62 
784.81 9,417.75 758.71 
784.81 9,417.75 758.71 

$ 6,121 .54 $ 73,458.45 $ 5,887.32 

-SEGURO 
;; . 

SOCIAL 

... 

$ 

7 $ 73,458.45 $ 5,887.32 $ 

7 $ 73,458.45 $ 5,887.32 $ 

1./3 
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. - • --'·---.;:~~;?-; 
1 :-;¡ ;:(f'. --~~ ; . 

P:LA~ M~Q[ó· l~~~::aóNO DE -
RETIRO TOTAL 

- - ,-~:·:-.>.-"; ~~?~AVÍDAD 
.. ~ :~ ~:~ ~~~~1:~--~:;~!~ i ~~-fJrf::= --. : : --.... . -

500.00 10,676.46 
500.00 10,676.46 

1,560.00 500.00 17,305.56 
1,560.00 500.00 17,305.56 

500.00 8,648.82 
500.00 10,676.46 
500.00 10,676.46 

. $ 3,120.00 $ 3,500.00 $ 85,965.77 

TOTAL 

$ 3, 120.00 $ 3,500.00 $ 85,965.77 

$ 3,120.00 $ 3,500.00 $ 85,965.77 



(])ocumentos 
Supfementarios 



'J{on. <f.IÍwi:n Soto Santiago 
_fl(cafáe 

<E.stcuío Lí6re )isociaáo áe ®ierto <R_.i.co 
~unicipio áe Las ?vtarías 

<Departamento <Íe Pinanzas 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO B 

''E[ ®u6Ú> tfe ra Cnina <r>urce" 

RELACION DEL VALOR DE PATENTES MUNICIPALES 

Negocios No Financieros-

Negocios Financieros-

Menos 5% Patentes Incobrables-

Total-

Víctor Miranda Ramos 
Director de Finanzas 

$ 142,469.00 

$ 15,830.00 

$ 158,299 .00 

($ 7,914.95) 

$ 150,384.00 

"JI.[ servicio áe[ pue6[o marieño" 
P.O. <Bo~)66, Las 'M.arías, Puerto <í(ico 00670-0366 'Té[ 787-827-2280/2940/3220 Pa:c 787-827-5065 'f J./ 

fusmarúISfincmzas@gmai[ com 



J{o11. 'f,áwin Soto Santiago 
)l{cafde 

P,stacío Li6re )lsociacío áe <Puerto <Rjco 
:Municipio cíe Las :Marías 

CDepartamento áe (Finanzas 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO C 

'P,{Pue6f.o áe [a Cnina <Duke" 

RELACION DE CONTRATOS DE SEGUROS Y FIANZAS 

Yo, Víctor Miranda Ramos, certifico que durante al Año Fiscal 2022-
2023 el Municipio de ~as Marías contratará los seguros por la 
cantidad de $200,000.00. 

Víctor Miranda Ramos 
Director de Finanzas 

''JI[ servicio de[ pue6{o marieño" 
P.O. (8o.x)66, Las 'M.arías, Puerto <J(ico 00670-0366 · r[e[ 787-827-2280/2940/3220 Pax;, 787-827-5065 

f.asmariasfintJ,.nzas@gmail com 



Jfo11. if.áwi11 Soto Santiaoo 
jt{caúfe 

P,statfo L i6re }IsociatÍo tÍe <Puerto <Rjco 

:M. unicipio cíe Las :Jvf.arias 
©epartamento tÍe finanzas 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO D 

'1E{Pue5[o áe ÚJ. Cfiina ())u{ce" 

RELACION DE OBRAS Y MEJORAS PERMANENTES 

Yo, Víctor Miranda Ramos, certifico que actualmente el Municipio no 

realizará Obras y Mejoras permanentes con Fondos Ordinarios. El 

desarrollo de estos proyectos se hace utilizando otras fuentes de 

financiamiento para el Año Fiscal 2022-2023. 

Víctor Miranda Ramos 
Director de Finanzas 

"Jl{ servicio cíe{ pue6Co marieño" 
Cf.O. <Bo:()66, las :Marias, <Puerto <R..,ico 00670-0366 rfe[ 787-821-2280/2940/3220 Pax:_ 187-827-5065 

fusrrtariasfinanzas@gmai[ com 



'){on. tetfwi11 Soto Santiago 
;4fca!ie 

<'Estaáo LiGre }lsociaáo áe <Puerto <R.jco 

?rt unicipio cíe Las :Jvlarías 
<Departamento de <Finan.zas 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO E 

RELACION DE CONTRATOS OTORGADOS 

Single Audit-

Servicios Legales- $ 80,000.00 

Servicios Profesionales- $ 199,400.00 

TOTAL- $ 296,400.00 

'CE{Cl'ue6Co de [a Cfiina <Du(ce" 

(El total representa la asignación presupuestaria estimada para 
incurrir en los gastos para la otorgación de contratos de servicios 
profesionales y consultivos.) 

Víctor Miranda Ramos 
Director de Finanzas 

''JI{ servicio áe{ pue6{o marieño" 
(]>.0. (]30~)66, las :M.arias} <Puerto q(jco 00670-0366 'Te[ 787-827-2280/2940/3220 <fa:{787-827-5065 

íasman'asfinanzas@gmai[ com '17 



'}{cm. <Uulin Soto Santiago 
}lléafie 

<Estaáo Li6re }Isociaáo áe <Puerto <Rjco 
:M_ unicipio cíe Las :M_arías 

<Departamento cíe Pina.nzas 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO F 

SENTENCIAS DEL TRIBUNAL 

'Pl Pue6fo áe [a Cfi.ina (f)u{ce 11 

Yo, Víctor Miranda Ramos, Director de Finanzas del Municipio de Las Marías, 
por la presente certifico, que no existen sentencias pendientes de pago por parte 
del Municipio de Las Marías para el Año Fiscal 2022-2023. 

A los fines de suplementar la información necesaria para la confección del 
Proyecto de Presupuesto para el Año Fiscal 2022-2023, firmo este documento a la 
fecha de hoy. 

Víctor Miranda Ramos 
Director de Finanzas 

''}1.{ servicio de{ pueó{o marieño" 
<P.O. <Bo-\_366, Las Y\4.arías, <Puerto <Rjco 00670-0366 rré[ 787-827-2280/2940/3220 Pa:{ 787-827-5065 Li a 

[asmariasfirumzas@gmai[com ~ f/ 



Jfon. 'Eáwi11 Soto Santiago 
jl{cafáe 

<Jistaáo Li6re JJ.sociaáo áe Puerto <Rjco 

~unícipio áe Las ~arías 
<J)epartamento áe Pinanzcis · 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO G 

RELACION DE DONACIONES 

''F.[ CFue6w áe fa Cnin.a <Dut:ce" 

Yo, Víctor Miranda Ramos, certifico que el monto de crédito en las 
cuentas 94.47 (Donativos) será utilizada para conceder donativos de 
acuerdo a la Ley Núm. 107-2020, según enmendada y de las 
ordenanzas aplicables. 

Víctor Miranda Ramos 
Director de Finanzas 

"fl.[ servicio áe{ pue6[o marieño" 
<P.O. (804)6~ Las :Marías) Puerto CRjco 00670-0366 <[e[ 787-827-2280/2940/3220 Pax_ 787-827-5065 l..jt/ 

fumariasfinanzas@gmai[ com 



<Estaáo L i6re }lsociaáo áe Puerto <Rjco 
:M.unicipio áe Las :M.arías 

<Departamento áe Pinanzas 

''EÍ <Pue6{o áe (a Cli.ina <J)u(ce" 

'}{on. 'Elwin Soto Santiago 
Ji[caliíe 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO H 

RELACIÓN DE DERECHOS, ARBITRIOS IMPUESTOS, CARGOS 
Y TARIFAS IMPUESTAS POR ORDENANZA 

Yo, Víctor Miranda Ramos, certifico que la tabla que se incluye contiene la 
Relación de Derechos, Arbitrios, Cargos y Tarifas Impuestos por Ordenanzas en 
el Municipio de Las Marías. 

Número 
Ordenanza 

Descripción Serie 

Para fijar los tipos de contnoución por concepto de 
patentes municipales que han de regir en la Municipalidad 
de Las Marías, Puerto Rico, durante el año económico 2000-

4 2001, y años subsiguientes, a menos que se disponga lo 2000-2001 
contrario, según lo autoriza la Ley Núm. 113 del 10 de julio ! 
de 1974 según enmendada; y para fijar penalidades por 
infracción a las mismas y para otros fines. 

10 La misma establece los aspectos de cobro de IVU 2006-2007 

13 La misma regula los Negocios Ambulantes 2006-2007 

2 
La misma enmienda la Ordenanza Núm. 10, Serie 2007-

1 2008-2009 2008, la cual establece los aspectos de cobro de IVU 

20 
La misma enmienda la Ordenanza Núm. 13, serie 2006-2007, 

2008-2009 la cual regula los Negocios Ambulantes 

La misma fija el cobro por concepto del Centro de 
2 Convenciones 2012-2013 

13 
La misma fija el cobro por concepto de Arrendamiento de 

2016-2017 
Facilidad~s Municipales 

2 
La misma establece un cargo administrativo por el trámite y 

2018-2019 
procesamiento del certificado de la Patente Municipal 
De la Legislatura Municipal de Las Marías, Puerto Rico, 

2 
para autorizar al Hon. Edwin Soto Santiago, Alcalde del 

2021-2022 
Municipio de Las Marías, a fijar arbitrios de construcción 
dentro de los límites territoriales del Municipio de Las 

''}l{ servicio áe{ pue6{o marieño" 
<P.O. <Bo.x)66; Las :Marías, Puerto <Rjco 00670-0366 Te[ 787-827-2280/2940/3220 PaxJ87-827-5065 

1 
1 

[asmariasfinanzas@gmai[ com 5' O 



P.staáo Li6re }Isociaáo áe Puerto CJ?j.co 

:M.unícipio áe Las :M.arías 
©epartamento de <finanzas 

trE.{ Pue6fc áe fa Cnina rf>uíce" 

Jfon. Uwin Soto Santiago 
).{ca(áe 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO H 

RELACIÓN DE DERECHOS, ARBITRIOS IMPUESTOS, CARGOS 
Y TARIFAS IMPUESTAS POR ORDENANZA 

Yo, Víctor M.iranda Ramos, certifico que la tabla que se incluye contiene la 
Relación de Derechos, Arbitrios, Cargos y Tarifas Impuestos por Ordenanzas en 
el Municipio de Las Marías. 

Número 
Descripción Serie 

Ordenanza 
Para fijar los tipos de contribución por concepto de 
patentes municipales que han de regir en la Municipalidad 
de Las Marías, Puerto Rico, durante el año económico 2000-

4 2001, y años subsiguientes, a menos que se disponga lo 2000-2001 
contrario, según lo autoriza la Ley Núm. 113 del 10 de julio 
de 1974 según enmendada; y para fijar penalidades por 
infracción a las mismas y para otros fines. 

10 La misma establece los aspectos de cobro de IVU 2006-2007 

13 La misma regula los Negocios Ambulantes 2006-2007 

2 
La misma enmienda la Ordenanza Núm. 10, Serie 2007-

2008-2009 2008, la cual establece los aspectos de cobro de IVU 

20 
La misma enmienda la Ord~nanza Núm. 13, serie 2006-2007, 

2008-2009 la cual regula los Negocios Ambulantes 

La misma fija el cobro por concepto del Centro de 
2 Convenciones 2012-2013 

13 
La misma fija el cobro por concepto de Arrendamiento de 

2016-2017 Facilidades Municipales 

2 
La misma establece un cargo administrativo por el trámite y 

2018-2019 
procesamiento del certificado de la Patente Municipal 
De la Legislatura Municipal de Las Marias, Puerto Rico, 
para autorizar al Hon. Edwin Soto Santiago, Alcalde del 
Municipio de Las Marias, a fijar arbitrios de construcción 

2 dentro de los límites territoriales del Municipio de Las 2021-2022 
Marías, Puerto Rico, establecer el alcance y las actividades 
que cubre el referido arbitrio, establecer los procedimientos 
para el pago, reclamaciones y exenciones del arbitrio de 

"JI.{ servicio áe{ pue6Co marieño" 
<P.O. <130~)66, las 9rf.arias, <Puerto <R.,ico 00670-0366 rJe[ 787-827-2280/2940/3220 Pa.x_787-827-5065 

fasmariasjinan.zas@gmai[ com 
s.t 



10 

13 

construcción, entre otros aspectos relacionados, derogar las 
siguientes Ordenanzas: Número 26, Serie 1998-199, Número 
15 según enmendada, Serie 1996-1997, Número 4 Serie 2000-
2001, Número 11 Serie 2002-2003 y Número 1 Serie 2020-
2021. y para otros fines. 
Para enmendar la Ordenanza Número 2 Serie 2021-2022, a 
los fines de restablecer la Ordenanza Número 4, Serie 2000-
2001 y dejar sin efecto su derogación y para otros fines 
relacionados. 
Proyecto de Ordenanza para reglamentar la expedición de 
copias de documentos públicos y expedientes 
confidenciales de la Ad.ministración Municipal y su 
Legislatura a personas interesadas; para fijar los derechos a 
ser pagados por la expedición de las copias de los 
documentos solicitados; derogar la Resolución Interna #1 
Serie 1999-2000 y la Resolución .ef12, Serie 2010-2011 y para 
otros fines relacionados. 

Víctor Miranda Ramos 
Director de Finanzas 

2021-2022 

2021-2022 

'')I[ servicio áe[ pue6fo marieño" 
<P. O. <130~3661 Las :Marías, <Puerto <Rjco 00670-0366 r[e[ 787-827-2280/2940/3220 'F~ 787-827-506t S ¡__ 

íasmariasfinanzas@gmai[ com 



Jfo11. 'Eáwill Soto Santiago 
)tfcaúíe 

P.staáo Li6re _ft.sociaáo áe <Puerto <.R._ico 

?dunicipio cíe Las ?darías 
(])epartamento áe 'finanzas 

DOCUMENTO SUPLEMENTARIO 1 

'!E[ rL>ue6ÚJ áe lá Cliina (f)u{ce • 

MONTOS DE CONTRATOS DE ARRENDAMIENTO 

Permiso cie Uso Estadios y Coliseos Ingresos 

Renta de Loc~les y Propiedad Municipal 

Total-

Víctor Miranda Ramos 
Director de Finanzas 

''JI[ servicio efe{ pue6[o marieño" 

$ 100.00 

$ 32,000.00 

$ 32, 100.00 

P.O. <130~)66, Las <M.arias, <Puerto <i(ico 00670-0366 <fe[ 787-827-2280/2940/3220 <fax:_ 787-827-5065 5 :3 
[asmarias_fínanzas@gmai[ com 



J{o1L <.Eáwin Soto Santiago 
fl{caUe 

<'Estaáo Lí6re }l.sociaáo áe Puerto CJ?.jco 

:Municipio áe Las :Marías 
r])epartamento áe Pinanzas 

DETALLE USO DE RECURSOS FINANCIEROS 
#FONDO DE FORTALECIMIENTO MUNICIPAL" 

'P,[Pu.e6(o áe (a Cliina <DuCce" 

Que para el AF 22-23, el Municipio de Las Marías utilizará los recursos financieros del 
Fondo de Fortalecimiento Municipal para incurrir en gastos de servicios municipales 

(Servicios Gubernamentales) para proporcionar servicios de seguridad pública, para el 
manejo de emergencias y para proveer otros servicios gubernamentales en obras 

públicas e infraestructura. 

Detalle Gasto: 

DEPARTAMENTO EMPLEADOS 

OPM-04 TRANSITORIOS 

DEPARTAMENTO EMPLEADOS 

OMME-06 TRANSITORIOS 

CANTIDAD SUELDO SEGURO 
RETIRO 

PLAN BONO DE 
TOTAL 

PUESTOS ANUAL SOCIAL MEDICO NAVIDAD 

45 $488,946.24 $ 39,125.64 $ $23,400.00 $ 22,500,00 $ 573,971.88 

" ~(10,88LOO) 

CANTIDAD SUELDO SEGURO RETIRO PLAN BONO DE TOTAL 
PUESTOS ANUAL SOCIAL MEDICO NAVIDAD 

18 $245,038.32 $ 19,433.93 $ $24,960.00 $ . 9,000.00 $ 298,432.25 

TOTAL EMPLEADOS TRANSITORIOS OPME Y OMME $ 872,404.13 

TOTAL FONDO FORTALECIMIENTO $(861,522.67) 

DIFERENOA SSN OPM-04 $ 10,881.00 

CUENTA OPM-0401-04-0J-9131 $ (10,881.00) 

Balance $ 

*Nota: Cantidad de $10,881.00; consiste en aportación del Fondo General (01) [Cuenta 
01-04-43-9131]; al Programa del Fondo de Fortalecimiento Municipal. 

"JI[ servicio de{ pue6[o maríeño" 
CP.O. CBo:()6~ las <Jtarías, <Puerto <Rjco 00670-0366 rte[ 787-827-2280/2940/3220 PaxJ87-827-5065 51 

(,asrnariasfinanzas@gmai[ wm 



<futaáo Li6re }Isociaáo áe Puerto Cf(ico 
?r1. unicipio de Las ?.4.arías 

<Departamento áe <Finanzas 

'Jíori. Uwi11 Soto Santiago 
Jtkaúíe 

, 
CER TIFI CACIO N 

Yo, Víctor Miranda Ramos, Director de Finanzas del Municipio de Las Marías por la 

presente certifico, que al Municipio se le asignó la cantidad de $861,522.67 proveniente 
del Fondo de Fortalecimiento Municipal ("Municipal Strengthening Fund"), según 
aprobado mediane la Resolución 128-2021 (Resolution 2021-128). A estos fines se detalla 

lo sigtúente: 

Fondo Fortalecimiento: 

• Ingresos 02-10-33-85.07 - ID Aport. FForta2022 - $861,522.67 

• *Gasto 02-10-33-99.01- ID Aport. FForta2022 - $861,522.67 

*Cta. 99.01 - Transferencia de recursos legalmente autorizados del fondo (02) al fondo (01). 

Que para el AF 22-23, el Municipio de Las Marías utilizará estos recursos financieros 
(fondos)' para incurrir en gastos de servicios municipales (Servicios Gubernamentales) 
para proporcionar servicios de seguridad pública, para el manejo de emergencias y para 

proveer otros servicios gubernamentales en obras públicas e infraestructura. 

Para que así conste, firmo este documento hoy 26 de mayo de 2022, en Las Marías, 

Puerto Rico. 

Víctor Miranda Ramos 
Director de Finanzas 
Municipio de Las Marías 

''Jl{ servicio cíe{ pue6{o marieño" 
<P.O. <Bo.x)66; Las :Marías, Puerto <Rjco 00670-0366 <fe[ 787-827-2280/2940/3220 <fa:(787-827-5065 S':t' 

[asma:riasfinanzas@gmai[ com 



'}{on. <t,áwin Soto Santiago 
J&aíáe 

<E,staáo .li6re .Jlso~áo áe Puerto c.Rjco 
:Municipio cíe Las :Jvl.arías 

<.Departam.ento cíe 'Finanzas 

DETALLE USO DE RECURSOS FINANCIEROS 
FONDO EXTRAORDINARIO; LEY 53-2021 

''E[<J?ue5fc cíe [a Cfi.ina 11Juú;e" 

Que para el AF 22-23, el Municipio de Las Marías utilizará los recursos financieros del 
Fondo Extraordinario para incurrir en los gastos de servicios municipales del 
Departamento de Control Ambiental (servicios de recogido y disposición de basura; 
recogido y disposición desperdicios sólidos; recogido y disposición de escombros; e 
implementación, recogido y disposición de reciclaje). 

Detalle Gastos: 

Número de Cuenta Descripción Presupuesto 2022-2023 
01-10-06-9101 EMPLEADOS REGULARES $ 15,638.00 
01-10-06-9105 EMPLEADOS TRANSITORIOS 48,611.00 
01-10-06-9110 SEGURO SOCIAL CHOFERIL 95.00 
01-10-06-9131 SEGURO SOCIAL FEDERAL 5,106.00 
01-10-06-9141 PLAN MEDICO 4,680.00 
01-10-06-9171 BONO NA VIDENO 2,500.00 
01-10-06-9215 MATERIALES DE MANTENIMIEN 1,500.00 
01-10-06-9242 MAT Y SUM DE OPERACION 30,000.00 
01-10-06-9321 EQUIPO DE MANTANIMIENTO 1,200.00 
01-10-06-9401 GASTOS DE DIETAS 150.00 
01-10-06-9450 RENTA EDIFICIO-LOCALES Y 6,000.00 
01-10-06-9461 MANT. DE EQUIPO 1,000.00 
01-10-06-9463 MANT DE VEHICULOS 30,000.00 
01-10-06-9465 MISCELANEOS 500.00 
01-10-06-9473 DISPOSICION DESP .SOLIDOS 105,491.00 
01-10-45-9101 EMPLEADOS REGULARES 100,832.00 
01-10-45-9105 EMPLEADOS TRANSITORIOS 230,767.00 
01-10-45-9110 SEGURO CHOFERIL 30.00 
01-10-45-9131 SEGURO SOCIAL FEDERAL 26,477.00 
01-10-45-9141 PLAN MEDICO 15,600.00 
01-10-45-9171 BONO NA VIDENO 14,500.00 
01-10-45-9242 MATERIALES Y SUM DE OPERA 2,000.00 
01-10-45-9401 GASTOS DE DIETA 100.00 
01-10-45-9461 MANTENIMIENTO DE EQUIPO 1,000.00 

Total Departamento 10: $ 643,777.00 

"JI[ servicio cíe[ puep{o marieño" 
P.O. <Bo~)66, Las <M.arías, <Puerto <R..,ico 00670-0366 rfe[ 787-827-2280/2940/3220 PaxJ87-827-5065 5 '7 

fasmariasfinanzas@gmai[ com 



JfoTL f.á'!lli11 Soto Santiago 
ft{aúáe 

P.staáo Li6re }1.sociaáo áe <Puerto <.Rjco 
:M. unicipio efe Las :M.arías 

(Departamento áe Pinanzas 

CERTIFICACIÓN 

Yo, Víctor Miranda Ramos, Director de Finanzas del Municipio de Las Marías, por la 
presente certifico, que al Municipio se le asignó la cantidad de $643,777.00 proveniente 

del Fondo Extraordinario creado mediante la Ley 53-2021. A estos fines se detalla lo 
siguiente: 

Fondo Extraordinario; Ley 53-2021: 

• Ingresos 02-10-33-85.07 ID Aport. (Ley53-2021) - $643,777.00 

• *Gasto 02-10-33-99.01 ID Aport. (Ley53-2021) - $643,777.00 

*Cta. 99.01- Transferencia de recursos legalmente autorizados del fondo (02) al fondo (01). 

Que para el AF 22-23, el Municipio de Las Marías utilizará estos recursos financieros 
(fondos) para incurrir en gastos de servicios municipales para los propósitos descritos a 
continuación: 

• Recogido y disposición de basura; 

• Recogido y disposición desperdicios sólidos; 
• Recogido y disposición de escombros; e 

• Implementación, recogido y disp?sición de reciclaje. 

Para que así conste, firmo este documento hoy 26 de mayo de 2022, en Las Marías, 
Puerto Rico. 

Víctor Miranda Ramos 
Director de Finanzas 
Municipio de Las Marías 

''jl{ servicio áe{ pue6{o marieño" 
(f.Q. <Bo:t)66, Las :Marías, <Puerto.<Rjco 00670-0366 rte[ 787-827-2280/2940/3220 fa:{787-827-5065 5 7 

t:asmariasfinanzas@gmai[ com 



Jf rm. 'Eáwin Soto Sa11tia90 
JJcafáe 

Pstaáo Li6re }lsociaáo áe Puerto <R._ico 

:Municipio áe Las :Marías 
r.Departamento áe <finanzas 

CERTIFICACIÓN 

'1E[Pue6[o de (a Cfíírra (])u{cep 

Yo, Víctor Miranda, Director de Finanzas del Municipio de Las Marías, por la presente 
certifico; que el estimado de ingresos de la cuenta de Fondo de Desarrollo Municipal 
(81.05) para el Año Fiscal 2022-2023 por la cantidad de $651,616.00, está basado en un 
análisis de los ingresos actuales y en el comportamiento de esta cuenta en años 
anteriores. ' 

Para que así conste, firmo este documento hoy 16 de junio de 2022, en Las Marías, 
Puerto Rico. 

~ 
Director de Finanzas 
Municipio de Las Marías 

'')l{ servicio áe{ pue6{o marieño" 
P.O. <Bo~366, Las <M.arías, Puerto <Rjco 00670-0366 rte[ 787-827-2280/2940/3220 Pa.x._787-827-5065 

fumariasfinanzas@gmai( com 



:J{on. <Eáwúi Soto Santiago 
JJcafife 

P,staáo Li6re flsociaáo cíe <Puerto <Rjco 

<M.unicipio áe Las <M.arias 
©epartamento áe Pinanzas 

CERTIFICACIÓN 

'1E{ <Pue6fo áe fa Clima ©ulée" 

Yo, Víctor Miranda, Director de Finanzas del Municipio de Las Marías, por la presente 
certifico; que el estimado de ingresos de la cuenta Otros Ingresos (87.09) para el Año 
Fiscal 2022-2023 por la cantidad de $861 ,875.00, está basado en un análisis de los 
ingresos actuales y en el comportamiento de esta cuenta en años anteriores. 

Para que así conste, firmo este documento hoy 16 de junio de 2022, en Las Marías, 
Puerto Rico. 

Di~----
Municipio de Las Marías 

''JI[ servicio áe[ pue6{o marieño" 
<P.O. <Bo.x)66, Las 94.arías, <Puerto <J(ico 00670-0366 <[e[ 787-827-2280/2940/3220 Pa;;_ 787-827-5065 

fasmariasjinanzas@gmail com 



']{on. P.áwin Soto Santiago 
J¡(cafáe 

P.stado Li6re )tsociatÍo tÍe <Puerto <l(ico 

<M.unicipio ríe Las <M.arías 
<Departamento áe 'finanzas 

CERTIFICACIÓN 

''E( Pue6Co áe fa Cfr.ina <DuCce" 

Y o, Víctor Miranda, Director de Finanzas del Municipio de Las Marías, por la presente 

certifico; que el estimado de ingresos de la cuenta de Ingresos Eventuales (87.05) para el 
Año Fiscal 2022-2023 por la cantidad de $105,752.00, está basado en un análisis de los 

ingresos actuales y en el comportamiento de esta cuenta en años anteriores. 

Para que así conste, firmo este documento hoy 16 de junio de 2022, en Las Marías, Puerto 
Rico. 

Director de Finanzas 
Municipio de Las Marías 

''Jl( servicio áe( pue6(o marieño" 
P.O. (8ox)6~ Las 'M.arias1 <Puerto <Rjco 00670-0366 Te[ 787-827-2280/2940/3220 Pa;;_ 787-827-5065 

fasmariasfina11zas@gmai[com 



'}{on. <Eáwin Soto Santiago 
)tCcafáe 

<:Estaáo LiGre j{sociado áe ®'erto <J(ico 
:M.unicipio cíe Las :M.arías 

Vepartamento de Pinanzas 

CERTIFICACIÓN 

1P-{<Pue6{0 áe {a Cnina <I>uíce» 

Y o, Víctor Miranda, Director de Finanzas del Murúcipio de Las Marías, por la presente 

certifico; que el estimado de ingresos de la cuenta de Arbitrios de Construcción (83.01) 

para el Aiio Fiscal 2022-2023 por la cantidad de $1,163,398.00, esta basado en los proyectos 

y obras de construcción y el monto de la actividad. 

Para que así conste, firmo este documento hoy 16 de jturio de 2022, en Las Marías, Puerto 

Rico. 

irector de Finanzas 

Mturicipio de Las Marías 

''}l.{ servicio cíe{ pue6{o marieño" 
P.O. a3o~)66, La.s :Marias, <Puerto CJ(ico 00670-0366 Te[ 787-827-2280/2940/3220 Pa.x._ 787-827-5065 

lásmariasfinanza.s@gmai[ com 



J{on. Uwin Soto Santiago 
).{a¡úfe 

P,stado Li6re )1.sociaáo áe CJ>uerto 1?.jco 
~unicipio cíe Las ~arias 

Programas Peáerafes 

CERTIFICACIÓN 
'P1Pue6fo áe {a Cfíina (f)ufce" 

A mi mejor entender se certifica, que el Presupuesto 2022-2023 de las Oficinas de 
programas Federales del Municipio de Las Marias se desglosa de la siguiente forma: 

CDBG ESTADO 
Repavimentación $ 240,000.00 
Auxiliares del Hogar $ 66,571 .28 
Rehabilitación de Viviendas $ 61,789.81 
Administración $ 75,447.45 
Fondos de Emen:1encia $ 75 000.00 
COVID-19 Project (CV1, CV2, CV3) $ 553, 106.07 
CSBG- Fondos Discrecionales $ 50,000.00 
TOTAL $ 1,121,914.61 

ACUDEN 
Red de Cuido $ 113,999.00 
TOTAL $ 113,999.00 

HUD SECCIÓN 8 
HAP 40 Vouchers $ 88,500.00 
Portabilities 7 $ 87,479.00 
Administrativos $ 88,500.00 
TOTAL $ 230,380.80 

RURAL DEVELOPMENT (HPG) 
Rural Development HPG 2019 $ 54 485.82 
Rural Development HPG 2018 $ 7,294.73 
TOTAL $ 61 ,780.55 

ARPA - TESORO FEDERAL BAJO FONDO 70 
Fondo de Recuperación Fiscal Estatal y $ 70,788.45 
Local para el Coronavirus (CSLFRF) 
TOTAL $ 70,788.45 

CDBG-DR 
Citv Revitalization program $ 8,476,636.93 
Municipalitv Recoverv PlanninQ $ 99,855.32 
Non- Federal Match Program $ 2,290, 190.46 
TOTAL $ 10,866,682.71 

Para que así conste firmo ho~; juni de 2022 en Las Marías, P.R. 

fa,t{;f l;,I · Balaguer . 
· Directora 

"JI[ servicio de[ pue6{o marieño" 
P.O. <Bo~)66, las :Marias, Puerto CR_,ico 00670-0366 • r[e[ 787-827-2385/2280 • P~ 787-827-2021 



------ Forwarded message -----
De: Manuel Rosario Rivera <mrrivera@asesP-r:Qf9> 
Date: vie, 22 abr 2022 a la(s) 16:13 
Subject: Responsabilidad Financiera AF 2023 (Enmendada) 
To: edwinsotolasmarias@gmail.com <edwinsotolasmarias@gmail.com> 

22 de abril de 2022 

Hon. Edwin Soto Santiago 

Alcalde 

Municipio de Las Marías 

Apartado 366 

Las Marías Puerto Rico 00670 

Responsabilidad Financiera Del Municipio De Las Marías CON El Seguro De Salud Del 
Gobierno De Puerto Rico (ENMENDADA) 

Estimado señor Alcalde: 

La Ley Núm. 27 de 23 de enero de 2006 enmendó la Ley Núm. 72 de 7 de septiembre 
de 1993, a fin de establecer un máximo de aportación municipal anual a la 

Administración de Seguros de Salud (ASES). Esta aportación ayuda a sufragar parte del 
costo de las primas del plan de salud que el gobierno del Estado Libre Asociado de 
Puerto Rico le provee a la población médico-indigente de cada municipio. 



Según las disposiciones de la Junta de Supervisión Fiscal y la Ley de ASES el municipio 
de Las Marías aportará para el Año Fiscal 2022-2023 la cantidad de $291,940.05. Esto 
equivale a una aportación mensual de $24,328.34 comenzando el 1 de julio de 2022. 

Hemos notificado al Centro de Recaudaciones de Ingresos Municipales (CRIM) para que 
retenga dicha cantidad y la remita a ASES mensualmente. 

Cordialmente, 

~~ l 

rq" ~~~J 
Carlos J Negrón Pabón 

Director 

Finanzas y Administración 

c: Centro de Recaudación de Ingresos Municipales 

Oficina del Comisionado de Asuntos Municipales 

Edwin Soto Santiago, Alcalde 
Municipio de Las Marías 
Tel: (787) 827-2280/2940/3845 
Cel: (787)-391-0146 
Fax: (787) 827-2021 

FAVOR CONFIRMAR RECIBO 

Virus-free. www.ayg.com 



GOBIERNO DE PUERTO RICO 

Centro de Recaudación d.e Ing·resos. l\'.iunic'ipalés 

'fu?ínaúió ]'. Pania011a·J:átimer 
'Director 'Ejec11ti\10 

31 de marzo de :Z022 

Hon. Edwin Soto Santiago. 
Alcalde 
Munk1pio d.e Las Marías 
PO Box36.6 
Las Martas, P.R.00670 

Estimado Alcal4e: 

RE: ESTll\tÍADO DE INGRESOS D.EJ;, ANO FISCAL ~022-,i023 

Reciba un cordial saludo de parte de la Administración del. Centro de Recaudación de Ingresos 
Mu_nitipales (CRIM). 

Estamos anejando el Estimado de Ingresos para el año fiscal 2022·-2023.,. correspondiente .a su 
m.unicipio, s_egún aprobado por la Junta de Gobierno del CRIM ·en _su :reunión ordinaria celebrada 
hoy. 

Par.a el Estfmado de Ingresos qúe presentamos se utiJizá como .réferenc:ia las diSpósidones 
e~t~bleciqas en ~a L~Y N~_m. 1Q7-2020, a,probada el i4 de ~g9s,to d,e 2ó_2Q, conocida coroo Cpdigo 
MuJ.?,idpal de.Puerto Rico, -para la distribución y remisión. de fondos. Según s·e dispone en el Código, 
ia Junta de Góbié'rno del CRIM podrá establecer un proceso equitativ:o· para la distribución de los 
fond.os municipales proven"ientes del Fondo de Equiparación Munk~pai, y .con$tituir como año bqse 
el año fiscal 2016-2017 para hacerel cómputo de equiparación relacionado a dicha distribución. 

Para el Estimaqo de Cobros de.la contribución inmueble, se aprobó la metodología de estimacíón 
de cqbros a base de: 

(1) Deuda Corriente - porciento de cobrabilldad ·del AF2021 de cada muhidpio, aumentado por el 
75% d_el total d.e in.c.;rer:nento ·en:c.ontríbución al 31 de .dici~TIJ.bre de 2021... 

(2) Deuda Arios Vencid-os. - Importe p.or cobrar en uaging" de los pasados 10 a:ños, neto de .fas 
cuentas clasificadas como de gol;Jierno, cu:entas vendidas y .quiebras. A dicho importe se calcula 
un 50%tle probabilidad de cobro, del cual un 25% es la probabilidad que contribuyente pueda 
venir a , pagar . 

En el Estimado de ·cobros de la contribudón mueble, se mantuvo el análisis de datos .de los ultimos 
tres (3) .añosfiscales previos, para determinar la tendencia de cobros en suinunicipió. 



Hon. Edwin Soto Santiago 
Estimado de Ingresos Afio Fiscal 2022-2023 
Página2 de2 

En relación con el Estimado de Ingresos de los Municipios para el Año Fiscal 2022-2023, la Junta de 
Gobierno considero que el Gobierno de Puerto Rico presentó en Ja petición de presupuesto una 
asignacién por $87,892,000 al Fondo de Equiparación. Sin embargo, considerando que dicho 
presupuesto no se ha aprobado, la Junta determinó aprobar el Estimado de Ingresos con la 
asignación estatal por $43,892,000 al Fondo de EquiparG).ciqn, en espera que se certffiqueel importe 
sometido. 

La Secretáría del Negociado de Lotería emitió la certificación del estimado de ingresos 
correspondiente al 35% de Ingresos Netos de Lotería Electrónica, por $48,030,000 para el año fiscal 
2022-2023. 

El Estimado de Ingresos incluye, además·, una sección de rete.nciones estatutarias que afectan las 
remesas. Entre éstas cabe mencionar las siguientes: 

•!• El cinco por ciento (5%) para los gastos operaciomtles del CRIM. 

·:· -Recobro de la deuda por concepto de exceso de remesa del año fiscal 2:019-2020 (si aplica). 

•!• Sentencia de caso del Municipio de Juana Díaz (si aplica). 

De requerir información adicional o aclarar dudas, puede comunicarse con la CPA Diana M. Claudia 
Sauri, -Directora de Finanzas, a través del Portal de Finanzas Municipales, su correo electrónico 
dclaudio@crimpr.net o al (787) 625-2746, extensión 2160. 

c~~~e~n-te-,~--~-
Reinaldo J. Paniagua Látimer 
Director Ejecutivo. 

Anej.o 
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Centro de.Recaudación de Ingresos Mtinicipales 

ESTIMADO DE INGRESOS AÑO FISCAL 2022-2023 

MQ~1CIP10 DE: 

ESTIMADO DE COBROS 

Contribución Sobre Propiedad Imnueble 
Contribución Sobre Propiedad Mueble 

INGRESOS MUNICIPALES 

*BÁSICA MUNICIPAL NO EXONERADA Y EQUIPARACIÓN 1 % & 3% 

*NO EXONERADA 

*1% &3% (ANTES FONDO GENERAL) 

TOTAL CONTRIBUCIÓN BÁSICA MUNICIPAL 

FONDO DE EQUIPARACIÓN+ LOTERIA ELECTRÓNICA 

RETENCIONES ESTATUTARIAS 

(-) GASTOS OPERACIONALES.CRIM 

(-) ADMINISTRACION DE SEGUROS DE SAI..UD 

(-)DEUDA DE LIQUIDACIÓN 2020 - 2021 

TOTAL DE RETENCIONES 

TOTAL ESTIMADO DE INGRESOS NETO 
~:- ~-- . ·. ~ 

Estimado de Ingresos aprobado 'po.r Junta de Gobierno del CRIM el 31 de marzo de 2022 [Resolución Ntím. 2022 ~ 32} 

$ 

$ 

$ 

102,947.44 

569,451.06 

$ 672,398.50 

.162:,871.25 

'124,264.73 

361,936.11 

310A62.39 

672,398.50 

1,640,012.88 

33,619.92 

291,940.05 

325,559.97 

1,986,851.41 



. GOBIERNO D:E PUERTO RICO 
CORPORACIÓN DR FONDO DEL SE.6.UR~ 08. ESTADO 
Ofidna Re~ionaJ de Mayagt!e_z 

7 de marzo de 2022 

Hon. Edwin Soto Santiago 
Alcalde, Municipio de Las Marias 
POBox366 
Las Marías, PR 00670 

ESTIMADO DE PRIMA PARA EL AÑO 2022-2023 
MUNICIPIO DE LAS MARíAS, PÓLIZA 54320-70141 

Honorable Alcalde: 

De acuerdo con las disposiciones de 1a Ley Núm. 45, del 18 de abril de 1935, Ley 
del Sistema de Compensaciones por Accidentes del Trabajo, según enmendada; la 
imposición para el año fiscal 2021-2022 fue por la cantidad de $208,200.82. 

Referente al año fiscal 2022-2023 de la prima estimada se realizaron los cómputos 
conforme a lo estipulado en la Ley de la siguiente manera: de la imposición de prima 
del año anterior se le aumenta un 10% ($20,820.08), por lo cual la prima estimada 
para el año 2022-2023 asciende a $229,020.90. Estos números se ajustarán luego de 
recibida la declaración de nómina del año 2021-2022. 

Le notificamos, le fue solicitado al Centro de Recaudación de Ingresos Municipales 
(CRJM) que, a partir del mes de julio de 2022, esta cantidad deberá ser retenida de la 
siguiente manera: (11) plazos de $19,085.08 y (1) último plazo de $19,085.02. 

De requerir información adicional, se puede comunicar a nuestras oficinas al número 
telefónico (787) 833-6464. 

Atentamente, 

JJ!DMA'RA ffé'RNÁNJXZ AYALA 
Diomara Hernández Ayala 
Especialista en Pólizas de Seguro 
División de Seguros 
CFSE Región de Mayagüez 
Email: dhemandezayala@fondopr.com 

A'1e. Lós-Co'razooes-lfil40., Bo. Sábalo, Maya.gúe:z,. ? • .R. 0-0681'1P08ox1570, Mayagüez, P.R .. 00681-1570 



GOBIERNO DE PUERTO RICO 

Centro de Recaudación de Ingresos Municipales 

~einafdó '.Pcuciaou" .!títím.:r 
'DircctttYX}l!ctttívo 

10 de junio de 2022 

Hon. Edwin Soto Santiago 
Alcalde 
Municipio de Las Marías 
PO Box 366 
Las Marías, PR 00670 

RE: ESTIMADO DE INGRESOS DEL AÑO FISCAL 2022-2023 - 1ER ENMIENDA 

Estimado Alcalde: 

Reciba un cordial saludo. En reunión ordinaria de Junta de Gobierno, celebrada ayer, se presentó la 
primera enmienda al Estimado de Ingreso del año fiscal 2022-2023. Dicha Enmienda surge debido a 
que la Junta de Supervisión Fiscal requirió actua1izar datos de la valoración y el detalle en el aumento de 
la imposición contributiva a marzo de 2022 para validar el impacto en el Plan Fiscal certificado del CRIM. 

Al actualizar dichos reportes, identificamos que los aumentos en imposición contributiva y valoración 
registrado a diciembre de 2021 se había afectado significativamente debido a que desde enero de 2022 
iniciamos la actualización de las hojas de servicios de exenciones y exoneraciones. La actualización en 
el sistema contributivo causó una reducción en Ja imposición contributiva a marzo de 2022, de 
aproximadamente $37 millones, que produjo incertidumbre en las proyecciones de cobros realizadas a 
base de los balances de la imposición contributiva a diciembre de 2021. 

Por lo antes indicado, se aprobó enmendar el Estimado de Ingresos para el año fiscal 2022-2023, que 
conllevó un cambio de metodología en el estimado de cobros de Ja contribución sobre la propiedad 
inmueble. Esta proyección se realizó a base del promedio de los cobros de los años fiscales 2019, 2021 
y 2022. La enmienda aprobada no altera las cuantías del Fondo de Equiparación por $91.9 millones, 
compuestas por la Asignación Estatal ($43.8 millones) y el 35% del ingreso neto de la Lotería ($48.0 
millones). 

Incluimos en el Anejo el Estimado de Ingresos Enmendado para el año fiscal 2022-2023, con el ajuste en 
la contribución básica, según la enmienda a la metodología descrita. 

De requerir información adicional, puede comunicarse con la CPA Diana M. Claudia Sauri, Directora de 
Finanzas, a su correo electrónico dclaudio@crimpr.net o al (787) 944-4703, extensión 2160. 

Cordialmente, 

Rein.Q~ Látimer 
Director Ejecutivo 



ESTIMADO DE COBROS 

Centro de Recaudación de Ingresos Municipales 

ESTIMADO DE INGRESOS AÑO FISCAL 2022-2023 
ler ENMIENDA 

Contribución Sobre Propiedad Inmueble 

Contn'bución Sobre Propiedad Mueble 

TO~~J:_fMADO DlfCffe~R;Q~ · , 

CONTRIBUOÓN BÁSICA MUNICIPAL 

FONDO DE REDENOÓN DEUDA MUNICIPAL- CONTRIBUOÓN ADIOONALESPECIAL 

FONDO DE REDENOÓ ESTATAL (1.03) 

*BÁSICA MUNICIPAL NO EXONERADA Y EQUIPARAOÓN 1 % & 3% 

*NO EXONERADA 

*1 % & 3 % (ANTES FONDO GENERAL) 

TOTAL CONTRIBUCIÓN BÁSICA MUNICIPAL 

FONDO LOTERIA ELECTRÓNICA & ASIGNACIÓN ESTATAL 

ES'.I~~DO DE INGRE§@§~'.BRUTO 

RETENClONES ESTATUTARIAS 

(-)GASTOS OPERAOONALES CRIM 

(-) ADMINISTRACION DE SEGUROS DE SALUD 

(-)DEUDA DE UQUIDACIÓN 2020 - 2021 

TOTAL DE RETENOONES 

EST:IMAP.Q DE INGRE_S~ÓSNE1'.0 

$ 

$ 

$ 

$ 

Estimado de Ingi·csos A'F2023 - ler Enmienda, aprobado por Junta de Gobiemo del CRIM el 9 de junio de 2022 [Resolucióu N<tm. 2022-49) 

651,815.80 

547,538.83 

132,291.29 

100,933.36 

293,980.65 

253,558.18 

547,538.83 

1,653,823.93 

27,376.94 

291,940.05 

319,316.99 

1,882,04,5.'l'T 



'OFICINA DE 

GERENCIA Y 
PRESUPUESTO 

DIRECTORIA DE GERENCIA MUNICTP AL 

VENCIMIENTO DE LA DEUDA MUNICIPAL 
AÑO FISCAL 2022-2023 

FONDO CAE 

M.J.lnicipi6 )5ifa·. • · • . · : ~ • ·cantidad 'original : Balance· áJU1_.2.~22 • 

LAS MARIAS 

$34,908.00 $5,308.00 $5,308.00 

$41,000.00 $6,000.00 $6,000.00 

$84,850.00 $13~550.00 $13,550.00 

$155,000.00 $88,000.00 $6,000.00 

$200,000.00 $134,000.00 $7,000.00 

Total $515,758.00 ~246,858.00 ~371858.00 

Intereses: 
.. • • J 

Total 

$126.06 $5,434.06 

$142.50 $6,142.50 

$423.44 $13,973.44 

$3,740.00 $9,740.00 

$5,025.00 $12,025.00 

$9,457.00 ~471315.00 

NOTA: Información suministrada por la Autorid ad de Asesoría Financiera y Agencia Fiscal de P uerto Rico (AAFAF). 

24-Mar-22 2:05 PM Anejo I Page 1 of 1 



Municipio 

LAS MARIAS 

Total 

OFICINA.DE 

GERENCIA Y 
PRESUPUESTO 

DIRECTORIA DE GERENCIA MUNICIPAL 

VENCIMIENTO DE LA DEUDA MUNICIPAL 

AÑO FISCAL 2022-2023 

FONDO ORDINARIO 

Cantidad Original · Balan~·e .a:Júl 2022 

$790,000.00 

$855,000.00 

$1,645,000.00 

$345,000.00 

$190,000.00 

$535,000.00 

f.r;incipai .· 

$40,000.00 

$60,000.00 

$100,000.00 

· Intete~es 

$19,500.00 

$6,575.00 

$26,075.00 

$59,500.00 

$66,575.00 

$126,075.00 

NOTA: Información suministrada por la Autoridad de Asesoría Financiera y Agencia Fiscal de Puerto Rico (AAFAF). 

24-Mar-22 2:57 PM Anejo U Page 1 of 1 



GERENCiA'~ j ~ 
MUNICIPIO DE: Las Marias OGP-1M 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2022-2023 Rev. 23/febreroo/2022 PRESUPUESTO '·- ... ¡ 
CAE 

DESCRIPCI N- - -
SUB. DESCRIPCI DESCRf PCIÓN AÑO FISCAL -- N 

:f ONOO -OPTO. PROG. • - - + 

DE FONDO PROG. DELA bEl -· 
•. --- - -

. 

Contribución sobre 
Fondo Redención Propiedad 
de la Deuda (CAE) 10 03 04 00 00 82.31 Exonerada 03 - Finanzas 

Contribución 
Propiedad No 

Exonerada (Otras 
Fondo Redención Fuentes 
de la Deuda CAE. 10. 03 04 00 00 87.22 Financieras 03 - Finanzas 

TOTAL 

Amortización de 
Fondo Redención Principal de 
de la Deuda (CAE) 10 03 04 00 00 94.57 Préstamos 03 - Finanzas 37,858.00 

Fondo Redención 
de la Deuda (CAE) 10 03 04 00 00 94.55 Intereses 03 - Finanzas 9,457.00 

Fondo Redención 
de la Deuda (CAE) 10 03 04 00 00 94.75 Reserva 03 - Finanzas $ 115,556.00 

T TAL o $ 162,8f1 .00 

1de1 



Fwd: Notificación PayGo y Fondo Enmendada 

From: Finanzas Las Marias (lasmariasfinanzas@gmail.com) 

To: marilynr_ruiz@yahoo.com; hanscpalaw@gmail.com; hanscpalaw@yahoo.com 

Ce: vmiranday2k@hotmail.com 

Date: Friday, May 21, 2021, 08:52 AM GMT-4 

---- .. , ........... ~ .. -~·-·· 

--- Forwarded message ---
De: Presupuesto Municipal (OCAM) <gresuP-uestomuniciQal@Q9Q.Qr.gmc-­
Date: vie, 21 may 2021 a las 8:49 
Subject: Notificación PayGo y Fondo Enmendada 
To: Municipios Finanzas y Presupuesto LAS MARIAS <lasmariasfinanzas@.gmail.com> 
Ce: Mario Vega Ayala <mvegg@,QgP..J)..r.gov> 

Buenos días: 

Por error involuntario se notificó las cantidades de PayGo y Fondo incorrectamente. 

Por lo tanto, notifico las cantidades que deberán considerar al momento de preparar el 
presupuesto. Le recordamos que la información oficial es la comunicación que emite la agencia 
gubernamental y la corporación a su municipio, por lo que deberá comunicarse con ellos para 
obtener la información oficial. 

·223-121.78" 
I 1 

Disculpe los inconvenientes causados. 



Cualquier información adicional, puede comunicarse por medio del correo electrónico 
P-resuQuestomuniciP-al@QgQ...Qr.gov. 

Atentamente, 

º"°""°" "'' .,~ GERENCIA Y ,- !. 
PRESUPUESTO 1 ~j 

Leila V. García Morales 
Asistente Adminis1rativa 1 
Directoría de Gerencia Municipal 
W (787) 725-9420 ext. 2440 
a leila.garcia@ogp.pr.gov 

NOTA DE CONFIDENCIALIDAD: Esta transmisión electrónica contiene Información perteneciente a la Oficina de Gerencia y Presupuesto 
(OGP), que es confidencial, privilegiada y/o privada bajo las leyes aplicables. Se utiliza solamente para el uso de la persona o entidad 
que se dirige. SI usted no es el destinatario intencional, se le notifica que se prohibe cualquier uso, diseminación o copla de esta 
comunicación. Si usted recibe esta comunicación por error, favor de notificar al remitente y eliminar este correo electrónico de su 
sistema. 

CONFIDENTIALITY NOTE: This electronic transmission contains information pertaining to the Office of Management and Budget (OMB) 
that is confidential, privileged and/or proprietary under applicable laws. lt is intended solely for the use of the person or entity to whom 
it is addressed. lf you are not the intended recipient, you are hereby notified that any use, dissemination or copying of this 
communication is prohibited. lf you receive this communication in error, please notify the sender and delete this e-mail from your 
system. 

From: Presupuesto Municipal (OCAM) 
Sent: Thursday, May 20, 2021 3:42 PM 
To: Finanzas Las Marias <lasmariasfinanzas@gmail.com> 
Ce: Mario Vega Ayala <mv~ª®Q9P-:P-f-90V> 
Subject: RE: CERTIFICACINES - MUNICIPIO DE LAS MARIAS 

Buenas tardes: 

Informo el estimado presupuestario de PayGo y Fondo. Hacemos la salvedad que la información 
oficial es la comunicación que emite la agencia gubernamental y la corporación a su municipio, 
por lo que deberá comunicarse con ellos para obtener la información oficial. 

MYNICmIO . .. ~ ... . 

43 Las Mariª5 



43. 1 Las Mañas 

Se aneja correo electronico donde fue enviada la notificación de Vencimiento Deuda Municipal. 
Con relación a la notificacion de AEE, ingresos, la OGP aún no ha recibido las cartas con el 
estimado de la AEE de ingresos, por lo que sugiero se comunique al siguiente número para 
solicitarlo 787 521-4511 . 

Para la certificación de sentencias, esta es parte de los documentos suplementarios que se 
incluye con el presupuesto, y debe ser redactada por el Municipio. 

Cualquier información adicional, puede comunicarse por medio del correo electrónico 
íJresupuestomunlciQal@QgR..P-r.gov. 

Atentamente, 

0"10,.ACE 

GERENCIA Y 
PRESO PUESTO 

Leila V. García Morales 
Asistente Admínistrativa 1 
Directoría de Gerencia Municipal 
il' (787) 725-9420 ext. 2440 
!B! leila.garcia@ogp.pr.gov 

NOTA DE CONFIDENCIALIDAD: Esta transmisión electrónica contiene información perteneciente a la Oficina de Gerencia y Presupuesto 
(OGP), que es confidencial, privilegiada y/o privada bajo las leyes aplicables. Se utiliza solamente para el uso de la persona o entidad 
que se dirige. Si usted no es el destinatario intencional, se le notifica que se prohibe cualquier uso, diseminación o copia de esta 
comunicación. Si usted recibe esta comunicación por error, favor de notificar al remitente y eliminar este correo electrónico de su 
sistema. 

CONFIDENTIALITY NOTE: This electronic transmission contains information pertaining to the Office of Management and Budget (OMB) 
that is confidentiai, privileged and/or proprletary under applicable laws. lt Is lntended solely for the use of the person or entity to whom 
it is addressed. lf you are not the intended recipient, you are hereby notlfled that any use, dlssemination or copying of this 
communlcation is prohiblted. lf you receive this communication in error, please notify the sender and delete thls e-mail from your 
system. 

From: Finanzas Las Marias <lasmariasfioanzas@gmail.com> 
Sent: Thursday, May 20, 2021 12:49 PM 
To: Presupuesto Municipal (OCAM) <P-resuP-uestomuniciP-al.@.ogn.ru:.g.QY> 
Subject: Re: CERTIFICACINES - MUNICIPIO DE LAS MARIAS 



COMMONWEALTH OF PUERTO RICO 
MUNICIPALITY OF LAS MARÍAS 

STATEMENT OF REVENUES, EXPENDITURES 
ANO CHANGES IN FUND BALANCE-GOVERNMENTAL FUNDS 

fOR THE VEAR ENDED JUNE 30, 2020 

MAJOR FUNDS 
DEBT OTHER TOTAL 

GENERAL SERVICE FEMA SPECIAL GOVERNMENTAL GOVERNMENTAL 
FUND FUND FUND FUND FUNDS FUNDS 

Revenues: 
Taxes : 

Property taxes $ 610,103 $ 71,866 $ $ $ $ 681,969 
Müríici¡:í~fl ta¡ié'f::tl\i:: ·. : 150,384 

mii~[@:~gi~M:*~~,::;~. 415,832 899,285 
Construction excise taxes 88,249 

Grants 1,186,673 371,000 1,291,512 8,582,590 
Charges for services 119,804 143,284 
lnterest 317 317 

· Other 32,317 550,746 583,063 

Total Revenues 7,121,391 487,698 1,186,673 371,000 1,962,379 11,129,141 

Expenditures: 
General administration 4,263,307 65,604 333,308 4,662,219 
Public safety . 711;166 1,436 712,602 
Education, culture and recreation 372,941 372,941 
Urban and economic development 2,422,499 439,259 837,529 3,699,287 
Health and sanitation 41,258 41,258 
Public housing 895,010 535,820 1,430,830 
Debt service: 

Principal 322,105 322,105 

lnterest 236,354 236,354 

Total expenditures 8,706,181 558,459 504,863 1,708,093 11,477,596 

(Deficlency) excess of revenues over expenditures (1,584,790) po,761} 1,186,673 (133,863} 254,286 (348,455) 

Other financlng sources (uses): 
Operating transfers in 2,262,636 127,890 55,906 2,446,432 
Operating transfers out (870,728} (133,090} (1,442,614} (2,446,432) 

Total other financing sources (uses) 1,391,908 (S,200} (1,386,708} 

Net change in fund balances (192,882) (75,961) 1,186,673 (133,863) (1,132,422) (348,455) 

FUND BALANCE AT BEGINNING OF VEAR 1,276,942 335,354 (3,219,531} 7811701 1,026,938 201,404 

FUND BALANCE AT END OF YEAR $ 1,084,060 $ 259,393 $ {2,032,858) $ 647,838 $ (105,484) $ (147,051) 

The accompanying notes are an integral part of these financia! statements. 
19 
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Q~A')f 

CERENCIAY 1 
PRESUPUESTO 

Fondo General 

Fondo General 
Fondo General 

Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 

Fondo General 

Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 

Fondo General 
Fondo General 

Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 

01 03 

01 03 
01 03 

01 03 
01 03 
01 03 
01 03 

01 03 

01 03 
01 03 
01 03 

01 03 
01 03 

01 03 
01 07 
01 10 

04 00 00 81.03 

04 00 00 81.04 
04 00 00 81.05 

04 00 00 81.21 
04 00 00 83.01 
04 00 00 83.04 
04 00 00 84.02 

04 00 00 84.04 

04 00 00 85.06 
04 00 00 86.01 
04 00 00 87.05 

04 00 00 87.06 
04 00 00 87.09 

04 00 00 87.22 
52 00 00 89.01 
33 00 00 89.01 

MUNICIPIO DE: Las Marias 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2022-2023 

Impuesto Municipal sobre las 
Ventas 03 - Finanzas 

Intereses, Recargos y 
Penalidades Sales Tax 03 - Finanzas 

Fondo Desarrollo Munici al 03 - Finanzas 
Intereses y Recargos por 

Demoras en Patentes 03 - Finanzas 
Arbitrios de Construcción 03 - Finanzas 

Licencias Permisos 03 - Finanzas 
Com ensación AEE 03 - Finanzas 

Otros Ingresos 
lnter ubernamentales 03 - Finanzas 

Permisos de Uso Estadios y 
Coliseos 03 - Finanzas 
Multas 03 - Finanzas 

In resos Eventuales 03 - Finanzas 
Renta Locales y Propiedad 

Munici al 03 - Finanzas 
Otros In resos 03 - Finanzas 

Contribución Propiedad No 
Exonerada (Otras Fuentes 

Financieras 03 - Finanzas 
Transferencias ue Entran 07 - Guardia Munici al 
Transferencias ue Entran 1 O - Sanidad o Saneamiento 

$ 483,453.00 $ 483,453.00 $ 53,582.82 

$ 200.00 $ 200.00 $ 
$ 651,616.00 $ 651 616.00 $ 454,931.83 

$ 5,000.00 $ 5 000.00 $ 17 947.75 
$ 1,000,000.00 $ 1,900,000.00 $ 238,860.31 
$ 3,000.00 $ 3,000.00 $ 2,705.00 
$ 96,677.00 $ 96,677.00 $ 

$ 1,640,012.00 $ 2,145,068.00 $ 1,529,876.88 

$ 100.00 $ 100.00 $ 
$ 300.00 $ 300.00 $ 
$ 105,752.00 $ 500.00 $ 

$ 32,100.00 $ 32,000.00 $ 40,402.00 
861,875.00 $ 784,633.00 $ 2 347 489.12 

$ 672,398.00 $ 495,914.00 $ 289,283.33 
$ 861,522.00 $ $ 
$ 643,777.00 $ $ 



OGP-1M 

Rev. 23/febrero/2022 

$ 
$ 
$ 
($2, 348, 782. 34) 

72 



Cat. · 
i: 

c 
c 

c 
c 
c 
c 
c 
R 

c 
R 
R 
R 
R 
R 
R 
R 
R 
R 
R 
R 
R 
R 
T 
T 
T 
T 
T 
T 
T 

c 
R 
R 
R 
R 
R 
R 
R 
R 
T 
T 
T 
T 
T 
T 
T 
T 
T 
T 
T 
T 

c 
R 
R 
R 
R 
R 
T 
T 
T 

P&sc. 
: Categorla 

Confianza 
Confianza 

Confianza 
Conftanza 
Confianza 
Confilln29 
Confianza 

Confian2a 
Reoular 
Regular 
Reoular 
Reaular 
Reaular 
Reoular 
Rooular 
Re¡¡ular 
Re<iular 
Reaular 
Renular 
R""'lar 

Translt0tío 
Translt0tío 
T ransitorío 
Translt0tio 
Transrt0tlo 
Transitono 
Transitono 

Confianza 
R""'•lar 
RMl•lar 
Renular 
Rl!O.llar 
R""'•lar 

R""ular 
Transitono 
Transttono 
Transitorio 
Transitorio 
Transitorio 
Transitorio 
Transitorio 
Transitorio 
Trarisitorio 
Transitorio 
T ransltorlo 
Transitorio 

Confianza 
Regular 
Reoular 
Reoular 
Reaular 
Reoular 

Transi10tlo 
Transit0<io 
Transit0tio 

Num. d• 
Cuenta 

91.01 
91.01 

91.01 
91.01 
91.01 
91.01 
91.01 
91.01 

91.01 
91.01 
91 .01 
91.01 
91.01 
91.01 
91.01 
91.0 1 
91.0 1 
91.01 
91.01 
91 .01 
91.01 
91 .01 
91.05 
91 .05 
91.05 
91 05 
91.05 
91 .05 
9105 

91 .01 
9101 
9101 
9101 
91 .01 
9101 
9101 
9101 
9 1.01 
91 .05 
91 .05 
91.05 
91.05 
91.05 
91 .05 
91 .05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 
91.05 

91.01 
91.01 
91 .01 
91 .01 
91 .01 
91.01 
91.05 
91.05 
91.05 

. :- Nú;;j°'. . e; 

.. -- ' .. de· Prpg. Sub. Activ. 

DJ>to: ·: : Prog, 
Titulo del Pucsio Dcpalfamento 

01 - Leoislalura Municioal 01 01 00 00 SARGENTO ARMAS 
01 - Lea.slatura Municipal 01 01 00 00 SEC. U.M 

02 - oricna del Alcalde sa 02 01 00 00 ALCALDE 
02 - Oficina del Alcaldesa 02 01 00 00 CONDUCTOR 
02 - Oficna del Alcalde sa 02 01 00 00 DIRECTOR REL PUIUCAS 
02 - Ofciia del Alcalde sa 02 01 00 00 AYUDANTE ESPEC1AL 
02 - Oficina del Alcalde sa 02 01 00 00 SECRETARIA EJECUTIVA 
02 - Oficina del Alcalde sa 02 01 00 00 OFIONISTA 

03 - Finanzas 03 01 00 00 OtR. FINANZAS 
03 - Finanzas 03 01 00 oo coooo. seca 
03 - Finanzas 03 01 00 00 PAGADOR AUXILIAR 
03 - Finanzas 03 01 00 00 OFIC. COMPUTOS 
03 - Finanzas 03 01 00 00 OFICINISTA 
03 - Finanzas 03 01 00 00 RECAUDADOR OFIOAL 
03 - Finanzas 03 01 00 00 C.R.l .M. 
03 - Finanzas 03 01 00 00 OFICIAL PAGADOR 
03 • Finanzas 03 01 00 00 RECAUDADOR AUXJUAR 
03 - Finanzas 03 0 1 00 00 OFIC PREINTERVENOON 
03 - Finanzas 03 01 00 00 OFIC. COMPUTOS 
03 - Finanias 03 01 00 00 OFC.COM.SU 
03 - Flnanias 03 0 1 00 00 OFIC. MEC 
03 - Flnanws 03 01 00 00 FUNC. ADMINISTRATIVO 
03 - Finanzas 03 01 00 00 CONTABLE 
03 - Finanzas 03 01 00 00 FUNC. ADMINISTRATIVO 
03 - Finanias 03 01 00 00 PAGADOR AUXILIAR 
03 - Finanias 03 01 00 00 ENCARGADO DE LA PROPIEDAD 
03 - Finanias 03 01 00 00 OFIC COMPUTOS 
03 - Finanzas 03 01 00 00 OFICINISTA 
03 - Finanzas 03 01 00 00 SE~ETARIA 

04 - Obras Púb~cas 04 43 00 00 DlR OBRAS PUBLICAS 
04 - Obras Públicas 04 43 00 ·oo TRABAJADOR 
04 • Obras Pwficas 04 43 00 00 RECEPCION!STA 
04 - Obras Públicas 04 43 00 00 OPEEOP.O 
04 - Obr.ls Públicas 04 43 00 00 CONDUCTOR VEHICULO LIVIANO 
04 - Obras Púbicas 04 43 00 00 OONO. VEHICULO PESADO 
04 - Obras Públicas 04 43 00 00 SUP. BRIGADA 
04 - Obras Públicas 04 43 00 00 SUP. BRIGADA 
04 - Obras Públicas 04 43 00 00 SUCYPAV 
04 - Obras Públicas 04 43 00 00 AUX. MECANICO 
04 - Obras Púbhcas 04 43 00 00 CONO. VEHICULO PESADO 
04 -Obras Públicas 04 43 00 00 GUARDlAN 
04 - Obras Públicas 04 43 00 00 AUX. MECANICO 
04 - Obras Públicas 04 43 00 00 MEC. AUTOMOTRIZ 
04 - Obras Públicas 04 43 00 00 OFICINISTA 
04 -Obras Públicas 04 43 00 00 OFICINISTA 
04 - Obras Públicas 04 43 00 00 OPE.EQUIPO PESADO 
04 - Obras Públicas 04 43 00 00 SUPERVISOR 
04 - Obras Públicas 04 43 00 00 SUPERVISOR DE BRIGADA 
04 -Obras Publicas 04 43 00 00 TRABAJADOR 
04 -Obras Públicas 04 00 00 TRAOAJAOOR 

06 - Oficina Municioal Maneio de 06 52 ()() 00 DtR. MAN. EMERGENCIAS 
06 - Oficina Municloal Maneio de 06 52 00 00 OFICIAL PLAN CONTIGENCIA 
06 -Oficina Municloal Manelo de 06 52 00 00 TEC EMERGENOAS MEDICAS 
00 -Oficina Municioal Maneio de 06 52 00 00 CONO. VEHICULO PESADO 
00 - Oficina Municioal Manaio de 06 52 00 00 COND. AMBULANClA 
06 -Otlcína Municioal Maneio de 06 52 00 00 FUNC. ADMINISTRATIVO 
06 -Oficina Municipal Manejo de 06 52 00 00 CONO VEHICULO PESADO 
06 - Oficina Municipal Manejo de 06 52 00 00 OFIONISTA 
06 - Oficina Municipal Manejo de 06 52 00 00 TEC MEOIC 

INFORME DISTRIBUTIVO DE SUELDOS 
MUNICIPIO DE: Las Marias 

ARO FISCAL: 2022-2.023 
CONRANZA REGULAR Y TRANSITORIO 

1 12 s 1 68000 $ 
1 12 s 1.75300 $ 

s - $ 
12 s s 
12 s 1 288.00 s 
12 s 1,566.00 $ 
12 s 2250.00 s 
12 s 1.728.00 $ 
12 s 1303.14 $ 

$ 
12 s 2226.00 $ 
12 s 1,544.00 $ 
12 s 1 303.14 $ 
12 $ 1.337.00 $ 

2 12 s 1 303.14 $ 
12 s 1.369.00 $ 
12 $ 1 369.00 
12 $ 1 369.00 $ 

12 $ 1 487.40 $ 
12 $ 1,73200 $ 
12 $ 1 511.14 $ 
12 $ 1.303.14 $ 

2 12 $ 1 303.14 $ 
12 $ 1,417.00 $ 
12 $ 1 33200 $ 
12 $ 1.178.14 $ 
12 $ 1.178.14 
12 $ 1, 178.14 $ 
12 $ 1178.14 s 

2 12 $ 627.85 s 
12 $ 1178.14 s 

$ s 
12 $ 1981.00 s 

4 12 $ 1.303. 14 s 
12 1 303.14 s 
12 1,303.14 s 
12 $ 1 303.14 s 
12 $ 1.303.14 $ 

12 $ 1.306.00 $ 
2 12 $ 1.303.14 s 

12 $ 1402.00 s 
12 $ 1. 178.14 $ 

2 12 $ 1.178.14 $ 
8 12 $ 1.178.14 $ 

12 $ 784.81 s 
12 $ 1 178.14 s 
12 $ 627.85 $ 
12 784.8 1 s 
12 s 1 178.14 $ 
12 $ 1 178.14 $ 
12 s 1 178.14 $ 

25 12 s 784.81 
2 12 s 627 85 $ 

s $ 
12 s 2080.00 s 
12 s 1 637.70 $ 

12 $ 1 471 .00 $ 
12 $ 1303.14 $ 

12 $ 1 303.14 s 
12 s 1,30600 s 
12 $ 1, 178.14 $ 
12 $ 784.81 $ 

2 12 s 1.178.14 $ 

Sueldo 
Anual 

20160.00 s 
2 1.03600 $ 

- s 
- s 

15456.00 s 
18,792.00 s 
27000.00 s 
20.736.00 s 
15637.68 s 

s 
26.71200 s 
18528.00 s 
15637 68 s 
16044.00 $ 
31 275.36 $ 
16.428.00 $ 
16428.00 $ 
16428.00 $ 
17 848.00 $ 
20784.00 $ 
18133.68 $ 
15637.68 $ 
31275.36 $ 
17004.00 $ 
15984.00 $ 
14137 68 $ 
14137,68 $ 
14.137.68 $ 
14 137.68 $ 
15068 40 $ 
14 137.68 $ 

. $ 
znnoo s 
62.550n s 
15637.68 $ 
15.637.68 $ 
1563768 $ 
15.63768 $ 
15.6noo s 
31.275.36 $ 
16824 00 $ 
14.13768 $ 
28.275.36 s 

113.101.44 s 
941772 s 

14.13768 $ 
7.534.20 s 
9.417.72 s 

14137.68 s 
14137.68 $ 
14.137.68 $ 

235 443.00 $ 
15 068.40 s 

$ 
24960.00 $ 
19 652.40 $ 
17.652.00 $ 
15,637.66 $ 
15.637.66 $ 
15.672.00 $ 
14, 137.68 $ 
9,417.72 $ 

28275.36 $ 

7.65% 

Seguro 
Social 

1 580.49 
1647.50 

1220.63 
1 475.84 
2103.75 
1.624.55 
1 234.53 

2081.72 
1.455.64 
1234.53 
1 265.62 
2469.07 
1,294.99 
1 294.99 
1 294.99 
1 403.68 
1626.23 
1 425.48 
1 234.53 
2469.07 
1 339.06 
1261.03 
111978 
1119.78 
1119.78 
111978 
122923 
1119.78 

1856 81 
4 93813 
1234.53 
1.234.53 
123453 
123453 
1237.16 
2.469.07 
132529 
111978 
2 239.57 
8.958.26 

758.71 
1 11978 

614.62 
758.71 

1119.78 
1119.78 
1119.78 

18 967.64 
1 229.23 

19'17.69 
1 541.66 
1 388.63 
1,234.53 
1 234.53 
1 237.16 
1119.78 

758.71 
2239.57 

$130.0<f 

Aport. 
Plan 

SI 
SI 

SI 
SI 
SI 
SI 
SI 
SI 

SI 
SI 
SI 
SI 
SI 
SI 
SI 
S I 
SI 
SI 
SI 
SI 
SI 
SI 
SI 
SI 

NO 
SI 
SI 
NO 
SI 

SI 
SI 
SI 
S I 
SI 
SI 
SI 
SI 
SI 
SI 
SI 
SI 
NO 
SI 
NO 
NO 
SI 
SI 
SI 
NO 
NO 

SI 
SI 
SI 
S I 
SI 
SI 
SI 
NO 
SI 

s 
s 
s 
s 
s 
s 
s 
s 
s 
s 
$ 
$ 

s 
s 
$ 
$ 
s 

$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 

$ 
$ 
$ 
s 
s 
$ 

s 
$ 
s 
s 
s 
s 
$ 
$ 
s 
$ 
$ 
s 
$ 
s 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 
$ 

s 
s 
s 
s 

1 560.00 SI S 500.00 NO 
1 560.00 SI S 500.00 NO 

s 
1.560.00 NO s NO 
1.560.00 SI s 500.00 NO 
1,560.00 SI s 500.00 NO 
1560.00 SI s 500.00 NO 
1.560.00 SI s 500.00 NO 
1560.00 SI s 500.00 NO 

s 
1560.00 s 500.00 NO 
1.560.00 SI s 500.00 NO 
1,560.00 SI s 500.00 NO 
1,560.00 SI s 500.00 NO 
3.120.00 SI $ 1000.00 NO 
1.560.00 SI $ 500.00 NO 
1.56000 SI $ 500.00 NO 
1,560.00 SI $ 500.00 NO 
1.560.00 SI $ 500.00 NO 
1.560.00 SI $ 500.00 NO 
1 560.00 SI $ 500.00 NO 
1 560.00 SI $ 500.00 NO 
3.120.00 SI $ 1000.00 NO 
1.560.00 SI $ 500.00 NO 
1.560.00 SI $ 500.00 NO 
1 560.00 SI $ 500.00 NO 

SI $ 500.00 NO 
1.560.00 SI $ 500.00 NO 
1.560.00 SI $ 500.00 NO 

SI $ 1000.00 NO 
1.560.00 SI $ 500.00 NO 

$ 

1.560.CO SI $ 500.00 NO 
6240.00 SI $ 200000 NO 
1.560.00 SI $ 500.00 NO 
1.560.00 SI $ 500.00 NO 
1.560.00 SI $ 500.00 NO 
1560.00 SI $ 500.00 NO 
1,560.00 SI $ 500.00 NO 
3.120.00 SI $ 1.000.00 NO 
1.560.00 SI $ 500.00 NO 
1560.00 SI $ 50000 NO 
3,120.00 Sl $ 1 000.00 NO 

12480.00 Sl $ 4.000.00 NO 
SI 500.00 NO 

1,560.00 SI 500.00 NO 
SI s 500.00 NO 
SI s 500.00 NO 

1 560.00 SI s 500.00 NO 
1,560.00 SI s 600.00 NO 
1 560.00 SI s 500.00 NO 

SI s 12 500.00 NO 
SI s 1 00000 NO 

$ 
1560.00 SI $ 500.00 NO 
1,560.00 SI $ 500.00 NO 
1560.00 SI s 500.00 NO 
1.560.00 SI $ 50000 NO 
1560.00 SI $ 500.00 NC 

1,560.00 SI s 500.00 NO 
1560.00 SI s 500.00 NO 

SI $ 500.00 NO 
3120.00 SI $ 1000.00 NO 

OGP-2M 
Rw. 23/febferof.!022 

TOTAL 

s s 23.800.49 
s s 24,743.50 
$ s 
$ s 1.560.00 
$ s 18.736.63 
$ s 22.327.84 
s s 31163 75 
s s 24.42o.55 
$ s 18.93221 
$ s 
s s 30853.72 
$ s 
$ s 1893221 
$ $ 19,369.62 
$ $ 37 864.43 
$ $ 1978299 
$ s 19782.99 
$ s 19.782.99 
$ s 21312.48 
$ s 24,47223 
$ s 21619.16 
$ $ 18.93221 
$ $ 37 864.43 
$ $ 20403.06 
$ $ 19305.03 
$ $ 17.317.46 
$ $ 15757.46 
$ $ 17 317.46 
$ $ 17317.46 
$ 17.297.63 
$ $ 17317.46 
$ $ 
s $ 27.688.81 
$ $ 75,728.85 
$ $ 1a932.21 
$ s 18.932.21 
s $ 18.932.21 
s $ 18.93221 
$ $ 18.969. 16 
s $ 37,864.43 
s s 20209.29 
s s 17317.46 
s $ 34.634.93 
$ $ 138,539.70 
s $ 10676.43 
$ $ 17.317.46 
$ $ 8.648.82 
$ $ 10,676.43 
$ $ 17317.46 
s $ 17 317.46 
$ $ 17317.46 
$ $ 266 910.64 
$ $ 17.297.63 
$ $ 
$ 28967.69 
$ 23.25<1.06 
$ s 21 100.63 
$ s 18932.21 
$ s 18932.21 
$ 18,969.16 
s s 17.317.46 
$ s 10676.43 
s s 34.634.93 



CEAENCiA'~ 1 t,~, 
PRESUPUESTO ):.P~ 

T Transitorio 91.05 06 - 0ficina MunicioalManeiode 06 52 00 00 CONO. VEHICULOLIVlANO 1 12 $ 1.178.14 S 14.137.68 $ 1.119.78 SI $ 1,560.00 
T Transttorio 91.05 06-0ficinaMunfcioafManeiode 06 52 00 00 TECEMERGENCIASMEDICAS 2 12 $ 1.178.14 S 28.275.36 :S 2239.57 SI S 3120.00 
T Transitorio 91.05 06 -Oficina Municioal Maneio de 06 52 00 00 OFICINISTA 5 12 $ 1,178.14 S 70,688.40 $ 5,598.91 SI $ 7,800.00 
T Transitorlo 91.05 06 -0ficinaMunicioalManeiode 06 52 00 00 T.L,YMANT. 1 12 $ 784.81 S 9417.72 $ 758.71 NO $ 

$ s - $ - $ 

c Confianza 91.01 07 - Guardia Municioal 07 04 00 00 COMISIONADO 12 $ 889.00 $ 10.668.00 $ 854.35 NO S 
R Reoular 91.01 07 - Guardia Municioal 07 04 00 00 POUCIAMUNICIPAL 8 12 $ 1.417.00 S 136,032.00 $ 10,712.45 SI $ 12,480.00 
R Reaular 91.01 07 - Guardia Municipal 07 04 00 00 OFICINISTA 12 $ 1 303.14 S 15 637.68 $ 1 234.53 SI $ 1560.00 
R Reoular 91.0'1 07 -Guardia Municipal 07 04 00 00 SECRETARIA 12 $ 1.303.14 $ 15.637.68 $ 1,234.53 SI $ 1.560.00 
R Reaular 91.01 07 - Guardia Municinal 07 04 00 00 SARGENTO ARMAS 12 $ 1.710.00 $ 20,520.00 $ 1,608.03 SI $ 1,560.00 
R ReQular 91.01 07 -Guardia Municioal 07 04 00 00 POLICIA MUNICIPAL 12 $ 1.562.50 $ 18,750.00 $ 1,472.63 SI S 1,SC0.00 
R Reaular 91.01 07 - Guardia Municioal 07 04 00 00 TRAB.LYM 12 $ 1 303.14 s 15 637.€8 $ 1 234.53 SI $ 1560.00 
T T ransitorlo 91.05 07 -Guardia Municioal 07 04 00 00 OFICIAL INVESTIGADOR 12 $ 1.178.14 $ 14.137.68 $ 1.119.78 SI $ 1,560.00 
T Transitorio 91.05 07 -Guardia Munlcloal 07 04 00 00 FUNC. ADMINISTRATIVO 12 $ 784.81 $ 9.417. 72 $ 758.71 NO $ 

$ $ - $ $ 

c Confianza 91.01 08 - Recursos Humanos 08 32 00 00 OIR. REC. HUMANOS 12 $ 2226.00 $ 26 712.00 $ 2 081. 72 SI $ 1 560.00 
R Rooular 91.01 08 - Recursos Humanos 08 32 00 00 TEC. RECURSOS HUMANOS 11 12 $ 1.568.60 $ 18 823.20 $ 1 478.22 SI $ 1.560.00 
R Reoular 91.01 08 ·_Recursos Humanos 08 32 00 00 OFIC.DACT 12 $ 1.303.14 $ 15.637 68 $ 1 234.53 SI $ 1 560.00 
R RP.OUlar 91.01 08 - Recursos Humanos 08 32 00 00 OFICINISTA 12 $ 1,303.14 $ 15,637.68 $ 1,234.53 SI $ 1.560.00 
T Transitoffo 91 .05 08 - Recursos Humanos 08 32 00 00 TRAB.LY M 12 $ 1 17& 14 $ 14137.68 $ 1 119.78 SI $ 1 560.00 
T T ransltorfo 91.05 08 - Recursos Humanos 08 32 00 00 OFIC. NOMINA 12 $ 1178.14 $ 14137.68 $ 1.119.78 SI $ 1.560.00 
T Tra11sito1io 91.05 08 - Recursos Humanos 08 32 00 00 OFICINISTA 2 12 $ 1.178.14 $ 28.275.36 $ 2.239.57 SI $ 3.120.00 
T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 32 00 00 OFICINISTA 12 $ 784.81 $ 9.417.72 $ 758.71 NO $ 
T Transitorio 91 .05 08 - Recursos Humanos 08 32 00 00 TRABAJADOR 2 12 $ 784.81 S 18 835.44 $ 1 517.41 NO $ 

T T ransltorfo 91.05 08 - Recursos Humanos 08 32 00 00 TRABAJADOR 12 $ 627.85 $ 7.534.20 $ 614.62 NO $ 
T Transitorio 91 .05 08 - Recursos Humanos Oá 32 00 00 FUNC. ADMINISTRATIVO 12 $ 1178.14 $ 14.137.68 $ 1119.78 SI $ 1 560.00 

$ - s $ $ 
c Confianza 91.01 09 - Recreación v Deoortes 09 21 00 00 DIR.REC Y DEPORTES 12 $ 1 814.00 $ 21 768.00 $ 1 703.50 SI $ 1 560.00 
R Recular 91.01 09 · Recreación v Deoortes 09 21 00 00 OFICINISTA 12 $ 1 303.14 $ 15,637.68 $ 1,234.53 SI $ 1,560.00 
R Reaular 91 .01 09 ·Recreación v Deoortes 09 21 00 00 TRABAJADOO 2 12 $ 1.303.14 $ 31,275.36 S 2.469.07 SI $ 3120.00 
T Transitorio 91.05 09 - Recreacíón v Deoortas 09 21 00 00 TRABAJADOR 8 12 $ 784.81 $ 75,341.76 S 6,069.64 NO $ 
T Transitorio 91.05 09 - Rec<eacíón v Deoortes 09 21 00 00 GUARDIAN 12 $ 941.78 $ 11 301.36 S 902.80 NO $ 

T Transitorio 91.05 09 - Rec<eación v Deoortes 09 21 00 00 TRABAJADOR 2 12 $ 1178.14 $ 28.275.36 S 2.239.57 SI $ 3,120.00 
T Transitolio 91.05 09 - Recreación v Deoortes 09 21 00 00 UDER RECREATIVO 4 12 $ 784.81 $ 37,670.88 S 3.034.82 NO $ 

T Transitorio 91.05 09 - Recreación v DePOrtas 09 21 00 00 TRABAJADOR 12 $ 627.85 $ 7,534.20 S 614.62 NO $ 
T Transitorio 91.05 09 - Recreación v Deoortes 09 21 00 00 TRABAJADOR 12 S 941.78 $ 11 301.36 S 902.80 NO S 
T Transitorio 91.05 09 - Recreación v Deoortes 09 21 00 00 SUPERVISOR DE BRIGADA 12 S 1.178.14 $ 14.137.68 S 1.119.78 SI $ 1,560.00 
T Transitorio 91.05 09 - Recreación v Deoortes 09 21 00 00 LIDER RECREATIVO 12 S 627.85 $ 7,534.20 $ 614.62 NO $ 
T Transitorio 91.05 09 - Recreación v Daoortes 09 21 00 00 TRABA. L. Y M. 12 S 627.85 $ 7,534.20 $ 614.62 NO $ 

T Transitorio 91.05 09 - Recreación v DAN>rtes 09 21 00 00 CHOFER 12 S 1 178.14 $ 14137.68 $ 1119.78 SI $ 1560.00 
s -$ -$ • $ 

c Confianza 91.01 10 - Sanidad o Saneamiento 10 45 00 00 DfR. CONTROL AMBIENTAL 12 S 1.887.00 $ 22.644.00 $ 1.n0.52 Si $ 1.560.00 
R ReQular 91.01 10 - Sanidad o Saneamiento 10 45 00 00 GUAROIAN 12 S 1,303.14 S 15,637.68 S 1,234.53 SI $ 1,560.00 
R RMular 91.01 10 - Sanidad o Saneamiento 10 00 00 CONO. VEHICULO PESADO 3 12 S 1 303.14 $ 46 913.04 $ 3 703.60 SI $ 4 680.00 
R RMular 91.01 10 • Sanidad o Saneamiento 10 45 00 00 TRABAJADOR 12 $ 1.303.14 $ 15.637.68 $ 1.234.53 SI $ 1 560.00 
T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 45 00 00 TRABAJADOR 18 12 S 784.81 $ 169.518.96 $ 13,656.70 NO $ 
T Transitorio 91.05 1 O - Sanidad o Saneamiento 10 45 00 00 TRABAJADOR 12 $ 784.81 $ 9.417.72 $ 758.71 SI $ 1.560.00 
T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 45 00 00 CONO. VEHICULO PESADO 2 12 $ 1178.14 $ 28 275.36 $ 2 239.57 SI S 3120.00 
T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 45 00 00 OPE. EQ.P.D 12 $ 1178.14 $ 14 137.68 $ 1 119.78 SI S 1 560.00 
T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 45 00 00 OFICINISTA 12 $ 784.81 $ 9 417.72 $ 758.71 NO S 

s - $ - $ • s 
R Reoular 91.01 10 - Sanidad o Saneamiento 10 06 00 00 CONO. VEH. PESADO 12 $ 1,303.14 $ 15.637.68 $ 1,234.53 SI $ 1,560.00 
T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 06 00 00 CONO. VEH. PESADO 12 $ 1.178.14 $ 14,137.68 $ 1..119.78 SI S 1,560.00 
T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 06 00 00 TRABAJADOR 12 S 784.81 $ 9417.72 $ 758.71 NO S 
T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 06 00 00 OFICINISTA 12 $ 784.81 $ 9. 417. 72 $ 758. 71 NO S 
T T 1ansltorfo 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 06 00 00 COORD. RECIClAJE 12 $ 1.303.14 $ 15.637.68 $ 1,234:53 SI S 1.560.00 

$ - $ - s $ 
e Confianza 91.01 11 - Centro éle Enveiecientes 11 16 00 00 DIR. CENTROGERIATRICO 12 S 1 887.00 $ 22.644.00 $ 1.n0.52 SI S 1.560.00 
R R••nular 91.01 11 - Centro ele Enveiecientes 11 16 00 00 T.L Y MANT. 12 $ 1 303.14 $ 15.637.68 $ 1 234.53 SI S 1,560.00 
R Reoular 91 .01 11 - Centro de Enveleclentes 11 16 00 00 OFIONIST A 4 12 $ 1,303.14 $ 62.550. 72 $ 4.938.13 SI $ 6,240.00 
R Reaular 91 .01 11 - Centro de Envelecientes 11 16 00 00 CONO. VEHICULO LIVIANO 2 12 $ 1,303.14 $ 31,275.36 $ 2.469.07 SI S 3.120.00 
R ReQular 91 .01 11 - Centro de Enveiecientes 11 16 00 00 COCINERA 2 12 S 1 303.14 $ 31275.36 $ 2469.07 SI S 3.120.00 

OGP·2M 
Rev. 23/febr«o/2022 

~::.:·l' ·~~--S! $ 2 500.00 NO $ - $ 86.587.31 
SI $ 500.00 NO $ - $ 17.317.46 
SI $ 1 000.00 NO $ - $ 34.634.93 
SI $ 2,500.00 NO $ - $ 86,587.31 
SI $ 500.00 NO $ - $ 10.676.43 

$ $ - $ -
SI $ 500.00 NO $ - $ 12.022.35 
S1 $ 4,000.00 NO $ - $ 163.224.45 
SI $ 500.00 NO $ - $ 18.932.21 
SI $ 500.00 NO $ - $ 18,932.21 
SI $ 500.00 NO $ - $ 24.188.03 
SI $ 500.00 NO $ - $ 22.282.63 
SI $ 500.00 NO $ - $ 18.932.21 
SI $ 500.00 NO $ - $ 17,317.46 
SI $ 500.00 NO $ • $ 10676.43 

$ - $ - $ -
SI $ 500.00 NO $ - $ 30.853.72 
SI $ 500.00 NO $ - $ 22.361.42 
SI $ 500.00 NO $ • $ 18.93221 
SI $ 500.00 NO $ - $ 18,932.21 
SI $ 500.00 NO $ - $ 17 317.46 
SI $ 500.00 NO $ - $ 17,317.46 
SI $ 1,000.00 NO $ $ 34634.93 
SI $ 500.00 NO $ - $ 10.676.43 
SI $ 1 000.00 NO $ - $ 21.352.85 
SI s soo.oo No s - s 8,e4B.82 
SI $ 500.00 NO $ $ 17 317.46 

$ - $ $ 
SI $ 500.00 NO S $ 25531.50 
SI $ 500.00 NO $ - $ 18,932.21 
SI S 1 000.00 NO $ $ 37864.43 
SI S 4,000.00 MO S - $ 85,411.40 
SI S 500.00 NO S $ 12704. 16 
SI S 1,000.00 NO S - $ 34,634.93 
SI S 2000.00 NO $ - $ 42705.70 
SI $ 500.00 NO S $ 8.648.82 
SI S 500.00 NO S - $ 12704. 16 
SI S 500.00 NO S $ 17,317.46 
SI $ 500.00 NO S $ 8,648.82 
SI S 500.00 NO $ - $ 8,648.82 
SI S 500·.00 NO S $ 17 317.46 

$ - $ $ 
SI S 500.00 NO $ $ 26,474.52 
SI $ 500.00 NO $ - :S 18.932.21 
SI S 1,50000 NO $ S 56 796.64 
SI $ 500.00 NO $ - S 18,932.21 
SI $ 9.000.00 NO $ .. S 192175.66 
SI $ 500.00 NO $ - S 12236.43 
SI $ 1 000.00 NO S S 34634.93 
SI $ 500.00 NO $ - S 17.317.46 
SI $ 500.00 NO $ - S 10676.43 

$ - $ - s 
SI $ 500.00 NO S - $ 18,932.21 
SI $ 500.00 NO $ S 17.317.46 
SI $ 500.CO NO $ - $ 10,676.43 
SI $ 500.CO NO S $ 10,676.43 
SI $ 500.00 NO $ - $ 18,932.21 

$ s . $ 
S 500.00 NO $ S 26474.52 

SI S 500.00 NO $ S 18.932.21 
SI $ 2,000.00 NO $ - $ 75,728.85 
SI $ 1.000.00 NO $ • $ 37 864.43 
SI S 1,000.00 NO S • $ 37.864.43 



CES:.E.NCIAY --~ l ~-PRliS\IPUl.ST'O 

g;:•:. •>· :· . . ~:. -:~1: r-iüin; 1 ;~~ 

c3t. Cese'. Hum. do 
oepartan¡en_to . : L '.: j3~: ::ile. : Prog. 

Sub. AétlV. 
· Categorla Cuenta f'rog, . .OPto: -

' 
R Reoutar 91.01 11 - Ceoo-o de Enveieclentes 11 16 00 00 
R Reaular 91.01 11 · Centro de Enveiacientes 11 16 00 ()() 

T Transilorlo 91.05 11 -Centro de Enveiecientes 11 16 00 00 
T Tral\Sltorlo 91.05 11 • Centro de Enveiecientes 11 16 00 00 
T T ransitorlo 91.05 11 - Centro de Enveiecienles 11 16 00 00 
T Transitorio 91.05 11 - Centro de E"""""""'ntes 11 16 00 00 
T T ral\Sitorlo 91.05 11 • Cenlro da Env..iecienles 11 16 00 00 
T Transitorio 91.05 11 - Centro de Enveiecientes 11 16 00 00 
T T ransitorlo 91.05 11 · Centro de Enveiecienles 11 16 00 00 
T Transnono 91.05 11 ·Centro de En""""'ientes 11 16 00 00 
T T ransitorlo 91.05 11 ·Centro de Enveiecienles 11 16 00 00 

c Coofianza 91.01 16 ·Asuntos del Ciudadano 16 02 00 ()() 

R Recular 91.01 16 · Asuntos del Ciudadano 16 02 ()() 00 
R Recular 91.01 16 - Asuntos del Ciudadano 16 02 00 00 
R Reoular 9 1.01 16 -Asuntos del Ciudadano 16 02 ()() 00 
R Rooular 91.01 16 -Asuntos del Ciudadano 16 02 ()() 00 
R Reaular 91.01 16 • Asunlos dal Ciudadano 16 02 ()() 00 
T Transitorio 91.05 16 · Asuntos del Ciudadano 16 02 00 00 
T Transitorio 91.05 16 -Asuntos del Ciudadano 16 02 00 00 
T Transitorio 91.05 16 ·Asuntos del Ciudad ano 16 02 00 00 
T Transitorio 91.05 16 · Asuntos del Ciudadano 16 02 00 00 
T Transitorio 91.05 16 • Asuntos del Ciudadano 16 02 00 00 
T T ransltorlo 91.05 16 ·Asuntos del Ciudadano 16 02 00 00 
T T ransltorlo 91.05 16 • Asuntos del Ciudadano 16 02 00 00 

e Conftanza 91.01 19 • Secre!arla Municipal 19 27 00 00 
T Transitorio 91.05 19 ·Secretarla Muníciool 19 27 00 00 
T T ransitorlo 91.05 19 ·Secretarla Municioal 19 7J 00 00 

c Confianza 91 01 21 · Auditoria Interna 21 10 00 00 
R R'""'1Jar 91 01 21 ·Auditoria Interna 21 10 00 00 

. 

Tltulo del Puesto 

CONO. VEHICULO LMANO 
FUNC. ADMINISTRATIVO 
OFIONISTA 
OFIONISTA 
TRABAJADOR 
TRABAJADOR 
ENFERMERA IOI GRADUADA 101 
AUX 1-0GAR 
TLY MANT. 
AUX. CONTABLE 
TRABAJADOR SOCIAL 

DIR. SERVICIO COMUNIDAD 
CARPINTERO 
CONDUCTOR VEHICULO 
OONDUCTOR VEHICULO LIVIANO 
TRABAJADOR 
ENC. CEMENTERIO 
TRABAJADOR L Y M 
TRABAJADOR 
OFICINISTA 
CARPINTERO 
OONO. VEHICULO LIVIANO 
OFICINISTA 
CARPINTERO 

SECRETARIA MUNICIPAL 
OFIONISTA 
ADMINISTRADOR OE DATOS 

AUDITOR INTERNO 
SECRETARIA 

INFORME DISTRIBUTIVO DE SUELDOS 
MUNICIPIO CE: Las Marias 

AÑO FISCAL: 2022·2023 
CONFIANZA REGULAR Y TRANSITORIO 

;, 

' sueldo Can t. Sueldo Meses ' 
Empl. Mensual Anual ~-

1 12 s 1 447.64 $ 17.371.68 
1 12 s 1.417.00 $ 17.004.00 
1 12 s 1 178.14 s 14 137.68 
2 12 s 941 78 s 22.602.72 
1 12 s 784.8 1 $ 9.417.72 
1 12 s 941.78 s 11.301.36 
1 12 s 1,17814 s 14137.68 
1 12 s 78481 $ 9 417 72 
1 12 s 627.85 $ 7 534.20 
1 12 s 1.178.14 $ 14.137.68 
1 12 s 1 17814 $ 14137.68 

s - $ . 
1 12 s 1 887.00 $ 22.644.00 
2 12 s 1.303.14 $ 31275.36 
1 12 s 1 30314 $ 15637.68 
4 12 s 1 303.14 $ 62550.72 
1 12 s 1.303.14 $ 15637.68 
1 12 s 1.303.14 $ 15637.68 
1 12 s 627.85 $ 7534.20 
2 12 s 627.85 $ 15 068.40 
3 12 $ 941.78 $ 33 904.08 
6 12 $ 784.81 $ 56506.32 
2 12 $ 1178.14 $ 28275.36 
1 12 $ 627.85 $ 7534.20 
1 12 $ 941.78 $ 11301.36 

$ . s . 
1 12 $ 1 923.00 $ 23076.00 
1 12 $ 1 178.14 s 14137.68 
1 12 $ 1.178.14 $ 14137.68 

$ $ . 
1 12 s 1 981.00 s 237n.OO 
1 12 s 1.303.14 s 15637.68 

s $ . 
$ . s . 
s $ . 
s $ . 
$ . s . 
s . $ . 
s . s . 
s - s . 
$ s : 
$ . $ -
$ s -
s s 
$ - $ . 
$ . $ . 
$ s -
$ - s . 
$ - s . 
$ s . 
$ s -
$ - s . 
$ - s . 
$ s . 
$ $ . 
s $ . 
$ $ . 
$ . $ . 
$ - $ 
$ - s . 
$ . $ . 
$ . $ 
$ - s . 

OGP·2M 
R..,. 23.'f<b<"""2022 

t 130:00 . :~~~::i1~ "' -. : 

: ~i~~~;t~f f 7.65% . '• -. -~::::. ;~;:;:; 0,00 .:_ ,; ·. ,; ' .. 
· ¡ ; ; 

.-;;. ~· 

~I~~ ~~!~t;~ o.de ~ Bo'no de f!l¡ivld8d Bono de Verano 
Soguro . :: Aport: -:~·~~;'.fc·[4:~ =Ñavldad a 

.. ' Bono do 
Sodal Plan lvarano a 

s 1 367.18 SI $ 1560.00 SI s 50000 NO $ - s 20798.86 
s 1.339.06 SI $ 1 560.00 SI s 500.00 NO s . s 20.403.06 
s 1119 78 SI s 1.560.00 SI s 500.00 NO s - s 17.317.46 
s 1 80561 NO s . SI s 1.00000 NO s - s 25.408.33 
s 758 71 NO $ . SI s 500.00 NO s - s 1067643 
s 902.00 NO $ - SI s 500.00 NO s - s 12.704.16 
s 1119.78 SI s 1 560.00 SI s 500.00 NO s - s 17.317.46 
s 758 71 NO s - SI s 50000 NO s - s 10.676.43 
$ 614.62 NO $ . SI s 50000 NO ~ s 864882 
s 1119.78 SI s 1,560.00 SI $ 500.00 NO s - s 17,317.46 
s 1 119 78 SI s 1.560.00 SI s 500.00 NO s s 17 317.46 
s - $ - s . s - s 
s 1no52 SI $ 1.060.00 SI s 500.00 NO s . s 26 474.52 
s 2,469 .. 07 SI $ 3,1 20.00 SI $ 1 000.00 NO s s 37 864.43 
$ 1 234.53 SI $ 1 560.00 SI s 500.00 NO s s 18.932.21 
$ 4938.13 SI $ 6.240.00 SI s 2.000.00 NO s . $ 75,728.85 
$ 1 234.53 SI $ 1560.00 SI $ 500.00 NO !: $ 18 93221 
$ 1,234.53 SI $ 1.560.00 SI $ 500.00 NO $ - s 18 932.21 
$ 614.62 NO $ . SI $ 500.00 NO s - s 8 648.82 
$ 1 229 23 NO $ . SI $ 1.000.00 NO s . s 17,297.63 
$ 2 708.41 NO $ . SI $ 1500,00 NO $ . s 38112.49 
$ 4 55223 NO s - SI $ 3 000.00 NO $ - s 64,058.55 
s 2239.57 SI s 3,120.00 SI $ 1 000.00 NO $ - $ 34 634.93 
s 614 62 NO s . SI s 500.00 NO s . s 8.648.82 
$ 902.80 NO s . SI $ 500.00 NO s . $ 12704.16 
s . s - $ . $ . $ -
s 1 803.56 SI s 1.560.00 SI $ 500.00 NO s . s 26.939.56 
s 1 119.78 SI s 1,560.00 SI s 500.00 NO s . s 17,317.46 
$ 1 119.78 SI s 1 560.00 SI s 500.00 NO $ . s 17 317.46 
$ . s - $ . $ . s 
s 1 856.81 SI s 1.560.00 SI s 500.00 NO s . s 27.688.81 
$ 1 234.53 SI s 1.5€0.00 SI $ 500.00 NO s . s 18.932.21 
$ s . $ . $ . s . 
s $ - $ . s . s -
s s - s . s . s 
s . s . s . s . s . 
$ . s . s . s - s . 
$ . s - $ $ - s -
$ . $ - $ s - s 
$ . s . $ s . s 
$ s $ . $ - s . 
$ . s - $ . $ - s -
s . s - $ . $ . s -
$ . s . $ . $ . s . 
$ . s . $ . $ . $ . 
$ . s $ . $ . $ 
$ . s - $ . $ . s . 
$ . s . $ . $ . s -
$ . $ . $ $ . $ 
s . s - $ . $ - $ . 
s . $ - $ $ - s 
$ . $ . $ - $ - $ 
$ . $ . $ $ . s . 
$ . $ - $ . $ - $ 
$ $ . $ $ - $ . 
$ - s $ $ . $ 
$ . $ . $ . $ . $ 
$ s $ $ . $ 
$ . s . $ $ . s 
$ . s - $ $ . $ 
$ . s . $ . $ . $ 
$ s . $ . $ . $ 
$ s . $ $ . s 



INFORME DISTRIBUTIVO DE SUELDOS 

aERENe,¡¡·:¡ 1 ~·)¡, ·.., MU~ICIPIO DE: Las Marias 
PAESIJPIJl¡STO ! ' ,· ANO FISCAL: 2022·2023 

PRE-RETIRO VOLUNTARIO 
Rcv. 23/lcbrero/2022 

OGP·2M 

1-:mm~~,~~·: ~ Pre-Retiro 9U4 03. Finanzas " .. , ··¿;··· 01 .~¡~ "'oo' P 
s $ $' $ $ $ $ 

PR Pre-Retiro 91.04 04 - Obras Públicas 04 43 00 00 AUX. MECANICO 12 s 783.00 $ 9.396.00 $ $ 783.00 s 9.396.00 $ 718,79 NO $ 
$ $ s $ s $ $ 

PR Pre-Retiro 91.04 08 • Recursos Humanos 08 32 00 00 SECRETARIA 12 s 1.036.80 $ 12.441.60 $ s 1.036.80 s 12.441.60 $ 951.78 NO $ 

s s $ $ s $ $ 
s $ $ $ s $ $ 
s $ $ $ $ $ $ 
s $ $ $ $ $ $ 
s s $ $ $ $ $ 
s $ $ $ s $ $ 
s $ $ $ $ $ $ 
s $ $ s $ $ $ 
s $ $ s $ $ $ 
s $ $ s $ $ $ 
$ $ $ s s $ $ 
$ $ $ s s $ $ 

s $ $ $ s $ $ 
$ $ $ $ s $ $ 
$ $ $ s $ $ $ 

s $ $ s s $ $ 
$ $ $ s $ $ $ 
$ $ $ s $ $ $ 
$ $ $ $ $ $ $ 
$ $ $ s $ $ $ 
$ $ $ s $ $ $ 
$ $ $ s $ $ $ 
$ $ $ s $ $ $ 
$ $ $ s $ $ $ 
$ $ $ $ $ $ $ 
$ $ $ $ $ $ $ 
$ $ $ $ $ $ $ 
$ $ $ $ $ $ $ 
$ $ $ $ $ $ $ 
$ $ $ $ $ $ $ 
$ s $ s $ $ $ 
$ s s $ $ $ $ 
$ $ $ $ $ $ $ 

' $ $ s $ $ $ $ 
$ $ s $ $ $ $ 
$ $ s $ $ $ $ 
$ $ s $ $ $ $ 

$ $ s $ $ $ $ 
$ $ $ $ $ $ $ 
$ $ s $ $ $ $ 
$ $ s $ $ $ $ 
$ $ $ $ $ $ $ 
$ $ $ $ $ $ $ 
$ $ $ $ $ $ $ 
$ $ $ $ $ $ $ 
$ $ $ $ $ $ $ 
$ $ $ $ $ $ $ 
$ $ $ $ $ $ $ 
$ $ . $ $ $ $ $ 
$ $ $ $ $ $ $ 
$ $ $ $ $ $ $ 
$ $ $ $ $ $ $ 

~ $ $ $ $ $ $ 
$ $ $ $ $ $ $ 

"7fR 



INFORME DISTRIBUTIVO DE SUELDOS 
OGP·2M 

s s s 
$ s s 
$ $ s 
$ s s 
$ s s 
$ $ s 
$ s s 
$ s $ 
$ $ $ 
$ s s 
$ $ s 
$ $ $ 
$ s s s 
$ $ $ s 
$ $ s $ 
$ s $ $ 
$ $ $ s 
$ $ $ $ 
$ s $ $ 
$ s $ $ 

3 009.00 36,108.00 $ 3 009.00 6 1 2 62. 6 s 



MU 1 DE NICIPO : Las Marias 

CERENclA.'v 1 ~ 
PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2022-2023 PRESUPUESTO ..... 

GASTOS I ' ,- , ~,,,, .. _ , .. fii&Sl:RlllClóN WI ">f •• ~,, ·¡~'"' '~ ·~··, , "'"I ,,,i•vli! SCRIP.CIÓN ~ : .suer :; .. . ,, ,._.- ,_ , ' "" "" ~ . ·, "j,;;AÑO F·1sbAI!· j'f:;¡,• tfÍ AÑO FISCAi::'·; · ·' ,1;,. .~ 
Ult • •. , - , ~- - ::~:.tb.::~: :::-:-··· ·,..:r:A -~ - . : .... . . .:,.·o~a : . 1. j :~~~·;;·ft·"·"~ ~/~ ~'J;, . ,~,: ~ :~: ·~ · .: ·~: ~-;: .. :··.:: ·~Yr~-~ ,. ,:e::¡_ . .·»t 

DE°FO 1-· .;: fJ;ROG··'' ,_ · - · . __ ,,,.. _,_.,,,, -.,.. .. ·~,-· --'·' · .. ;.1' '" '" '"ll1;~ ·'"· ' · '• . •• :: ~>~~·,.,:,.,·_. ·· . .,. : ". '.·""''· 
~1;- • '. ' • • ~: •.• :L.J.-tl'. • ~·: :~ ::::.:Y. . ~ ""' ~:~. ! '"'.,,., ~' . . • ' :,ff.. f~:J- . . ;;~¡; _ .~, l ~.. ~ ' , ... &-' .• ; .:::{f;~fü'f.-!~1 : • : . . _:;¿~~:::~{~,r::: .. · ~;1, • ;."'q:.. .1;:~;~,t'~.6 .,., . .¡¡G!;:IEN;r;:!;\ .. • . . ,.,.,. DEPARTAMENTO . ·.;.~i·,.,. 2022-2023 .. ,,_ "·¡; f··:;~:f'.2021.:2022''1i':,:¡:: :-.·¡,¡~" · AJ13.Ql20,22 .. . _,..",. 

Fondo General 01 01 01 00 00 91.01 Empleados Reaulares 01 - Leaislatura Municipal $ 41196.00 $ 41196.00 $ 34 330.00 
Fondo General 01 01 01 00 00 91.10 Seauro Choferil 01 - Leqislatura Municipal $ 32.00 $ 32.00 $ 12.00 
Fondo General 01 01 01 00 00 91 .31 SeQuro Social Federal 01 - Legislatura Municipal $ 3 228.00 $ 3,228.00 $ 2 702.73 
Fondo General 01 01 01 00 00 91 .41 Plan Médico 01 - Legislatura Municipal $ 3,120.00 $ 3, 120.00 $ 2,600.00 
Fondo General 01 01 01 00 00 91 .71 Bono Navideño 01 - Leaislatura Municipal $ 1,000.00 $ 1 000.00 $ 1 000.00 
Fondo General 01 01 04 00 00 92.01 Materiales de Oficina 01 - Legislatura Municipal $ 1 400.00 $ 1,400.00 $ 1, 156.70 
Fondo General 01 01 04 00 00 93.01 Equipo de Oficina 01 - Legislatura Municipal $ 500.00 $ 500.00 $ 1 249.99 
Fondo General 01 01 04 00 00 94.01 Dietas 01 - Legislatura Municipal $ 20,000.00 $ 20,000.00 $ 7,350.00 

Servicios Profesionales -
Fondo G.eneral 01 01 04 00 00 94.11 No Clasificados 01 - LeQislatura Municipal $ 14 400.00 $ 14,400.00 $ 4,800.00 

Fondo General 01 01 04 00 00 94.05 Gastos de Representación 01 - Legislatura Municipal $ 250.00 $ 250.00 $ -
Fondo General 01 01 04 00 00 94.21 Gastos de Viaje 01 - Legislatura Municipal $ 200.00 $ 200.00 $ -
Fondo General 01 01 04 00 00 94.44 Cuotas v Suscripciones 01 - Legislatura Municipal $ 2,500.00 $ 2,500.00 $ 2,500.00 
Fondo General 01 01 04 00 00 94.65 Misceláneos 01 - Lei:iislatura Municipal $ 800.00 $ 800.00 $ 649.00 

Fondo General 01 01 04 00 00 94.67 Publicaciones y Anuncios 01 - Legislatura Municipal $ 800.00 $ 800.00 $ -
Fondo General 01 01 04 00 00 94.69 Franqueo 01 - Legislatura Municipal $ 500.00 $ 500.00 $ 145.00 
Fondo General 01 02 01 00 00 91 .01 Empleados Requlares 02 - Oficina del Alcalde(sa) $ 97,622.00 $ 76,886.00 $ 63,773.95 
Fondo General 01 02 01 00 00 91.05 Empleados Transitorios 02 - Oficina del Alcalde(sa) $ - $ 11 ,781.00 $ 11 ,781.40 
Fondo General 01 02 01 00 00 91 .10 Seguro Choferil 02 - Oficina del Alcalde(sa) $ 47.00 $ 47.00 $ 32.40 
Fondo General 01 02 01 00 00 91.31 Seguro Social Federal 02 - Oficina del Alcalde(sa) $ 7,659.00 $ 7 154.00 $ 5,971 .23 
Fondo General 01 02 01 00 00 91.41 Plan Médico 02 - Oficina del Alcalde(sa) $ 9,360.00 $ 9,100.00 $ 4,820.00 
Fondo General 01 02 01 00 00 91.71 Bono Navideño 02 - Oficina del Alcalde(sa) $ 2,500.00 $ 2 500.00 $ 2,500.00 
Fondo General 01 02 01 00 00 92.01 Materiales de Oficina 02 - Oficina del Alcalde(sa) $ 1,000.00 $ 1,000.00 $ 895.21 
Fondo General 01 02 04 00 00 93.01 Eauipo de Oficina 02 - Oficina del Alcalde(sa) $ 1 000.00 $ 1 000.00 $ 399.00 
Fondo General 01 02 04 00 00 94.01 Dietas 02 - Oficina del Alcalde(sa) $ 800.00 $ 800.00 $ 100.33 

Fondo General · 01 02 04 00 00 94.05 Gastos de Representación 02 - Oficina del Alcalde(sa} $ 1,500.00 $ 1,500.00 $ 90.00 
Fondo General 01 02 04 00 00 94.15 Relaciones Públicas 02 - Oficina del Alcalde(sa) $ 15,000.00 $ 15,000.00 $ 12,216.96 
Fondo General 01 02 04 00 00 94.25 Servicios Legales 02 - Oficina del Alcalde(sa) $ 60,000.00 $ 54,000.00 $ 43,475.00 
Fondo General 01 02 04 00 00 94.44 Cuotas v Suscripciones 02 - Oficina del Alcalde(sa) $ 5,000.00 $ 5,000.00 $ 5,000.00 
Fondo General 01 02 04 00 00 94.47 Donaciones 02 - Oficina del Alcalde(sa} $ 30,000.00 $ 15,000.00 $ 14,451.36 
Fondo General 01 02 04 00 00 94.49 Becas 02 - Oficina del Alcalde(sa) $ 14,000.00 $ 14,000.00 $ 4,000.00 

Renta de Equipos y 
Fondo General 01 02 04 00 00 94.51 Vehículos 02 - Oficina del Alcalde(sa) $ - $ 300.00 $ 295.00 
Fondo General 01 02 04 00 00 94.61 Mantenimiento de Equipo 02 - Oficina del Alcalde(sa) $ - $ 500.00 $ 496.05 
Fondo General 01 02 04 00 00 94.65 Misceláneos 02 - Oficina del Alcalde(sa) $ 2,000.00 $ 2,000.00 $ 1,996.13 



C ERENCIA Y ; ¡ ""'"""' ~~·· 
PRESUPUESTO 1 ' , · 

,~, DESCRIPCIÓN 
DE FONDO 

Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 

Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 

Fondo General 
Fondo General 

Fondo General 
Fondo General 

Fondo General 
Fondo General 

Fondo General 

Fondo General 

Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 

Fondo General 

Fondo General 

Fondo General 

Fondo General 

01 
01 
01 
01 

01 
01 
01 
01 
01 
01 

01 
01 

01 
01 

01 
01 

01 

01 

01 
01 
01 
01 

01 

01 

01 

01 

ACTIV. 

02 04 00 00 
03 01 00 00 
03 01 00 00 
03 01 00 00 

03 01 00 00 
03 01 00 00 
03 01 00 00 
03 01 00 00 
03 01 00 00 
03 01 00 00 

03 01 00 00 
03 01 00 00 

03 01 00 00 
03 04 00 00 

03 04 00 00 
03 04 00 00 

03 04 00 00 

03 04 00 00 

03 04 00 00 
03 04 00 00 
03 04 00 00 
03 04 00 00 

03 04 00 00 

03 04 00 00 

03 04 00 00 

03 04 00 00 

CTA. 

94.69 
91.01 
91.04 
91.05 

MUNICIPIO DE: Las Marias 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2022-2023 

GASTOS 

DES~R.IRCIQNJUifü; . :'·' ::DESCRIPCION. ···· · ·· 
· . OE: L.A-:~~fr;~~~~~:-:: _ _ ·· · DEL : 
.CUENTA~:?::.:ú.:C:· -~ _ DEPARTAMENTO 

Franaueo 02 - Oficina del Alcalde(sa) 
Empleados Reaulares 03 - Finanzas 
Pre-Retiro Voluntario 03 - Finanzas 
Emoleados Transitorios 03 - Finanzas 

Vacaciones Acumuladas, 
91.07 Licencia ReQular 03 - Finanzas 
91 .1 O Seauro Choferil . 03 - Finanzas 
91.14 Carao de "PavGo" 03 - Finanzas 
91.31 Seauro Social Federal 03 - Finanzas 
91.41 Plan Médico 03 - Finanzas 
91.45 Seauro oor Desemoleo 03 - Finanzas 

Beneficio por Fondo del 
91.51 Seauro del Estado 
91.71 Bono Navideño 

Tiempo Compensatorio 
91 .75 Estatal 
92.01 Materiales de Oficina 

92.15 
92.28 

92.32 

92.35 

92.42 
93.01 
93.27 
94.01 

94.07 

94.1 0 

94.11 

Materiales de 
Mantenimiento 
Eneraía Eléctrica 
Acueducto y 
Alcantarillados 
Teléfono y 
Comunicaciones 
Materiales y Suministros 
de Operación 
Eauipo de Oficina 
Compra de Eauipos 
Dietas 
Mantenimiento de 
Biblioteca 
Gastos de Auditoría 
Sencilla (Sing le Audit) 
Servicios Profesionales -
No Clasificados 

03 - Finanzas 
03 - Finanzas 

03 - Finanzas 
03 - Finanzas 

03 - Finanzas 
03 - ·finanzas· 

03 - Finanzas 

03 - Finanzas 

03 - Finanzas 
03 - Finanzas 
03 - Finanzas 
03 - Finanzas 

03 - Finanzas 

03 - Finanzas 

03 - Finanzas 

94.12 Servicios No Profesionales 03 - Finanzas 

ÁÑO:FtSCAL : 

2022-2023 
$ 250.00 $ 
$ 278,165.00 $ 
$ 14,270.00 $ 
$ 101,741.00 $ 

$ 60,000.00 $ 
$ 200.00 $ 
$ 613,212.00 $ 
$ 31 ,072.00 $ 
$ 32,760.00 $ 
$ 50,000.00 $ 

$ 229,021.00 $ 
$ 12,000.00 $ 

$ 3,500.00 $ 
$ 8,000.00 $ 

$ 1,300.00 $ 
$ 96,677.00 $ 

$ 90,000.00 $ 

$ 40,000.00 $ 

$ 3,000.00 $ 
$ 1,200.00 $ 
$ 1,000.00 $ 
$ 500.00 $ 

$ 2,000.00 $ 

$ 17,000.00 $ 

$ 85,000.00 $ 

$ $ 

AÑO FISCAL 

2021-2022 

250.00 $ 
278 164.00 $ 

24,199.00 $ 
61 200.00 $ 

40,000.00 $ 
200.00 $ 

613,212.00 $ 
29,629.00 $ 
27,560.00 $ 
50 000.00 $ 

223, 122.00 $ 
11,500.00 $ 

3 500.00 $ 
8,000.00 $ 

1,300.00 $ 
96 677.00 $ 

90,000.00 $ 

36,000.00 $ 

3 000.00 $ 
1,200.00 $ 
1 000.00 $ 

500.00. $ 

2,000.00 $ 

17,000.00 $ 

85 000.00 $ 

1,500.00 $ 

GASTO 
ACTUALAE 

413012022= _ · ;e 

202.960.27 
11,892.00 
54.651 .65 

56,015.34 
130.20 

554,870.92 
30 450.15 
18,089.96 

160 955.66 

113,356 .76 
11 785.1 0 

3 853.92 
3,238.12 

2,289.33 

82 629.53 

27,700.00 

2,139.15 
689.24 

5 977.90 
448.50 

207.27 

37,060.85 
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GERENCIAY 1 
PRESUPUESTO 

Fondo General 
Fondo General 

Fondo General 

Fondo General 

Fondo General 
Fondo General 

Fondo General 

Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 

Fondo General 

Fondo General 
Fondo General 

Fondo General 
Fondo General 

Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 

Fondo General 

Fondo General 

01 03 

01 03 

01 03 
01 03 

01 03 

01 03 
01 03 
01 03 

01 03 

01 03 
01 03 

01 03 
01 03 

01 03 
01 04 
01 04 
01 04 
01 04 
01 04 
01 04 
01 04 
01 04 

01 04 

01 04 

04 00 00 94.50 

04 00 00 94.51 

04 00 00 94.60 
04 00 00 94.61 

04 ' 00 00 94.63 

04 00 00 94.64 
04 00 00 94.65 
04 00 00 94.69 

04 00 00 94.70 

04 00 00 94.71 
04 00 00 94.77 

04 00 00 94.78 
04 00 00 94.58 

04 00 00 99.01 
43 00 00 91.01 
43 00 00 91.04 
43 00 00 91.05 
43 00 00 91.10 
43 00 00 91.31 
43 00 00 91.41 
43 00 00 91.71 
43 00 00 92.01 

43 00 00 92.25 

43 00 00 92.15 

MUNICIPIO DE: Las Marias 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2022-2023 

GASTOS 

Se uros 03 - Finanzas 
Gastos de Salud 03 - Finanzas 
Renta de Edificios, Locales 

Terrenos 03 - Finanzas 
· Renta de Equipos y 

Vehículos 03 - Finanzas 
Intereses Cuentas 
Vendidas 03 - Finanzas 
Mantenimiento de E ui o 03 - Finanzas 
Mantenimiento de 
Vehículos 03 - Finanzas 

Mantenimiento de Edificios 03 - Finanzas 
Misceláneos 03 - Finanzas 
Fran ueo 03 - Finanzas 
Pago de Sentencias y 
Reclamaciones 03 - Finanzas 
Reclamaciones Años 
Anteriores 03 - Finanzas 
A ortación al CRIM 03 - Finanzas 
Liquidación Deuda del 
CRIM 03 - Finanzas 
Déficit 03 - Finanzas 

ue Salen 03 - Finanzas 
04 - Obras Públicas 

Pre-Retiro Voluntario 04 - Obras Públicas 
Em leados Transitorios 04 - Obras Públicas 
Se uro Choferil 04 - Obras Públlcas 
Se uro Social Federal 04 - Obras Públicas 
Plan Médico 04 - Obras Públicas 
Bono Navideño 04 - Obras Públicas 
Materiales de Oficina 04 - Obras Públicas 

Combustible y Lubricantes 04 - Obras Públicas 
Materiales de 
Mantenimiento 04 - Obras Públicas 

~o 

$ 10,200.00 $ 10,200.00 $ 8,300.00 

$ 80,000.00 $ 68,200.00 $ 46,225.04 

$ 3,021.00 $ 3,021 .00 $ 1,762.60 
$ 10,000.00 $ 10,000.00 $ 15,637.20 

$ 11,000.00 $ 11,000.00 $ 6 007.95 

$ 3,500.00 $ 3,500.00 $ 2,240.94 
$ 20,000.00 $ 12,000.00 $ 12,695.28 
$ 1,000.00 $ 1,000.00 $ 999.70 

$ 500.00 $ 500.00 $ 

$ 25 000.00 $ 25 000.00 $ . 41,843.74 
$ 33,620.00 $ 24 796.00 $ 

$ $ 278,271.00 $ 149,201 .78 
$ 35,218.00 $ $ 

$ 126,075.00 $ 124,512.00 $ 75,950.00 
$ 212,645.00 $ 212,645.00 $ 177 204.00 
$ 9,396.00 $ 9,396.00 $ 7,830.00 
$ 488 946.00 $ 379 944.00 $ 344 636.48 
$ 250.00 $ 250.00 $ 240.00 
$ 45 728.00 $ 54 009.00 $ 43,442.67 
$ 43,680.00 $ 20,280.00 $ 13,863.00 
$ 29,000.00 $ 28,000.00 $ 27,659.85 
$ 500.00 $ 500.00 $ 

$ 109,337.00 $ 206,796.00 $ 152,278.82 

$ 1,500.00 $ . 1,500.00 $ 1,497.19 



Fondo General 01 04 43 00 00 92.42 
Fondo General 01 04 43 00 00 93.01 
Fondo General 01 04 43 00 00 94.01 
Fondo General 01 04 43 00 00 94.32 

Fondo General 01 04 43 00 00 94.36 

Fondo General 01 04 43 00 00 94.51 
Fondo General 01 04 43 00 00 94.61 

Fondo General 01 04 43 00 00 94.62 

Fondo General 01 04 43 00 00 94.63 
Fondo General 01 04 43 00 00 94.65 

Fondo General 01 06 52 00 00 91.01 

Fondo General 01 06 52 00 00 91.05 

Fondo General 01 06 52 00 00 91 .10 

Fondo General 01 06 52 00 00 91 .31 

Fondo General 01 06 52 00 00 91.41 

Fondo General 01 06 52 00 00 91 .71 

Fondo General 01 06 52 00 00 92.01 

Fondo General 01 06 52 00 00 92.15 

Fondo General 01 06 52 00 00 92.42 

Fondo General 01 06 52 00 00 93.01 

Fondo General 01 06 52 00 00 93.27 

MUNICIPIO DE: Las Marias 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2022-2023 

GASTOS 

Materiales y Suministros 
de o eración 04 - Obras Públicas 

04 - Obras Públicas 
04 - Obras Públicas 

Costos de Construcción 04 - Obras Públicas 
Cánon Excavaciones y 
Demoliciones 04 - Obras Públicas 
Renta de Equipos y 
Vehículos 04 - Obras Públicas 
Mantenimiento de E ui o 04 - Obras Públicas 
Reparación y 
Mantenimiento de 
Estructuras 04 - Obras Públicas 
Mantenimiento de 
Vehículos 04 - Obras Públicas 
Misceláneos 04 - Obras Públicas 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Empleados Re u lares Emer encias 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Em leados Transitorios Emer encias 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Se uro Choferil Emer encias 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Se uro Social Federal Emergencias 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Plan Médico Emergencias 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Bono Navideño Emer encias 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Materia les de Oficina Emer encias 
Materiales de 06 - Oficina Municipal Manejo de 
Mantenimiento Emergencias 
Materiales y Suministros 06 - Oficina Municipal Manejo de 
de O eración Emergencias 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Emer encias 
06 - Oficina Municipal Manejo de 
Emer encías 

1:l 

$ 15,000.00 $ 15,000.00 $ 15,727.79 
$ 1,000.00 $ 1,000.00 $ 
$ 2,000.00 $ 2,000.00 $ 718.00 
$ 500.00 $ 500.00 $ 

$ 5,000.00 $ 5,000.00 $ 5,000.00 

$ 2,000.00 $ 2,000.00 $ 12,000.00 
$ 50,000.00 $ 5 000.00 $ 4 391 .95 

$ 55,000.00 $ 55,000.00 $ 18,030.00 

$ 35,000.00 $ 35,000.00 $ 9,739.95 
$ 500.00 $ 500.00 $ 5 628.00 

$ 109,212.00 $ 109,212.00 $ 91,009.80 

$ 245,038.00 $ 200,996.00 $ 150 878.92 

$ 203.00 $ 203.00 $ 128.40 

$ 28,018.00 $ 27.763.00 $ 22,252.78 

$ 34,320.00 $ 22,359.00 $ 12,697.00 

$ 12,000.00 $ 12,500.00 $ 13 435.83 

$ 400.00 $ 400.00 $ 

$ 500.00 $ 500.00 $ 

$ 10,000.00 $ 10,000.00 $ 6,139.65 

$ 200.00 $ 200.00 $ 

$ 500.00 $ 500.00 $ 



CERENCÍAY 1 ~~.·~ 
PRESUPUESTO 'J>• 

:;;~ . -- ·-- :;·-' . -

DESCRIPCIÓN 
DE FONDO 

' · ·.: - - süs · 
FONDO OPTO. PRO:G:'C ::-- -- . ACTIV. 

· -- • :PROG --: - . ' 

Fondo General 01 06 52 00 00 

Fondo General 01 06 52 00 00 

Fondo General 01 06 52 00 00 

Fondo Genera l 01 06 52 00 00 

Fondo General 01 06 52 00 00 
Fondo General 01 07 04 00 00 

_ Fondo General 01 07 04 00 00 
Fondo General 01 07 04 00 00 
Fondo General 01 07 04 00 00 
Fondo General 01 07 04 00 00 
Fondo General 01 07 04 00 00 
Fondo General 01 07 04 00 00 
Fondo General 01 07 04 00 00 

Fondo General 01 07 04 00 00 
Fondo General 01 07 04 00 00 
Fondo General 01 07 04 00 00 

Fondo General 01 07 04 00 00 
Fondo General 01 07 04 00 00 
Fondo General 01 08 32 00 00 
Fondo General 01 08 32 00 00 
Fondo General 01 08 32 00 00 
Fondo General 01 08 13 00 00 
Fondo General 01 08 32 00 00 
Fondo General 01 08 32 00 00 
Fondo General 01 08 32 00 00 
Fondo General 01 08 32 00 00 
Fondo General 01 08 32 00 00 
Fondo General 01 08 32 00 00 
Fondo General 01 08 32 00 00 
Fondo General 01 08 32 00 00 
Fondo General 01 08 32 00 00 

MUNICIPIO DE: Las Marias 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2022-2023 

GASTOS 

94.01 Dietas 

94.21 Gastos de Viaje 

94.61 Mantenimiento de Equipo 
Mantenimiento de 

94.63 Vehículos 

94.65 Misceláneos 
91.01 Empleados Reoulares 
91 .05 Empleados Transitorios 
91 .1 O Seguro Choferil 
91 .31 Seguro Social Federal 
91.41 Plan Médico 
91 .71 Bono Navidefio 
92.01 Materiales de Oficina 
92.23 Compra de Uniformes 

Materiales y Suministros 
92.42 de Operación 
94.01 Dietas 
94.61 Mantenimiento de Equipo 

Mantenimiento de 
94.63 Vehículos 
94.65 Misceláneos 
91 .01 Empleados Rei:iulares 
91 .04 Pre-Retiro Voluntario 
91 .05 Empleados Transitorios 
91 .06 Empleados lrreoulares 
91.06 Empleados lrrei:iulares 
91.10 Seguro Choferil 
91.31 Seguro Social Federal 
91.41 Plan Médico 
91.71 Bono Navidef\o 
92.01 Materiales de Oficina 
93.01 Equipo de Oficina 
94.01 Dietas 
94.06 Adiestramientos 

06 - Oficina Municipal Manejo de 
Ememencias 
06 - Oficina Municipal Manejo de 
Emeri:iencias 
06 - Oficina Municipal Manejo de 
Emergencias 
06 - Oficina Municipal Manejo de 
Emeri:iencias 
06 - Oficina Municipal Manejo de 
Emergencias 
07 - Guardia Municipal 
07 - Guardia Municipal 
07 - Guardia Municipal 
07 - Guardia Municipal 
07 - Guardia Municipal 
07 - Guardia Municipal 
07 - Guardia Municipal 
07 - Guardia Municipal 

07 - Guardia Municipal 
07 - Guardia Municipal 
07 - Guardia Municipal 

07 - Guardia Municipal 
07 - Guardia Municipal 
08 - Recursos Humanos 
08 - Recursos Humanos 
08 - Recursos Humanos 
08 - Recursos Humanos 
08 - Recursos Humanos 
08 - Recursos Humanos 
08 - Recursos Humanos 
08 - Recursos Humanos 
08 - Recursos Humanos 
08 - Recursos Humanos 
08 - Recursos Humanos 
08 - Recursos Humanos 
08 - Recursos Humanos 

$ 2,000.00 $ 

$ 500.00 $ 

$ 2,000.00 $ 

$ 5,000.00 $ 

$ 100.00 $ 
$ 232,883.00 $ 
$ 23 555.00 $ 
$ 265.00 $ 
$ 20,229.00 $ 
$ 21,840.00 $ 
$ 8 000.00 $ 
$ 500.00 $ 
$ 100.00 $ 

$ 3,000.00 $ 
$ 500.00 $ 
$ 500.00 $ 

$ 2,500.00 $ 
$ 200.00 $ 
$ 76,810.00 $ 
$ 12 442.00 $ 
$ 106,476.00 $ 
$ 85 966.00 $ 
$ $ 

$ 14.00 $ 
$ 15,470.00 $ 
$ 14,040.00 $ 
$ 6,500.00 $ 
$ 1,500.00 $ 
$ 500.00 $ 
$ 250.00 $ 
$ 5,000.00 $ 

2021-2022 

2,000.00 $ 

500.00 $ 

2,000.00 $ 

5 000.00 $ 

100.00 $ 
232,883.00 $ 

19629.00 $ 
265.00 $ 

20,230.00 $ 
23,660.00 $ 

8 000.00 $ 
500.00 $ 
100.00 $ 

3 000.00 $ 
500.00 $ 
500.00 $ 

2 500.00 $ 
200.00 $ 

76 811.00 $ 
12,442.00 $ 
90 296.00 $ 
26,534.00 $ 

$ 
14.00 $ 

15614.00 $ 
12 740.00 $ 

6,500.00 $ 
1 500.00 $ 

500.00 $ 
250.00 $ 

5 000.00 $ 

GASTO~. -
ACTUAL AL 

4/30/2022 -

530.00 

395.00 

13 988.62 

85.50 
197 021 .98 
10,601.44 

154.20 
16,457.08 
16 787.00 
7,500.00 

498.36 -

897.80 
62.00 

604.75 
60.00 

64,008.80 
10,368.00 
76 676.70 
65,929.76 

572.75 
27.00 

12 303.92 
5,010.00 
6,470.90 
1 328.73 

447.00 
20.00 

169.00 



.OiK•"fA()¡ 

OERENCIAY l 
PRESUPUESTO 

Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 

Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 

Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 

Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 
Fondo General 

Fondo General 

Fondo General 

01 08 
01 08 
01 08 
01 08 
01 08 
01 08 
01 09 
01 09 
01 09 
01 09 
01 09 
01 09 

01 09 
01 09 
01 09 
01 09 

01 09 
01 09 
01 09 

01 09 
01 09 
01 09 
01 10 
01 10 
01 10 
01 10 
01 10 
01 10 

01 10 

01 10 

32 00 00 94.11 
32 00 00 94.13 
32 00 00 94.25 
32 00 00 94.61 
32 00 00 94.65 
32 00 00 94.69 
21 00 00 91.01 
21 00 00 91.05 
21 00 00 91.10 
21 00 00 91 .31 
21 00 00 91.41 
21 00 00 91 .71 

21 00 00 92.15 
21 . 00 00 92.23 
21 00 00 93.27 
21 00 00 94.01 

21 00 00 94.11 
21 00 00 94.47 
21 00 00 94.61 

21 00 00 94.62 
21 00 00 94.65 
21 00 00 94.83 
06 00 00 91 .01 
06 00 00 91.05 
06 00 00 91 .10 
06 00 00 91.31 
06 00 00 91.41 
06 00 00 91.71 

06 00 00 92.15 

06 00 00 92.42 

MUNICIPIO DE: Las Marias 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2022-2023 

. . 
Servicios Profesionales -
No Clasificados 08 - Recursos Humanos 

08 - Recursos Humanos 
08 - Recursos Humanos 
08 - Recursos Humanos 

Misceláneos 08 - Recursos Humanos 
08 - Recursos Humanos 

u lares 09 - Recreación 
Em leados Transitorios 09 - Recreación 
Se uro Choferil 09 - Recreación 
Se uro Social Federal 09 - Recreación 
Plan Médico 09 - Recreación 
Bono Navideño 09 - Recreación 
Materiales de 
Mantenimiento 09 - Recreación 
Com ra de Uniformes · 09 - Recreación 

09 - Recreación 
09 - Recreación y Deportes 

Servicios Profesionales -
No Clasificados 
Donaciones 
Mantenimiento de E ui o 
Reparación y 
Mantenimiento de 
Estructuras 09 - Recreación 
Misceláneos 09 - Recreación 
Festival o Actividad 111 09 - Recreación 

1 O - Sanidad o Saneamiento 
Em l~ados Transitorios 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Seguro Choferil 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Se uro Social Federal 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Plan Médico 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Bono Navideño 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Materiales de 
Mantenimiento 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Materiales y Suministros 
de Operación 1 O - Sanidad o Saneamiento 

g3 

$ 20 000.00 $ 20 000.00 $ 
$ 3,000.00 $ 3,000.00 $ 640.00 
$ 20 000.00 $ 20,000.00 $ 
$ 250.00 $ 250.00 $ 
$ 800.00 $ 800.00 $ 800.00 
$ 100.00 $ 100.00 $ 
$ 68 681.00 $ 68 681.00 $ 56,582.63 
$ 214 769.00 $ 173 464.00 $ 168 242.67 
$ 115.00 $ 115.00 $ 96.00 
$ 22 640.00 $ 22 135.00 $ 18,149.63 
$ 12 480.00 $ 8 840.00 $ 7 290.00 
$ 12 500.00 $ 12 500.00 $ 12423.13 

$ 4,000.00 $ 4 000.00 $ 3474.14 
$ 3,000.00 $ 3 000.00 $ 
$ 2,500.00 $ 2,500.00 $ 1 372.04 
$ 100.00 $ 100.00 $ 44.50 

$ 80,000.00 $ 25,000.00 $ 19,935.00 
$ 12,500.00 $ 12,500.00 $ 10,000.00 
$ 2 000.00 $ 2,000.00 $ 1,094.80 

$ 1 000.00 $ 1 000.00 $ 1 000.00 
$ 500.00 $ 500.00 $ 821.55 
$ 5,000.00 $ 5,000.00 $ 52,466.26 
$ 15,638.00 $ 15,638.00 $ 74,253.45 
$ 48,611 .00 $ 40,507.00 $ 177,997.12 
$ 95.00 $ 95.00 $ 131.40 
$ 5,106.00 $ 5, 106.00 $ 19,488.55 
$ 4 680.00 $ 4, 160.00 $ 11,330.00 
$ 2,500.00 $ 2 500.00 $ 2,500.00 

$ 1,500.00 $ 1 500.00 $ 1,168.41 

$ 30,000.00 $ 30,000.00 $ 20,769.24 



GERENC IA Y ( ~ _ ...... ~-·, 
P R ESUPUESTO 1 . . : 

. 
~. -- - _-_-: _:·: 

.. DESCRIPCIÓN 
. :;; . - . . . 

. :§_IJª·· --- -· ·-· -
FONDO OPTO:"= : pR_óG:· ACTIV. 

DE FONDO . -~ ...... . F!ROG. -- . . 

Fondo General 01 10 06 00 00 
Fondo General 01 10 06 00 00 

Fondo General 01 10 06 00 00 

Fondo General 01 10 06 00 00 
Fondo General 01 10 06 00 00 

Fondo General 01 10 06 00 00 
Fondo Genera l 01 10 06 00 00 

Fondo Genera l 01 10 06 00 00 
Fondo Genera l 01 10 45 00 00 
Fondo General 01 10 45 00 00 
Fondo General 01 10 45 00 00 
Fondo General 01 10 45 00 00 
Fondo General 01 10 45 00 00 
Fondo General 01 10 45 00 00 

Fondo General 01 . 10 45 00 00 
Fondo General 01 10 45 00 00 
Fondo General 01 10 45 00 00 
Fondo General 01 11 16 00 00 
Fondo General 01 11 16 00 00 
Fondo General 01 11 16 00 00 
Fondo General 01 11 16 00 00 
Fondo General 01 11 16 00 00 
Fondo General 01 11 16 00 00 
Fondo General 01 11 16 00 00 

Fondo General 01 11 16 00 00 
Fondo General 01 11 16 00 00 

Fondo General 01 11 16 00 00 
Fondo General 01 11 16 00 00 
Fondo General 01 11 16 00 00 
Fondo General 01 11 16 00 00 

CTA. 

93.21 
94.01 

94.11 

94.50 
94.61 

94.63 
94.65 

94.73 
91.01 
91.05 
91.10 
91.31 
91.41 
91.71 

92.42 
94.01 
94.61 
91.01 
91.05 
91.10 
91.31 
91.41 
91.71 
92.01 

92.15 
92.21 

92.42 
93.01 
94.01 
94.61 

MUNICIPIO DE: Las Marias 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2022-2023 
GASTOS 

. DESCRIPCIÓN ¡r:::; DESCRIPCION ~-

1 ·~ - DE LA - DEL 
·- --- t·-

- ·cuEtifJA_=·2t~"" DEPARTAMENTO 

EQuipo de Mantenimiento 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Dietas 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Servicios Profesionales -
No Clasificados 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Renta de Edificios, Locales 
y Terrenos 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Mantenimiento de EQuipo 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Mantenimiento de 
Vehlculos 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Misceláneos 10 - Sanidad o Sane~miento 

Disposición de 
Desperdicios 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Empleados Reaulares 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Empleados Transitorios 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Seguro Choferil 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Seauro Social Federal 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Plan Médico 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Bono Navideño 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Materiales y Suministros 
de Operación 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Dietas 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Mantenimiento de EQuipo 1 O - Sanidad o Saneamiento 
Empleados Reaulares 11 - Centro de Enveiecientes 
Empleados Transitorios 11 - Centro de Envejecientes 
Seauro Choferil 11 - Centro de Enveiecientes 
Seguro Social Federal 11 - Centro de Envejecientes 
Plan Médico 11 - Centro de Enveiecientes 
Bono Navideño 11 - Centro de Envelecientes 
Materiales de Oficina 11 - Centro de Enveiecientes 
Materiales de 
Mantenimiento 11 - Centro de Envejecientes 
Alímentos 11 - Centro de Enveiecientes 
Materiales y Suministros 
de Operación 11 - Centro de Envejecientes 
Eouioo de Oficina 11 - Centro de Enveieclentes 
Dietas 11 - Centro de Envejecientes 
Mantenimiento de Eouipo 11 - Centro de Enveiecientes 

,;r1 ,_;: . :."·::· ;¡'"~ .. ::: - ~·.;. ·- .f .. 
GASTO .. 

. : . AÑO:FISCAL." ·. AÑO FISCAL 
tr.~: 

: .. --- .•.,,,,- __ :=·~, .. : :: ACTUAL AL 
· ·· ioi2-2023· t ,, 

2021-2022 4/30/2022 . .. 
$ 1 200.00 $ 1 200.00 $ 451.89 
$ 150.00 $ 150.00 $ 138.50 

$ - $ - $ --

$ 6,000.00 $ 6 000.00 $ -
$ 1.000.00 $ 1 000.00 $ 255.25 

$ 30 000.00 $ 30 000.00 $ 19 450.60 
$ 500.00 $ 500.00 $ 104.51 

$ 105 491 .00 $ 65 000.00 $ 51 01 1.90 
$ 100 832.00 $ 100 832.00 $ 13 031.40 
$ 230,767.00 $ 192 298.00 $ 40 509.20 
$ 30.00 $ 30.00 $ 53.40 
$ 26,477.00 $ 26,477.00 $ 5,918.49 
$ 15,600.00 $ 15,860.00 $ 3,710.00 
$ 14,500.00 $ 14,500.00 $ 13,070.26 

$ 2,000.00 $ 2 ,000.00 $ -
$ 100.00 $ 100.00 $ 91 .00 
$ 1,000.00 $ 1,000.00 $ 7,500.00 
$ 197,759.00 $ 197,759.00 $ 142,062.61 
$ 116,824.00 $ 97 350.00 $ 73 282.92 
$ 100.00 $ 100.00 $ 39.60 
$ 24,908.00 $ 24 907.00 $ 19543.61 
$ 24,960.00 $ 20 020.00 $ 13,000.00 
$ 11,000.00 $ 11 000.00 $ 10 212.15 
$ 600.00 $ 600.00 $ 587.94 

$ 1,500.00 $ 1 500.00 $ 1 497.30 
$ 30 000.00 $ 30,000.00 $ 2 956.20 

$ 4 000.00 $ 4 000.00 $ 3 932.55 
$ 500.00 $ 500.00 $ 291.95 
$ 500.00 $ 500.00 $ 36.00 
$ 100.00 $ 100.00 $ 56.00 



l)ft(:vM,i>4¡ 

GERENCIA Y 
PRESUPUESTO 

MUNICIPIO DE: Las Marias 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2022-2023 
GASTOS rlllI ··· ··0 ~--sCRllfff~~illºEsCR1Pe1aN~i!~.li~ · . -~·· ""'~ .~~ .. ,é ,, IHrTª" . ·~:~tt~~~~~f fr~~k~ó.";1 ¡. : :: ;;,;p.~fr.Y. ' ih:l~iftL~~~:.~it ·:~~\. . ~-~; ~~t~.~~~q~~':$~~~Lt; :~t:~~~e:;~~~~--.:,:¡¡·•Li,l ' :~;· ' T0ÁL J~ )~ 

==··" ·· ~· ..... ~=' .. ?C.UENl'~ . . EPA~T~MEN_TO,. ,, w, .. , . 2022.,.2023."·'""' """"'. 202~ ,2.Q22 ,h; .. , .. ; J.~ ...• ,,,~/3.0/2022,,, ,,,,,'¡¡ 
Mantenimiento de · 

Fondo General 01 11 16 00 00 94.63 Vehfculos 11 - Centro de Enveiecientes $ 2 000.00 $ 2 000.00 $ 2 170.00 
Fondo General 01 11 16 00 00 94.65 Misce·láneos 11 - Centro de Enveiecientes $ 200.00 $ 200.00 $ 329.48 
Fondo General 01 16 02 00 00 91 .01 Empleados Regulares 16 - Asuntos del Ciudadano $ 163,383.00 $ 179,021 .00 $ 144,651 .61 
Fondo General 01 16 02 00 00 91.05 Empleados Transitorios 16 -Asuntos del Ciudadano $ 160,124.00 $ 117,735.00 $ 120,544.44 
Fondo General 01 16 02 00 00 91.10 Seguro Choferil 16 - Asuntos del Ciudadano $ 100.00 $ 100.00 $ 135.00 
Fondo General 01 16 02 00 00 91.31 Seguro Social Federal 16 -Asuntos del Ciudadano $ 25,743.00 $ 25,498.00 $ 21 ,850.60 
Fondo General 01 16 02 00 00 91.41 Plan Médico 16 - Asuntos del Ciudadano $ 18,720.00 $ 19 760.00 $ 14 110.00 
Fondo General 01 16 02 00 00 91.71 Bono Navideño 16-Asuntos del Ciudadano $ 13,000.00 $ 13,000.00 $ 14,099.13 
Fondo General 01 16 02 00 00 92.01 Materiales de Oficina 16 -Asuntos del Ciudadano $ 800.00 $ 800.00 $ 30.00 
Fondo General 01 16 02 00 00 93.01 Equipo de Oficina 16-Asuntos' del Ciudadano $ 500.00 $ 500.00 $ 317.50_ 
Fondo General 01 16 02 00 00 94.01 Dietas 16 - Asuntos del Ciudadano $ 3 000.00 $ 3 000.00 $ 2 915.00 
Fondo General 01 16 02 00 00 94.65 Misceláneos 16-Asuntos del Ciudadano $ 500.00 $ 500.00 $ 477.73 
Fondo General 01 16 02 00 00 94.69 Franqueo 16 -Asuntos del Ciudadano $ 50.00 $ 50.00 $ -
Fondo General 01 19 04 00 00 92.01 Materiales de Oficina 19 - Secretaría Municipal $ 500.00 $ 500.00 $ 108.00 
Fondo General 01 19 04 00 00 93.01 Equipo de Oficina 19 - Secretaría Municipal $ 100.00 $ 100.00 $ -
Fondo General 01 19 04 00 00 94.01 Dietas 19 - Secretaría Municipal $ 200.00 $ 200.00 $ -

Fondo General 01 19 04 00 00 94.67 Publicaciones v Anuncios 19 - Secretaría Municipal $ 3,000.00 $ 3,000.00 $ 2,995.47 
Fondo General 01 19 04 00 00 94.69 Franqueo 19 - Secretaría Municipal $ 750 .00 $ 750.00 $ 396.72 
Fondo General 01 19 09 00 00 94.80 Fiestas Patronales 19 - Secretarla Municipal $ 1,951.00 $ 1,951.00 $ -
Fondo General 01 19 09 00 00 94.81 Festival o Actividad 1 19 - Secretaría Municipal $ 15,000.00 $ 15,000.00 $ -
Fondo General 01 19 09 00 00 94.83 Festival o Actividad 111 19 - Secretaría Municipal $ 5,000.00 $ 5,000.00 $ 8,282.25 
Fondo General 01 19 27 00 00 91.01 Empleados Regulares 19 - Secretaría Municipal $ 23 076.00 $ 23 076.00 '$ 19 230.00 
Fondo General 01 19 27 00 00 91.05 Empleados Transitorios 19 - Secretaría Municipal $ 28,275.00 $ 7,848.00 $ 7,848.20 
Fondo General 01 19 27 00 00 91.10 Seouro Choferil 19 - Secretarla Municioal $ 29.00 $ 29.00 $ 12.00 
Fondo General 01 19 27 00 00 91.31 Seguro Social Federal 19 - Secretaría Municipal $ 4,043.00 $ 2,562.00 $ 2,147.98 
Fondo General 01 19 27 00 00 91.41 Plan Médico 19 - Secretaría Munici pa 1 $ 4 680.00 $ 1 560.00 $ 1 110.00 
Fondo General 01 19 27 00 00 91.71 Bono Navideño 19 - Secretaría Municipal $ 1 ,500.00 $ 1,000.00 $ 1,000.00 
Fondo General 01 21 04 00 00 92.01 Materiales de Oficina 21 - Auditoría Interna $ 1,000.00 $ 1,000.00 $ 507.03 
Fondo General 01 21 04 00 00 94.01 Dietas 21 - Auditoria Interna $ 100.00 $ 100.00 $ 50.00 
Fondo General 01 21 04 00 00 94.61 Mantenimiento de Equipo 21 - Auditoria Interna $ 200.00 $ 200.00 $ -
Fondo General 01 21 10 00 00 91.01 Empleados Regulares 21 - Auditor fa Interna $ 39,410.00 $ 39.410.00 $ 28,346.40 
Fondo General 01 21 10 00 00 91.31 Seguro Social Federal 21 - Auditoría Interna $ 3,091.00 $ 3,091.00 $ 2,244.99 
Fondo General 01 21 10 00 00 91.41 Plan Médico 21 - Auditoria Interna $ 3120.00 $ 3 120.00 $ 2 340.00 
Fondo General 01 21 10 00 OQ 91.71 Bono Navideño 21 - Auditor(a Interna $ 1,000.00 $ 1,000.00 $ 1,000.00 
Fondo General 01 04 01 00 00 91.31 Seguro Social Federal 04 - Obras Públicas $ 10,881.00 $ - $ -



OFK""-'\Ot' 

OERENCIAY 1 
PRESUPUESTO 

Fondo General 

01 

01 04 33 00 00 
Mantenimiento de 

94.63 Vehículos 04 - Obras Públicas $ 30 000.00 $ $ 



03 04 00 00 81.01 

Fondo General 01 03 04 00 00 81.03 

Fondo General 01 03 04 00 00 81.04 
Fondo General 01 03 04 00 00 81 .05 

Fondo General 01 03 04 00 00 81 .21 
Fondo General 01 03 04 00 00 83.01 
Fondo General 01 03 04 00 00 83.04 
Fondo General 01 03 04 00 00 84.02 

Fondo General 01 03 04 00 00 84.04 

Fondo General 01 03 04 00 00 85.06 
Fondo General 01 03 04 00 00 86.01 
Fondo General 01 03 04 00 00 87.05 

Fondo General 01 03 04 00 00 87.06 
Fondo General 01 03 04 00 00 87.09 

Fondo General 01 03 04 00 00 87.22 
Fondo General 01 07 52 00 00 89.01 
Fondo General 01 10 33 00 00 89.01 

MUNICIPIO DE: Las Marias 

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2022-2023 

INGRESOS 

Patentes 
Impuesto Municipal sobre las 

Ventas 03 - Finanzas 
Intereses, Recargos y 
Penalidades Sales Tax 03 - Finanzas 

Fondo Desarrollo Municipal 03 - Finanzas 
1 ntereses y Recargos por 

Demoras en Patentes 03 - Finanzas 
Arbitrios de Construcción 03 - Finanzas 

Licencias y Permisos 03 - Finanzas 
Compensación AEE 03 - Finanzas 

Otros Ingresos 
lntergubernainentales 03 - Finanzas 

Permisos de Uso Estadios y 
Coliseos 03 - Finanzas 
Multas 03 - Finanzas 

Ingresos Eventuales 03 - Finanzas 
Renta Locales y Propiedad 

Ml,micipal 03 - Finanzas 
Otros Ingresos 03 - Finanzas 

Contribución Propiedad No 
Exonerada (Otras Fuentes 

Financieras) 03 - Finanzas 
Transferencias que Entran 07 - Guardia Municipal 
Transferencias que Entran 1 O - Sanidad o Saneamiento 
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$ 483,453.00 $ 483,453.00 $ 53,582.82 

$ 200.00 $ 200.00 $ 
$ 651,616.00 $ 651,616.00 $ 454,931 .83 

$ 5,000.00 $ 5,000.00 $ 17,947.75 
$ 1,163,398.00 $ 1,900,000.00 $ 238,860.31 
$ 3,000.00 $ 3,000.00 $ 2,705.00 
$ 135,509.00 $ 96,677.00 $ 

$ 1,653,823.00 $ 2,145,068.00 $ 1,529,876.88 

$ 100.00 $ 100.00 $ 
$ 300.00 $ 300.00 $ 
$ 105,752.00 $ 500.00 $ 

$ 32,100.00 $ 32,000.00 $ 40,402.00 
$ 861,875.00 $ 784,633.00 $ 2,347,489.12 

$ 547,538.00 $ 495,914.00 $ 289,283.33 
$ 861,522.00 $ $ 
$ 643,777.00 $ $ 
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$ 7,299,347.00 $ 6,807,437.00 $ 4,917,975.66 
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. (L - J) 
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$ (207,487 .38) 

$ (429,870.18) 

$ (200.00) 
$ (196,684.17) 

$ 12,947.75 
$ (924,537.69) 
$ (295.00) 
$ (135,509.00) 

$ (123,946.12) 

$ (100.00) 
$ (300.00) 
$ (105,752.00) 

$ 8,302.00 
$ 1,485,614.12 

$ (258,254.67) 
$ (861,522.00) 
$ (643,777.00) 

$ -
$ -
$ -
$ -
$ -
$ -
$ -
$ -
$ -
$ -
$ -
$ -
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MUNICIPIO DE: Las Marias OGP-1M

Rev. 23/febrero/2022

INGRESOS

AÑO FISCAL AÑO FISCAL
INGRESO ACTUAL 

AL

2022-2023  2021-2022 4/30/2022

Fondo General 01 03 04 00 00 81.01 Patentes 03 - Finanzas  $           150,384.00  $           208,976.00  $           (57,103.38)  $         (207,487.38)

Fondo General 01 03 04 00 00 81.03

Impuesto Municipal sobre las 

Ventas 03 - Finanzas  $           483,453.00  $           483,453.00  $             53,582.82  $         (429,870.18)

Fondo General 01 03 04 00 00 81.04

Intereses, Recargos y 

Penalidades Sales Tax 03 - Finanzas  $                  200.00  $                  200.00  $                          -    $                 (200.00)

Fondo General 01 03 04 00 00 81.05 Fondo Desarrollo Municipal 03 - Finanzas  $           651,616.00  $           651,616.00  $           454,931.83  $         (196,684.17)

Fondo General 01 03 04 00 00 81.21

Intereses y Recargos por 

Demoras en Patentes 03 - Finanzas  $               5,000.00  $               5,000.00  $             17,947.75  $             12,947.75 

Fondo General 01 03 04 00 00 83.01 Arbitrios de Construcción 03 - Finanzas  $        1,163,398.00  $        1,900,000.00  $           238,860.31  $         (924,537.69)

Fondo General 01 03 04 00 00 83.04 Licencias y Permisos 03 - Finanzas  $               3,000.00  $               3,000.00  $               2,705.00  $                 (295.00)

Fondo General 01 03 04 00 00 84.02 Compensación AEE 03 - Finanzas  $           135,509.00  $             96,677.00  $                          -    $         (135,509.00)

Fondo General 01 03 04 00 00 84.04

Otros Ingresos 

Intergubernamentales 03 - Finanzas  $        1,653,823.00  $        2,145,068.00  $        1,529,876.88  $         (123,946.12)

Fondo General 01 03 04 00 00 85.06

Permisos de Uso Estadios y 

Coliseos 03 - Finanzas  $                  100.00  $                  100.00  $                          -    $                 (100.00)

Fondo General 01 03 04 00 00 86.01 Multas 03 - Finanzas  $                  300.00  $                  300.00  $                          -    $                 (300.00)

Fondo General 01 03 04 00 00 87.05 Ingresos Eventuales 03 - Finanzas  $           105,752.00  $                  500.00  $                          -    $         (105,752.00)

Fondo General 01 03 04 00 00 87.06

Renta Locales y Propiedad 

Municipal 03 - Finanzas  $             32,100.00  $             32,000.00  $             40,402.00  $               8,302.00 

Fondo General 01 03 04 00 00 87.09 Otros Ingresos 03 - Finanzas  $           861,875.00  $           784,633.00  $        2,347,489.12  $        1,485,614.12 

Fondo General 01 03 04 00 00 87.22

Contribución Propiedad No 

Exonerada (Otras Fuentes 

Financieras) 03 - Finanzas  $           547,538.00  $           495,914.00  $           289,283.33  $         (258,254.67)

Fondo General 01 07 52 00 00 89.01 Transferencias que Entran 07 - Guardia Municipal  $           861,522.00  $                          -    $                          -    $         (861,522.00)

Fondo General 01 10 33 00 00 89.01 Transferencias que Entran 10 - Sanidad o Saneamiento  $           643,777.00  $                          -    $                          -    $         (643,777.00)
 $        7,299,347.00  $        6,807,437.00  $        4,917,975.66 ($2,381,371.34)

 VARIANZA

(L - J) 

SUB.

PROG.
PROG.DPTO.

PRESUPUESTO AÑO FISCAL 2022-2023

TOTAL

DESCRIPCIÓN

DEL

DEPARTAMENTO

DESCRIPCIÓN

DE LA

CUENTA

CTA.ACTIV.
DESCRIPCIÓN

DE FONDO
FONDO
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Las Marias OGP-1M

Rev. 23/febrero/2022

GASTOS

AÑO FISCAL AÑO FISCAL
GASTO 

ACTUAL AL

2022-2023  2021-2022 4/30/2022

Fondo General 01 01 01 00 00 91.01 Empleados Regulares 01 - Legislatura Municipal  $             41,196.00  $             41,196.00  $             34,330.00  $               6,866.00 

Fondo General 01 01 01 00 00 91.10 Seguro Choferil 01 - Legislatura Municipal  $                    32.00  $                    32.00  $                    12.00  $                    20.00 

Fondo General 01 01 01 00 00 91.31 Seguro Social Federal 01 - Legislatura Municipal  $               3,228.00  $               3,228.00  $               2,702.73  $                  525.27 

Fondo General 01 01 01 00 00 91.41 Plan Médico 01 - Legislatura Municipal  $               3,120.00  $               3,120.00  $               2,600.00  $                  520.00 

Fondo General 01 01 01 00 00 91.71 Bono Navideño 01 - Legislatura Municipal  $               1,000.00  $               1,000.00  $               1,000.00  $                          -   

Fondo General 01 01 04 00 00 92.01 Materiales de Oficina 01 - Legislatura Municipal  $               1,400.00  $               1,400.00  $               1,156.70  $                  243.30 

Fondo General 01 01 04 00 00 93.01 Equipo de Oficina 01 - Legislatura Municipal  $                  500.00  $                  500.00  $               1,249.99  $                 (749.99)

Fondo General 01 01 04 00 00 94.01 Dietas 01 - Legislatura Municipal  $             20,000.00  $             20,000.00  $               7,350.00  $             12,650.00 

Fondo General 01 01 04 00 00 94.11

Servicios Profesionales - 

No Clasificados 01 - Legislatura Municipal  $             14,400.00  $             14,400.00  $               4,800.00  $               9,600.00 

Fondo General 01 01 04 00 00 94.05 Gastos de Representación 01 - Legislatura Municipal  $                  250.00  $                  250.00  $                          -    $                  250.00 

Fondo General 01 01 04 00 00 94.21 Gastos de Viaje 01 - Legislatura Municipal  $                  200.00  $                  200.00  $                          -    $                  200.00 

Fondo General 01 01 04 00 00 94.44 Cuotas y Suscripciones 01 - Legislatura Municipal  $               2,500.00  $               2,500.00  $               2,500.00  $                          -   

Fondo General 01 01 04 00 00 94.65 Misceláneos 01 - Legislatura Municipal  $                  800.00  $                  800.00  $                  649.00  $                  151.00 

Fondo General 01 01 04 00 00 94.67 Publicaciones y Anuncios 01 - Legislatura Municipal  $                  800.00  $                  800.00  $                          -    $                  800.00 

Fondo General 01 01 04 00 00 94.69 Franqueo 01 - Legislatura Municipal  $                  500.00  $                  500.00  $                  145.00  $                  355.00 

Fondo General 01 02 01 00 00 91.01 Empleados Regulares 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $             97,622.00  $             76,886.00  $             63,773.95  $             33,848.05 

Fondo General 01 02 01 00 00 91.05 Empleados Transitorios 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $                          -    $             11,781.00  $             11,781.40  $           (11,781.40)

Fondo General 01 02 01 00 00 91.10 Seguro Choferil 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $                    47.00  $                    47.00  $                    32.40  $                    14.60 

Fondo General 01 02 01 00 00 91.31 Seguro Social Federal 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               7,659.00  $               7,154.00  $               5,971.23  $               1,687.77 

Fondo General 01 02 01 00 00 91.41 Plan Médico 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               9,360.00  $               9,100.00  $               4,820.00  $               4,540.00 

Fondo General 01 02 01 00 00 91.71 Bono Navideño 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               2,500.00  $               2,500.00  $               2,500.00  $                          -   

Fondo General 01 02 01 00 00 92.01 Materiales de Oficina 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               1,000.00  $               1,000.00  $                  895.21  $                  104.79 

Fondo General 01 02 04 00 00 93.01 Equipo de Oficina 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               1,000.00  $               1,000.00  $                  399.00  $                  601.00 

Fondo General 01 02 04 00 00 94.01 Dietas 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $                  800.00  $                  800.00  $                  100.33  $                  699.67 

Fondo General 01 02 04 00 00 94.05 Gastos de Representación 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               1,500.00  $               1,500.00  $                    90.00  $               1,410.00 

Fondo General 01 02 04 00 00 94.15 Relaciones Públicas 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $             15,000.00  $             15,000.00  $             12,216.96  $               2,783.04 

Fondo General 01 02 04 00 00 94.25 Servicios Legales 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $             60,000.00  $             54,000.00  $             43,475.00  $             16,525.00 

Fondo General 01 02 04 00 00 94.44 Cuotas y Suscripciones 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               5,000.00  $               5,000.00  $               5,000.00  $                          -   

Fondo General 01 02 04 00 00 94.47 Donaciones 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $             30,000.00  $             15,000.00  $             14,451.36  $             15,548.64 

Fondo General 01 02 04 00 00 94.49 Becas 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $             14,000.00  $             14,000.00  $               4,000.00  $             10,000.00 

Fondo General 01 02 04 00 00 94.51

Renta de Equipos y 

Vehículos 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $                          -    $                  300.00  $                  295.00  $                 (295.00)

Fondo General 01 02 04 00 00 94.61 Mantenimiento de Equipo 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $                          -    $                  500.00  $                  496.05  $                 (496.05)

Fondo General 01 02 04 00 00 94.65 Misceláneos 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $               2,000.00  $               2,000.00  $               1,996.13  $                      3.87 

Fondo General 01 02 04 00 00 94.69 Franqueo 02 - Oficina del Alcalde(sa)  $                  250.00  $                  250.00  $                          -    $                  250.00 

Fondo General 01 03 01 00 00 91.01 Empleados Regulares 03 - Finanzas  $           278,165.00  $           278,164.00  $           202,960.27  $             75,204.73 

Fondo General 01 03 01 00 00 91.04 Pre-Retiro Voluntario 03 - Finanzas  $             14,270.00  $             24,199.00  $             11,892.00  $               2,378.00 

Fondo General 01 03 01 00 00 91.05 Empleados Transitorios 03 - Finanzas  $           101,741.00  $             61,200.00  $             54,651.65  $             47,089.35 
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Fondo General 01 03 01 00 00 91.07

Vacaciones Acumuladas, 

Licencia Regular 03 - Finanzas  $             60,000.00  $             40,000.00  $             56,015.34  $               3,984.66 

Fondo General 01 03 01 00 00 91.10 Seguro Choferil 03 - Finanzas  $                  200.00  $                  200.00  $                  130.20  $                    69.80 

Fondo General 01 03 01 00 00 91.14 Cargo de "PayGo" 03 - Finanzas  $           613,212.00  $           613,212.00  $           554,870.92  $             58,341.08 

Fondo General 01 03 01 00 00 91.31 Seguro Social Federal 03 - Finanzas  $             31,072.00  $             29,629.00  $             30,450.15  $                  621.85 

Fondo General 01 03 01 00 00 91.41 Plan Médico 03 - Finanzas  $             32,760.00  $             27,560.00  $             18,089.96  $             14,670.04 

Fondo General 01 03 01 00 00 91.45 Seguro por Desempleo 03 - Finanzas  $             50,000.00  $             50,000.00  $           160,955.66  $         (110,955.66)

Fondo General 01 03 01 00 00 91.51

Beneficio por Fondo del 

Seguro del Estado 03 - Finanzas  $           229,021.00  $           223,122.00  $           113,356.76  $           115,664.24 

Fondo General 01 03 01 00 00 91.71 Bono Navideño 03 - Finanzas  $             12,000.00  $             11,500.00  $             11,785.10  $                  214.90 

Fondo General 01 03 01 00 00 91.75

Tiempo Compensatorio 

Estatal 03 - Finanzas  $               3,500.00  $               3,500.00  $               3,853.92  $                 (353.92)

Fondo General 01 03 04 00 00 92.01 Materiales de Oficina 03 - Finanzas  $               8,000.00  $               8,000.00  $               3,238.12  $               4,761.88 

Fondo General 01 03 04 00 00 92.15

Materiales de 

Mantenimiento 03 - Finanzas  $               1,300.00  $               1,300.00  $               2,289.33  $                 (989.33)

Fondo General 01 03 04 00 00 92.28 Energía Eléctrica 03 - Finanzas  $           135,509.00  $             96,677.00  $                          -    $           135,509.00 

Fondo General 01 03 04 00 00 92.32 Acueducto y Alcantarillados 03 - Finanzas  $             90,000.00  $             90,000.00  $             82,629.53  $               7,370.47 

Fondo General 01 03 04 00 00 92.35

Teléfono y 

Comunicaciones 03 - Finanzas  $             40,000.00  $             36,000.00  $             27,700.00  $             12,300.00 

Fondo General 01 03 04 00 00 92.42

Materiales y Suministros de 

Operación 03 - Finanzas  $               3,000.00  $               3,000.00  $               2,139.15  $                  860.85 

Fondo General 01 03 04 00 00 93.01 Equipo de Oficina 03 - Finanzas  $               1,200.00  $               1,200.00  $                  689.24  $                  510.76 

Fondo General 01 03 04 00 00 93.27 Compra de Equipos 03 - Finanzas  $               1,000.00  $               1,000.00  $               5,977.90  $              (4,977.90)

Fondo General 01 03 04 00 00 94.01 Dietas 03 - Finanzas  $                  500.00  $                  500.00  $                  448.50  $                    51.50 

Fondo General 01 03 04 00 00 94.07

Mantenimiento de 

Biblioteca 03 - Finanzas  $               2,000.00  $               2,000.00  $                  207.27  $               1,792.73 

Fondo General 01 03 04 00 00 94.10

Gastos de Auditoría 

Sencilla (Single Audit) 03 - Finanzas  $             17,000.00  $             17,000.00  $                          -    $             17,000.00 

Fondo General 01 03 04 00 00 94.11

Servicios Profesionales - 

No Clasificados 03 - Finanzas  $             85,000.00  $             85,000.00  $             37,060.85  $             47,939.15 

Fondo General 01 03 04 00 00 94.12 Servicios No Profesionales 03 - Finanzas  $                          -    $               1,500.00  $                          -    $                          -   

Fondo General 01 03 04 00 00 94.21 Gastos de Viaje 03 - Finanzas  $               2,000.00  $               2,000.00  $                  402.60  $               1,597.40 

Fondo General 01 03 04 00 00 94.42 Seguros 03 - Finanzas  $           200,000.00  $           200,000.00  $           215,537.50  $           (15,537.50)

Fondo General 01 03 04 00 00 94.43 Gastos de Salud 03 - Finanzas  $           291,940.00  $           228,574.00  $           109,765.59  $           182,174.41 

Fondo General 01 03 04 00 00 94.50

Renta de Edificios, Locales 

y Terrenos 03 - Finanzas  $             10,200.00  $             10,200.00  $               8,300.00  $               1,900.00 

Fondo General 01 03 04 00 00 94.51

Renta de Equipos y 

Vehículos 03 - Finanzas  $             80,000.00  $             68,200.00  $             46,225.04  $             33,774.96 

Fondo General 01 03 04 00 00 94.60

Intereses Cuentas 

Vendidas 03 - Finanzas  $               3,021.00  $               3,021.00  $               1,762.60  $               1,258.40 
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Fondo General 01 03 04 00 00 94.61 Mantenimiento de Equipo 03 - Finanzas  $             10,000.00  $             10,000.00  $             15,637.20  $              (5,637.20)

Fondo General 01 03 04 00 00 94.63

Mantenimiento de 

Vehículos 03 - Finanzas  $             11,000.00  $             11,000.00  $               6,007.95  $               4,992.05 

Fondo General 01 03 04 00 00 94.64 Mantenimiento de Edificios 03 - Finanzas  $               3,500.00  $               3,500.00  $               2,240.94  $               1,259.06 

Fondo General 01 03 04 00 00 94.65 Misceláneos 03 - Finanzas  $             20,000.00  $             12,000.00  $             12,695.28  $               7,304.72 

Fondo General 01 03 04 00 00 94.69 Franqueo 03 - Finanzas  $               1,000.00  $               1,000.00  $                  999.70  $                      0.30 

Fondo General 01 03 04 00 00 94.70

Pago de Sentencias y 

Reclamaciones 03 - Finanzas  $                  500.00  $                  500.00  $                          -    $                  500.00 

Fondo General 01 03 04 00 00 94.71

Reclamaciones Años 

Anteriores 03 - Finanzas  $             25,000.00  $             25,000.00  $             41,843.74  $           (16,843.74)

Fondo General 01 03 04 00 00 94.77 Aportación al CRIM 03 - Finanzas  $             27,377.00  $             24,796.00  $                          -    $             27,377.00 

Fondo General 01 03 04 00 00 94.78

Liquidación Deuda del 

CRIM 03 - Finanzas  $                          -    $           278,271.00  $           149,201.78  $         (149,201.78)

Fondo General 01 03 04 00 00 94.58 Déficit 03 - Finanzas  $             35,218.00  $                          -    $                          -    $             35,218.00 

Fondo General 01 03 04 00 00 99.01 Transferencias que Salen 03 - Finanzas  $           126,075.00  $           124,512.00  $             75,950.00  $             50,125.00 

Fondo General 01 04 43 00 00 91.01 Empleados Regulares 04 - Obras Públicas  $           212,645.00  $           212,645.00  $           177,204.00  $             35,441.00 

Fondo General 01 04 43 00 00 91.04 Pre-Retiro Voluntario 04 - Obras Públicas  $               9,396.00  $               9,396.00  $               7,830.00  $               1,566.00 

Fondo General 01 04 43 00 00 91.05 Empleados Transitorios 04 - Obras Públicas  $           488,946.00  $           379,944.00  $           344,636.48  $           144,309.52 

Fondo General 01 04 43 00 00 91.10 Seguro Choferil 04 - Obras Públicas  $                  250.00  $                  250.00  $                  240.00  $                    10.00 

Fondo General 01 04 43 00 00 91.31 Seguro Social Federal 04 - Obras Públicas  $             45,728.00  $             54,009.00  $             43,442.67  $               2,285.33 

Fondo General 01 04 43 00 00 91.41 Plan Médico 04 - Obras Públicas  $             43,680.00  $             20,280.00  $             13,863.00  $             29,817.00 

Fondo General 01 04 43 00 00 91.71 Bono Navideño 04 - Obras Públicas  $             29,000.00  $             28,000.00  $             27,659.85  $               1,340.15 

Fondo General 01 04 43 00 00 92.01 Materiales de Oficina 04 - Obras Públicas  $                  500.00  $                  500.00  $                          -    $                  500.00 

Fondo General 01 04 43 00 00 92.25 Combustible y Lubricantes 04 - Obras Públicas  $           109,337.00  $           206,796.00  $           152,278.82  $           (42,941.82)

Fondo General 01 04 43 00 00 92.15

Materiales de 

Mantenimiento 04 - Obras Públicas  $               1,500.00  $               1,500.00  $               1,497.19  $                      2.81 

Fondo General 01 04 43 00 00 92.42

Materiales y Suministros de 

Operación 04 - Obras Públicas  $             15,000.00  $             15,000.00  $             15,727.79  $                 (727.79)

Fondo General 01 04 43 00 00 93.01 Equipo de Oficina 04 - Obras Públicas  $               1,000.00  $               1,000.00  $                          -    $               1,000.00 

Fondo General 01 04 43 00 00 94.01 Dietas 04 - Obras Públicas  $               2,000.00  $               2,000.00  $                  718.00  $               1,282.00 

Fondo General 01 04 43 00 00 94.32 Costos de Construcción 04 - Obras Públicas  $                  500.00  $                  500.00  $                          -    $                  500.00 

Fondo General 01 04 43 00 00 94.36

Cánon Excavaciones y 

Demoliciones 04 - Obras Públicas  $               5,000.00  $               5,000.00  $               5,000.00  $                          -   

Fondo General 01 04 43 00 00 94.51

Renta de Equipos y 

Vehículos 04 - Obras Públicas  $               2,000.00  $               2,000.00  $             12,000.00  $           (10,000.00)

Fondo General 01 04 43 00 00 94.61 Mantenimiento de Equipo 04 - Obras Públicas  $             50,000.00  $               5,000.00  $               4,391.95  $             45,608.05 

Fondo General 01 04 43 00 00 94.62

Reparación y 

Mantenimiento de 

Estructuras 04 - Obras Públicas  $             55,000.00  $             55,000.00  $             18,030.00  $             36,970.00 

Fondo General 01 04 43 00 00 94.63

Mantenimiento de 

Vehículos 04 - Obras Públicas  $             35,000.00  $             35,000.00  $               9,739.95  $             25,260.05 
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Fondo General 01 04 43 00 00 94.65 Misceláneos 04 - Obras Públicas  $                  500.00  $                  500.00  $               5,628.00  $              (5,128.00)

Fondo General 01 06 52 00 00 91.01 Empleados Regulares

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $           109,212.00  $           109,212.00  $             91,009.80  $             18,202.20 

Fondo General 01 06 52 00 00 91.05 Empleados Transitorios

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $           245,038.00  $           200,996.00  $           150,878.92  $             94,159.08 

Fondo General 01 06 52 00 00 91.10 Seguro Choferil

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $                  203.00  $                  203.00  $                  128.40  $                    74.60 

Fondo General 01 06 52 00 00 91.31 Seguro Social Federal

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $             28,018.00  $             27,763.00  $             22,252.78  $               5,765.22 

Fondo General 01 06 52 00 00 91.41 Plan Médico

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $             34,320.00  $             22,359.00  $             12,697.00  $             21,623.00 

Fondo General 01 06 52 00 00 91.71 Bono Navideño

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $             12,000.00  $             12,500.00  $             13,435.83  $              (1,435.83)

Fondo General 01 06 52 00 00 92.01 Materiales de Oficina

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $                  400.00  $                  400.00  $                          -    $                  400.00 

Fondo General 01 06 52 00 00 92.15

Materiales de 

Mantenimiento

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $                  500.00  $                  500.00  $                          -    $                  500.00 

Fondo General 01 06 52 00 00 92.42

Materiales y Suministros de 

Operación

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $             10,000.00  $             10,000.00  $               6,139.65  $               3,860.35 

Fondo General 01 06 52 00 00 93.01 Equipo de Oficina

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $                  200.00  $                  200.00  $                          -    $                  200.00 

Fondo General 01 06 52 00 00 93.27 Compra de Equipos

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $                  500.00  $                  500.00  $                          -    $                  500.00 

Fondo General 01 06 52 00 00 94.01 Dietas

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $               2,000.00  $               2,000.00  $                  530.00  $               1,470.00 

Fondo General 01 06 52 00 00 94.21 Gastos de Viaje

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $                  500.00  $                  500.00  $                          -    $                  500.00 

Fondo General 01 06 52 00 00 94.61 Mantenimiento de Equipo

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $               2,000.00  $               2,000.00  $                  395.00  $               1,605.00 

Fondo General 01 06 52 00 00 94.63

Mantenimiento de 

Vehículos

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $               5,000.00  $               5,000.00  $             13,988.62  $              (8,988.62)

Fondo General 01 06 52 00 00 94.65 Misceláneos

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias  $                  100.00  $                  100.00  $                    85.50  $                    14.50 

Fondo General 01 07 04 00 00 91.01 Empleados Regulares 07 - Guardia Municipal  $           232,883.00  $           232,883.00  $           197,021.98  $             35,861.02 

Fondo General 01 07 04 00 00 91.05 Empleados Transitorios 07 - Guardia Municipal  $             23,555.00  $             19,629.00  $             10,601.44  $             12,953.56 

Fondo General 01 07 04 00 00 91.10 Seguro Choferil 07 - Guardia Municipal  $                  265.00  $                  265.00  $                  154.20  $                  110.80 

Fondo General 01 07 04 00 00 91.31 Seguro Social Federal 07 - Guardia Municipal  $             20,229.00  $             20,230.00  $             16,457.08  $               3,771.92 

Fondo General 01 07 04 00 00 91.41 Plan Médico 07 - Guardia Municipal  $             21,840.00  $             23,660.00  $             16,787.00  $               5,053.00 

Fondo General 01 07 04 00 00 91.71 Bono Navideño 07 - Guardia Municipal  $               8,000.00  $               8,000.00  $               7,500.00  $                  500.00 

Fondo General 01 07 04 00 00 92.01 Materiales de Oficina 07 - Guardia Municipal  $                  500.00  $                  500.00  $                  498.36  $                      1.64 

Fondo General 01 07 04 00 00 92.23 Compra de Uniformes 07 - Guardia Municipal  $                  100.00  $                  100.00  $                          -    $                  100.00 
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Fondo General 01 07 04 00 00 92.42

Materiales y Suministros de 

Operación 07 - Guardia Municipal  $               3,000.00  $               3,000.00  $                  897.80  $               2,102.20 

Fondo General 01 07 04 00 00 94.01 Dietas 07 - Guardia Municipal  $                  500.00  $                  500.00  $                    62.00  $                  438.00 

Fondo General 01 07 04 00 00 94.61 Mantenimiento de Equipo 07 - Guardia Municipal  $                  500.00  $                  500.00  $                          -    $                  500.00 

Fondo General 01 07 04 00 00 94.63

Mantenimiento de 

Vehículos 07 - Guardia Municipal  $               2,500.00  $               2,500.00  $                  604.75  $               1,895.25 

Fondo General 01 07 04 00 00 94.65 Misceláneos 07 - Guardia Municipal  $                  200.00  $                  200.00  $                    60.00  $                  140.00 

Fondo General 01 08 32 00 00 91.01 Empleados Regulares 08 - Recursos Humanos  $             76,810.00  $             76,811.00  $             64,008.80  $             12,801.20 

Fondo General 01 08 32 00 00 91.04 Pre-Retiro Voluntario 08 - Recursos Humanos  $             12,442.00  $             12,442.00  $             10,368.00  $               2,074.00 

Fondo General 01 08 32 00 00 91.05 Empleados Transitorios 08 - Recursos Humanos  $           106,476.00  $             90,296.00  $             76,676.70  $             29,799.30 

Fondo General 01 08 13 00 00 91.06 Empleados Irregulares 08 - Recursos Humanos  $             85,966.00  $             26,534.00  $             65,929.76  $             20,036.24 

Fondo General 01 08 32 00 00 91.06 Empleados Irregulares 08 - Recursos Humanos  $                          -    $                          -    $                  572.75  $                 (572.75)

Fondo General 01 08 32 00 00 91.10 Seguro Choferil 08 - Recursos Humanos  $                    14.00  $                    14.00  $                    27.00  $                   (13.00)

Fondo General 01 08 32 00 00 91.31 Seguro Social Federal 08 - Recursos Humanos  $             15,470.00  $             15,614.00  $             12,303.92  $               3,166.08 

Fondo General 01 08 32 00 00 91.41 Plan Médico 08 - Recursos Humanos  $             14,040.00  $             12,740.00  $               5,010.00  $               9,030.00 

Fondo General 01 08 32 00 00 91.71 Bono Navideño 08 - Recursos Humanos  $               6,500.00  $               6,500.00  $               6,470.90  $                    29.10 

Fondo General 01 08 32 00 00 92.01 Materiales de Oficina 08 - Recursos Humanos  $               1,500.00  $               1,500.00  $               1,328.73  $                  171.27 

Fondo General 01 08 32 00 00 93.01 Equipo de Oficina 08 - Recursos Humanos  $                  500.00  $                  500.00  $                  447.00  $                    53.00 

Fondo General 01 08 32 00 00 94.01 Dietas 08 - Recursos Humanos  $                  250.00  $                  250.00  $                    20.00  $                  230.00 

Fondo General 01 08 32 00 00 94.06 Adiestramientos 08 - Recursos Humanos  $               5,000.00  $               5,000.00  $                  169.00  $               4,831.00 

Fondo General 01 08 32 00 00 94.11

Servicios Profesionales - 

No Clasificados 08 - Recursos Humanos  $             20,000.00  $             20,000.00  $                          -    $             20,000.00 

Fondo General 01 08 32 00 00 94.13 Pruebas de Dopaje 08 - Recursos Humanos  $               3,000.00  $               3,000.00  $                  640.00  $               2,360.00 

Fondo General 01 08 32 00 00 94.25 Servicios Legales 08 - Recursos Humanos  $             20,000.00  $             20,000.00  $                          -    $             20,000.00 

Fondo General 01 08 32 00 00 94.61 Mantenimiento de Equipo 08 - Recursos Humanos  $                  250.00  $                  250.00  $                          -    $                  250.00 

Fondo General 01 08 32 00 00 94.65 Misceláneos 08 - Recursos Humanos  $                  800.00  $                  800.00  $                  800.00  $                          -   

Fondo General 01 08 32 00 00 94.69 Franqueo 08 - Recursos Humanos  $                  100.00  $                  100.00  $                          -    $                  100.00 

Fondo General 01 09 21 00 00 91.01 Empleados Regulares 09 - Recreación y Deportes  $             68,681.00  $             68,681.00  $             56,582.63  $             12,098.37 

Fondo General 01 09 21 00 00 91.05 Empleados Transitorios 09 - Recreación y Deportes 214,769.00$         173,464.00$         168,242.67$          $             46,526.33 

Fondo General 01 09 21 00 00 91.10 Seguro Choferil 09 - Recreación y Deportes 115.00$                115.00$                96.00$                   $                    19.00 

Fondo General 01 09 21 00 00 91.31 Seguro Social Federal 09 - Recreación y Deportes 22,640.00$           22,135.00$           18,149.63$            $               4,490.37 

Fondo General 01 09 21 00 00 91.41 Plan Médico 09 - Recreación y Deportes 12,480.00$           8,840.00$             7,290.00$              $               5,190.00 

Fondo General 01 09 21 00 00 91.71 Bono Navideño 09 - Recreación y Deportes 12,500.00$           12,500.00$           12,423.13$            $                    76.87 

Fondo General 01 09 21 00 00 92.15

Materiales de 

Mantenimiento 09 - Recreación y Deportes 4,000.00$             4,000.00$             3,474.14$              $                  525.86 

Fondo General 01 09 21 00 00 92.23 Compra de Uniformes 09 - Recreación y Deportes 3,000.00$             3,000.00$             -$                       $               3,000.00 

Fondo General 01 09 21 00 00 93.27 Compra de Equipos 09 - Recreación y Deportes 2,500.00$             2,500.00$             1,372.04$              $               1,127.96 

Fondo General 01 09 21 00 00 94.01 Dietas 09 - Recreación y Deportes 100.00$                100.00$                44.50$                   $                    55.50 

Fondo General 01 09 21 00 00 94.11

Servicios Profesionales - 

No Clasificados 09 - Recreación y Deportes 80,000.00$           25,000.00$           19,935.00$            $             60,065.00 

Fondo General 01 09 21 00 00 94.47 Donaciones 09 - Recreación y Deportes 12,500.00$           12,500.00$           10,000.00$            $               2,500.00 
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Fondo General 01 09 21 00 00 94.61 Mantenimiento de Equipo 09 - Recreación y Deportes 2,000.00$             2,000.00$             1,094.80$              $                  905.20 

Fondo General 01 09 21 00 00 94.62

Reparación y 

Mantenimiento de 

Estructuras 09 - Recreación y Deportes 1,000.00$             1,000.00$             1,000.00$              $                          -   

Fondo General 01 09 21 00 00 94.65 Misceláneos 09 - Recreación y Deportes 500.00$                500.00$                821.55$                 $                 (321.55)

Fondo General 01 09 21 00 00 94.83 Festival o Actividad III 09 - Recreación y Deportes  $               5,000.00  $               5,000.00  $             52,466.26  $           (47,466.26)

Fondo General 01 10 06 00 00 91.01 Empleados Regulares 10 - Sanidad o Saneamiento 15,638.00$           15,638.00$           74,253.45$            $           (58,615.45)

Fondo General 01 10 06 00 00 91.05 Empleados Transitorios 10 - Sanidad o Saneamiento 48,611.00$           40,507.00$           177,997.12$          $         (129,386.12)

Fondo General 01 10 06 00 00 91.10 Seguro Choferil 10 - Sanidad o Saneamiento 95.00$                  95.00$                  131.40$                 $                   (36.40)

Fondo General 01 10 06 00 00 91.31 Seguro Social Federal 10 - Sanidad o Saneamiento 5,106.00$             5,106.00$             19,488.55$            $           (14,382.55)

Fondo General 01 10 06 00 00 91.41 Plan Médico 10 - Sanidad o Saneamiento 4,680.00$             4,160.00$             11,330.00$            $              (6,650.00)

Fondo General 01 10 06 00 00 91.71 Bono Navideño 10 - Sanidad o Saneamiento 2,500.00$             2,500.00$             2,500.00$              $                          -   

Fondo General 01 10 06 00 00 92.15

Materiales de 

Mantenimiento 10 - Sanidad o Saneamiento 1,500.00$             1,500.00$             1,168.41$              $                  331.59 

Fondo General 01 10 06 00 00 92.42

Materiales y Suministros de 

Operación 10 - Sanidad o Saneamiento 30,000.00$           30,000.00$           20,769.24$            $               9,230.76 

Fondo General 01 10 06 00 00 93.21 Equipo de Mantenimiento 10 - Sanidad o Saneamiento 1,200.00$             1,200.00$             451.89$                 $                  748.11 

Fondo General 01 10 06 00 00 94.01 Dietas 10 - Sanidad o Saneamiento 150.00$                150.00$                138.50$                 $                    11.50 

Fondo General 01 10 06 00 00 94.11

Servicios Profesionales - 

No Clasificados 10 - Sanidad o Saneamiento -$                      -$                      -$                       $                          -   

Fondo General 01 10 06 00 00 94.50

Renta de Edificios, Locales 

y Terrenos 10 - Sanidad o Saneamiento 6,000.00$             6,000.00$             -$                       $               6,000.00 

Fondo General 01 10 06 00 00 94.61 Mantenimiento de Equipo 10 - Sanidad o Saneamiento 1,000.00$             1,000.00$             255.25$                 $                  744.75 

Fondo General 01 10 06 00 00 94.63

Mantenimiento de 

Vehículos 10 - Sanidad o Saneamiento 30,000.00$           30,000.00$           19,450.60$            $             10,549.40 

Fondo General 01 10 06 00 00 94.65 Misceláneos 10 - Sanidad o Saneamiento 500.00$                500.00$                104.51$                 $                  395.49 

Fondo General 01 10 06 00 00 94.73

Disposición de 

Desperdicios 10 - Sanidad o Saneamiento 105,491.00$         65,000.00$           51,011.90$            $             54,479.10 

Fondo General 01 10 45 00 00 91.01 Empleados Regulares 10 - Sanidad o Saneamiento 100,832.00$         100,832.00$         13,031.40$            $             87,800.60 

Fondo General 01 10 45 00 00 91.05 Empleados Transitorios 10 - Sanidad o Saneamiento 230,767.00$         192,298.00$         40,509.20$            $           190,257.80 

Fondo General 01 10 45 00 00 91.10 Seguro Choferil 10 - Sanidad o Saneamiento 30.00$                  30.00$                  53.40$                   $                   (23.40)

Fondo General 01 10 45 00 00 91.31 Seguro Social Federal 10 - Sanidad o Saneamiento 26,477.00$           26,477.00$           5,918.49$              $             20,558.51 

Fondo General 01 10 45 00 00 91.41 Plan Médico 10 - Sanidad o Saneamiento 15,600.00$           15,860.00$           3,710.00$              $             11,890.00 

Fondo General 01 10 45 00 00 91.71 Bono Navideño 10 - Sanidad o Saneamiento 14,500.00$           14,500.00$           13,070.26$            $               1,429.74 

Fondo General 01 10 45 00 00 92.42

Materiales y Suministros de 

Operación 10 - Sanidad o Saneamiento 2,000.00$             2,000.00$             -$                       $               2,000.00 

Fondo General 01 10 45 00 00 94.01 Dietas 10 - Sanidad o Saneamiento 100.00$                100.00$                91.00$                   $                      9.00 

Fondo General 01 10 45 00 00 94.61 Mantenimiento de Equipo 10 - Sanidad o Saneamiento  $               1,000.00  $               1,000.00  $               7,500.00  $              (6,500.00)

Fondo General 01 11 16 00 00 91.01 Empleados Regulares 11 - Centro de Envejecientes 197,759.00$         197,759.00$         142,062.61$          $             55,696.39 

Fondo General 01 11 16 00 00 91.05 Empleados Transitorios 11 - Centro de Envejecientes 116,824.00$         97,350.00$           73,282.92$            $             43,541.08 
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Fondo General 01 11 16 00 00 91.10 Seguro Choferil 11 - Centro de Envejecientes 100.00$                100.00$                39.60$                   $                    60.40 

Fondo General 01 11 16 00 00 91.31 Seguro Social Federal 11 - Centro de Envejecientes 24,908.00$           24,907.00$           19,543.61$            $               5,364.39 

Fondo General 01 11 16 00 00 91.41 Plan Médico 11 - Centro de Envejecientes 24,960.00$           20,020.00$           13,000.00$            $             11,960.00 

Fondo General 01 11 16 00 00 91.71 Bono Navideño 11 - Centro de Envejecientes 11,000.00$           11,000.00$           10,212.15$            $                  787.85 

Fondo General 01 11 16 00 00 92.01 Materiales de Oficina 11 - Centro de Envejecientes 600.00$                600.00$                587.94$                 $                    12.06 

Fondo General 01 11 16 00 00 92.15

Materiales de 

Mantenimiento 11 - Centro de Envejecientes 1,500.00$             1,500.00$             1,497.30$              $                      2.70 

Fondo General 01 11 16 00 00 92.21 Alimentos 11 - Centro de Envejecientes 30,000.00$           30,000.00$           2,956.20$              $             27,043.80 

Fondo General 01 11 16 00 00 92.42

Materiales y Suministros de 

Operación 11 - Centro de Envejecientes 4,000.00$             4,000.00$             3,932.55$              $                    67.45 

Fondo General 01 11 16 00 00 93.01 Equipo de Oficina 11 - Centro de Envejecientes 500.00$                500.00$                291.95$                 $                  208.05 

Fondo General 01 11 16 00 00 94.01 Dietas 11 - Centro de Envejecientes 500.00$                500.00$                36.00$                   $                  464.00 

Fondo General 01 11 16 00 00 94.61 Mantenimiento de Equipo 11 - Centro de Envejecientes 100.00$                100.00$                56.00$                   $                    44.00 

Fondo General 01 11 16 00 00 94.63

Mantenimiento de 

Vehículos 11 - Centro de Envejecientes 2,000.00$             2,000.00$             2,170.00$              $                 (170.00)

Fondo General 01 11 16 00 00 94.65 Misceláneos 11 - Centro de Envejecientes  $                  200.00  $                  200.00  $                  329.48  $                 (129.48)

Fondo General 01 16 02 00 00 91.01 Empleados Regulares 16 - Asuntos del Ciudadano  $           163,383.00  $           179,021.00  $           144,651.61  $             18,731.39 

Fondo General 01 16 02 00 00 91.05 Empleados Transitorios 16 - Asuntos del Ciudadano  $           160,124.00  $           117,735.00  $           120,544.44  $             39,579.56 

Fondo General 01 16 02 00 00 91.10 Seguro Choferil 16 - Asuntos del Ciudadano  $                  100.00  $                  100.00  $                  135.00  $                   (35.00)

Fondo General 01 16 02 00 00 91.31 Seguro Social Federal 16 - Asuntos del Ciudadano  $             25,743.00  $             25,498.00  $             21,850.60  $               3,892.40 

Fondo General 01 16 02 00 00 91.41 Plan Médico 16 - Asuntos del Ciudadano  $             18,720.00  $             19,760.00  $             14,110.00  $               4,610.00 

Fondo General 01 16 02 00 00 91.71 Bono Navideño 16 - Asuntos del Ciudadano  $             13,000.00  $             13,000.00  $             14,099.13  $              (1,099.13)

Fondo General 01 16 02 00 00 92.01 Materiales de Oficina 16 - Asuntos del Ciudadano  $                  800.00  $                  800.00  $                    30.00  $                  770.00 

Fondo General 01 16 02 00 00 93.01 Equipo de Oficina 16 - Asuntos del Ciudadano  $                  500.00  $                  500.00  $                  317.50  $                  182.50 

Fondo General 01 16 02 00 00 94.01 Dietas 16 - Asuntos del Ciudadano  $               3,000.00  $               3,000.00  $               2,915.00  $                    85.00 

Fondo General 01 16 02 00 00 94.65 Misceláneos 16 - Asuntos del Ciudadano  $                  500.00  $                  500.00  $                  477.73  $                    22.27 

Fondo General 01 16 02 00 00 94.69 Franqueo 16 - Asuntos del Ciudadano  $                    50.00  $                    50.00  $                          -    $                    50.00 

Fondo General 01 19 04 00 00 92.01 Materiales de Oficina 19 - Secretaría Municipal  $                  500.00  $                  500.00  $                  108.00  $                  392.00 

Fondo General 01 19 04 00 00 93.01 Equipo de Oficina 19 - Secretaría Municipal 100.00$                100.00$                -$                       $                  100.00 

Fondo General 01 19 04 00 00 94.01 Dietas 19 - Secretaría Municipal 200.00$                200.00$                -$                       $                  200.00 

Fondo General 01 19 04 00 00 94.67 Publicaciones y Anuncios 19 - Secretaría Municipal 3,000.00$             3,000.00$             2,995.47$              $                      4.53 

Fondo General 01 19 04 00 00 94.69 Franqueo 19 - Secretaría Municipal 750.00$                750.00$                396.72$                 $                  353.28 

Fondo General 01 19 09 00 00 94.80 Fiestas Patronales 19 - Secretaría Municipal 1,951.00$             1,951.00$             -$                       $               1,951.00 

Fondo General 01 19 09 00 00 94.81 Festival o Actividad I 19 - Secretaría Municipal 15,000.00$           15,000.00$           -$                       $             15,000.00 

Fondo General 01 19 09 00 00 94.83 Festival o Actividad III 19 - Secretaría Municipal  $               5,000.00  $               5,000.00  $               8,282.25  $              (3,282.25)

Fondo General 01 19 27 00 00 91.01 Empleados Regulares 19 - Secretaría Municipal  $             23,076.00  $             23,076.00  $             19,230.00  $               3,846.00 

Fondo General 01 19 27 00 00 91.05 Empleados Transitorios 19 - Secretaría Municipal  $             28,275.00  $               7,848.00  $               7,848.20  $             20,426.80 

Fondo General 01 19 27 00 00 91.10 Seguro Choferil 19 - Secretaría Municipal  $                    29.00  $                    29.00  $                    12.00  $                    17.00 

Fondo General 01 19 27 00 00 91.31 Seguro Social Federal 19 - Secretaría Municipal  $               4,043.00  $               2,562.00  $               2,147.98  $               1,895.02 

Fondo General 01 19 27 00 00 91.41 Plan Médico 19 - Secretaría Municipal  $               4,680.00  $               1,560.00  $               1,110.00  $               3,570.00 

Fondo General 01 19 27 00 00 91.71 Bono Navideño 19 - Secretaría Municipal  $               1,500.00  $               1,000.00  $               1,000.00  $                  500.00 
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Fondo General 01 21 04 00 00 92.01 Materiales de Oficina 21 - Auditoría Interna  $               1,000.00  $               1,000.00  $                  507.03  $                  492.97 

Fondo General 01 21 04 00 00 94.01 Dietas 21 - Auditoría Interna 100.00$                100.00$                50.00$                   $                    50.00 

Fondo General 01 21 04 00 00 94.61 Mantenimiento de Equipo 21 - Auditoría Interna 200.00$                200.00$                -$                       $                  200.00 

Fondo General 01 21 10 00 00 91.01 Empleados Regulares 21 - Auditoría Interna 39,410.00$           39,410.00$           28,346.40$            $             11,063.60 

Fondo General 01 21 10 00 00 91.31 Seguro Social Federal 21 - Auditoría Interna 3,091.00$             3,091.00$             2,244.99$              $                  846.01 

Fondo General 01 21 10 00 00 91.41 Plan Médico 21 - Auditoría Interna 3,120.00$             3,120.00$             2,340.00$              $                  780.00 

Fondo General 01 21 10 00 00 91.71 Bono Navideño 21 - Auditoría Interna  $               1,000.00  $               1,000.00  $               1,000.00  $                          -   

Fondo General 01 04 01 00 00 91.31 Seguro Social Federal 04 - Obras Públicas  $             10,881.00  $                          -    $                          -    $             10,881.00 

Fondo General 01 04 33 00 00 94.01 Dietas 04 - Obras Públicas  $                  900.00  $                          -    $                          -    $                  900.00 

Fondo General 01 04 33 00 00 94.63

Mantenimiento de 

Vehículos 04 - Obras Públicas  $             30,000.00  $                          -    $                          -    $             30,000.00 
 $        7,299,347.00  $        6,807,437.00  $        5,428,272.83  $        1,871,074.17 
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CAE

AÑO FISCAL

2022-2023

Fondo Redención 

de la Deuda (CAE) 10 03 04 00 00 82.31

Contribución sobre 

Propiedad 

Exonerada 03 - Finanzas

Fondo Redención 

de la Deuda (CAE) 10 03 04 00 00 87.22

Contribución 

Propiedad No 

Exonerada (Otras 

Fuentes 

Financieras) 03 - Finanzas  $          132,291.00 

TOTAL  $          132,291.00 

Fondo Redención 

de la Deuda (CAE) 10 03 04 00 00 94.57

Amortización de 

Principal de 

Préstamos 03 - Finanzas 37,858.00            
Fondo Redención 

de la Deuda (CAE) 10 03 04 00 00 94.55 Intereses 03 - Finanzas 9,457.00              
Fondo Redención 

de la Deuda (CAE) 10 03 04 00 00 94.75 Reserva 03 - Finanzas  $            84,976.00 

TOTAL  $          132,291.00 

DESCRIPCIÓN

DE FONDO
FONDO DPTO. PROG.

MUNICIPIO DE:

ACTIV. CTA.
DESCRIPCIÓN

DE LA

DESCRIPCIÓN

DEL

SUB.

PROG.
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MUNICIPIO DE: Las Marias OGP-2M

AÑO FISCAL: 2022-2023 Rev. 23/febrero/2022

CONFIANZA, REGULAR Y TRANSITORIO

7.65%  $ 130.00  $     500.00  $200.00 

Seguro

Social

Aport. 

Plan 

Bono de 

Navidad a 

Bono de 

Verano a 

C Confianza 91.01 01 - Legislatura Municipal 01 01 00 00 SARGENTO ARMAS 1 12 1,680.00$      20,160.00$           1,580.49$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      23,800.49$           

C Confianza 91.01 01 - Legislatura Municipal 01 01 00 00 SEC. LI.M 1 12 1,753.00$      21,036.00$           1,647.50$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      24,743.50$           

C Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 00 00 ALCALDE 1 12 -$                -$                      -$                      SI 1,560.00$             NO -$                      NO -$                      1,560.00$             

C Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 00 00 CONDUCTOR 1 12 1,288.00$      15,456.00$           1,220.63$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      18,736.63$           

C Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 00 00 DIRECTOR REL PUBLICAS 1 12 1,566.00$      18,792.00$           1,475.84$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      22,327.84$           

C Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 00 00 AYUDANTE ESPECIAL 1 12 2,250.00$      27,000.00$           2,103.75$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      31,163.75$           

C Confianza 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 00 00 SECRETARIA EJECUTIVA 1 12 1,728.00$      20,736.00$           1,624.55$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      24,420.55$           

R Regular 91.01 02 - Oficina del Alcalde(sa) 02 01 00 00 OFICINISTA 1 12 1,303.14$      15,637.68$           1,234.53$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      18,932.21$           

C Confianza 91.01 03 - Finanzas 03 01 00 00 DIR. FINANZAS 1 12 2,226.00$      26,712.00$           2,081.72$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      30,853.72$           

R Regular 91.01 03 - Finanzas 03 01 00 00 COORD. SEC8 1 12 1,544.00$      18,528.00$           1,455.64$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      22,043.64$           

R Regular 91.01 03 - Finanzas 03 01 00 00 PAGADOR AUXILIAR 1 12 1,303.14$      15,637.68$           1,234.53$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      18,932.21$           

R Regular 91.01 03 - Finanzas 03 01 00 00 OFIC. COMPUTOS 1 12 1,337.00$      16,044.00$           1,265.62$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      19,369.62$           

R Regular 91.01 03 - Finanzas 03 01 00 00 OFICINISTA 2 12 1,303.14$      31,275.36$           2,469.07$             SI 3,120.00$             SI 1,000.00$             NO -$                      37,864.43$           

R Regular 91.01 03 - Finanzas 03 01 00 00 RECAUDADOR OFICIAL 1 12 1,369.00$      16,428.00$           1,294.99$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      19,782.99$           

R Regular 91.01 03 - Finanzas 03 01 00 00 C.R.I.M. 1 12 1,369.00$      16,428.00$           1,294.99$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      19,782.99$           

R Regular 91.01 03 - Finanzas 03 01 00 00 OFICIAL PAGADOR 1 12 1,369.00$      16,428.00$           1,294.99$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      19,782.99$           

R Regular 91.01 03 - Finanzas 03 01 00 00 RECAUDADOR AUXILIAR 1 12 1,487.40$      17,848.80$           1,403.68$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      21,312.48$           

R Regular 91.01 03 - Finanzas 03 01 00 00 OFIC PREINTERVENCION 1 12 1,732.00$      20,784.00$           1,628.23$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      24,472.23$           

R Regular 91.01 03 - Finanzas 03 01 00 00 OFIC. COMPUTOS 1 12 1,511.14$      18,133.68$           1,425.48$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      21,619.16$           

R Regular 91.01 03 - Finanzas 03 01 00 00 OFC.COM.SU 1 12 1,303.14$      15,637.68$           1,234.53$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      18,932.21$           

R Regular 91.01 03 - Finanzas 03 01 00 00 OFIC. MEC 2 12 1,303.14$      31,275.36$           2,469.07$             SI 3,120.00$             SI 1,000.00$             NO -$                      37,864.43$           

R Regular 91.01 03 - Finanzas 03 01 00 00 FUNC. ADMINISTRATIVO 1 12 1,417.00$      17,004.00$           1,339.06$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      20,403.06$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 00 00 CONTABLE 1 12 1,332.00$      15,984.00$           1,261.03$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      19,305.03$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 00 00 FUNC. ADMINISTRATIVO 1 12 1,178.14$      14,137.68$           1,119.78$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      17,317.46$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 00 00 PAGADOR AUXILIAR 1 12 1,178.14$      14,137.68$           1,119.78$             NO -$                      SI 500.00$                NO -$                      15,757.46$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 00 00 ENCARGADO DE LA PROPIEDAD 1 12 1,178.14$      14,137.68$           1,119.78$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      17,317.46$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 00 00 OFIC. COMPUTOS 1 12 1,178.14$      14,137.68$           1,119.78$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      17,317.46$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 00 00 OFICINISTA 2 12 627.85$          15,068.40$           1,229.23$             NO -$                      SI 1,000.00$             NO -$                      17,297.63$           

T Transitorio 91.05 03 - Finanzas 03 01 00 00 SECRETARIA 1 12 1,178.14$      14,137.68$           1,119.78$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      17,317.46$           

C Confianza 91.01 04 - Obras Públicas 04 43 00 00 DIR.OBRAS PUBLICAS 1 12 1,981.00$      23,772.00$           1,856.81$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      27,688.81$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 43 00 00 TRABAJADOR 4 12 1,303.14$      62,550.72$           4,938.13$             SI 6,240.00$             SI 2,000.00$             NO -$                      75,728.85$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 43 00 00 RECEPCIONISTA 1 12 1,303.14$      15,637.68$           1,234.53$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      18,932.21$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 43 00 00 OPE.EQ.P.D 1 12 1,303.14$      15,637.68$           1,234.53$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      18,932.21$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 43 00 00 CONDUCTOR VEHICULO LIVIANO 1 12 1,303.14$      15,637.68$           1,234.53$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      18,932.21$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 43 00 00 COND. VEHICULO PESADO 1 12 1,303.14$      15,637.68$           1,234.53$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      18,932.21$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 43 00 00 SUP. BRIGADA 1 12 1,306.00$      15,672.00$           1,237.16$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      18,969.16$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 43 00 00 SUP. BRIGADA 2 12 1,303.14$      31,275.36$           2,469.07$             SI 3,120.00$             SI 1,000.00$             NO -$                      37,864.43$           

R Regular 91.01 04 - Obras Públicas 04 43 00 00 SU.C.Y PAV 1 12 1,402.00$      16,824.00$           1,325.29$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      20,209.29$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 43 00 00 AUX. MECANICO 1 12 1,178.14$      14,137.68$           1,119.78$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      17,317.46$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 43 00 00 COND. VEHICULO PESADO 2 12 1,178.14$      28,275.36$           2,239.57$             SI 3,120.00$             SI 1,000.00$             NO -$                      34,634.93$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 43 00 00 GUARDIAN 8 12 1,178.14$      113,101.44$         8,958.26$             SI 12,480.00$           SI 4,000.00$             NO -$                      138,539.70$         

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 43 00 00 AUX. MECANICO 1 12 784.81$          9,417.72$             758.71$                NO -$                      SI 500.00$                NO -$                      10,676.43$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 43 00 00 MEC. AUTOMOTRIZ 1 12 1,178.14$      14,137.68$           1,119.78$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      17,317.46$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 43 00 00 OFICINISTA 1 12 627.85$          7,534.20$             614.62$                NO -$                      SI 500.00$                NO -$                      8,648.82$             

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 43 00 00 OFICINISTA 1 12 784.81$          9,417.72$             758.71$                NO -$                      SI 500.00$                NO -$                      10,676.43$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 43 00 00 OPE.EQUIPO PESADO 1 12 1,178.14$      14,137.68$           1,119.78$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      17,317.46$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 43 00 00 SUPERVISOR 1 12 1,178.14$      14,137.68$           1,119.78$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      17,317.46$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 43 00 00 SUPERVISOR DE BRIGADA 1 12 1,178.14$      14,137.68$           1,119.78$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      17,317.46$           

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 43 00 00 TRABAJADOR 25 12 784.81$          235,443.00$         18,967.64$           NO -$                      SI 12,500.00$           NO -$                      266,910.64$         

T Transitorio 91.05 04 - Obras Públicas 04 43 00 00 TRABAJADOR 2 12 627.85$          15,068.40$           1,229.23$             NO -$                      SI 1,000.00$             NO -$                      17,297.63$           

C Confianza 91.01

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 52 00 00 DIR. MAN. EMERGENCIAS 1 12 2,080.00$      24,960.00$           1,947.69$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      28,967.69$           

R Regular 91.01

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 52 00 00 OFICIAL PLAN CONTIGENCIA 1 12 1,637.70$      19,652.40$           1,541.66$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      23,254.06$           

R Regular 91.01

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 52 00 00 TEC EMERGENCIAS MEDICAS 1 12 1,471.00$      17,652.00$           1,388.63$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      21,100.63$           

R Regular 91.01

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 52 00 00 COND. VEHICULO PESADO 1 12 1,303.14$      15,637.68$           1,234.53$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      18,932.21$           

R Regular 91.01

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 52 00 00 COND. AMBULANCIA 1 12 1,303.14$      15,637.68$           1,234.53$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      18,932.21$           

R Regular 91.01

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 52 00 00 FUNC. ADMINISTRATIVO 1 12 1,306.00$      15,672.00$           1,237.16$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      18,969.16$           

T Transitorio 91.05

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 52 00 00 COND. VEHICULO PESADO 1 12 1,178.14$      14,137.68$           1,119.78$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      17,317.46$           

T Transitorio 91.05

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 52 00 00 OFICINISTA 1 12 784.81$          9,417.72$             758.71$                NO -$                      SI 500.00$                NO -$                      10,676.43$           

T Transitorio 91.05

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 52 00 00 TEC. MEDIC 2 12 1,178.14$      28,275.36$           2,239.57$             SI 3,120.00$             SI 1,000.00$             NO -$                      34,634.93$           
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T Transitorio 91.05

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 52 00 00 COND. AMBULANCIA 5 12 1,178.14$      70,688.40$           5,598.91$             SI 7,800.00$             SI 2,500.00$             NO -$                      86,587.31$           

T Transitorio 91.05

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 52 00 00 COND. VEHICULO LIVIANO 1 12 1,178.14$      14,137.68$           1,119.78$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      17,317.46$           

T Transitorio 91.05

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 52 00 00 TEC EMERGENCIAS MEDICAS 2 12 1,178.14$      28,275.36$           2,239.57$             SI 3,120.00$             SI 1,000.00$             NO -$                      34,634.93$           

T Transitorio 91.05

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 52 00 00 OFICINISTA 5 12 1,178.14$      70,688.40$           5,598.91$             SI 7,800.00$             SI 2,500.00$             NO -$                      86,587.31$           

T Transitorio 91.05

06 - Oficina Municipal Manejo de 

Emergencias 06 52 00 00 T.L.Y MANT. 1 12 784.81$          9,417.72$             758.71$                NO -$                      SI 500.00$                NO -$                      10,676.43$           

C Confianza 91.01 07 - Guardia Municipal 07 04 00 00 COMISIONADO 1 12 889.00$          10,668.00$           854.35$                NO -$                      SI 500.00$                NO -$                      12,022.35$           

R Regular 91.01 07 - Guardia Municipal 07 04 00 00 POLICIA MUNICIPAL 8 12 1,417.00$      136,032.00$         10,712.45$           SI 12,480.00$           SI 4,000.00$             NO -$                      163,224.45$         

R Regular 91.01 07 - Guardia Municipal 07 04 00 00 OFICINISTA 1 12 1,303.14$      15,637.68$           1,234.53$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      18,932.21$           

R Regular 91.01 07 - Guardia Municipal 07 04 00 00 SECRETARIA 1 12 1,303.14$      15,637.68$           1,234.53$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      18,932.21$           

R Regular 91.01 07 - Guardia Municipal 07 04 00 00 SARGENTO ARMAS 1 12 1,710.00$      20,520.00$           1,608.03$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      24,188.03$           

R Regular 91.01 07 - Guardia Municipal 07 04 00 00 POLICIA MUNICIPAL 1 12 1,562.50$      18,750.00$           1,472.63$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      22,282.63$           

R Regular 91.01 07 - Guardia Municipal 07 04 00 00 TRAB.LY M 1 12 1,303.14$      15,637.68$           1,234.53$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      18,932.21$           

T Transitorio 91.05 07 - Guardia Municipal 07 04 00 00 OFICIAL INVESTIGADOR 1 12 1,178.14$      14,137.68$           1,119.78$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      17,317.46$           

T Transitorio 91.05 07 - Guardia Municipal 07 04 00 00 FUNC. ADMINISTRATIVO 1 12 784.81$          9,417.72$             758.71$                NO -$                      SI 500.00$                NO -$                      10,676.43$           

C Confianza 91.01 08 - Recursos Humanos 08 32 00 00 DIR. REC. HUMANOS 1 12 2,226.00$      26,712.00$           2,081.72$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      30,853.72$           

R Regular 91.01 08 - Recursos Humanos 08 32 00 00 TEC. RECURSOS HUMANOS II 1 12 1,568.60$      18,823.20$           1,478.22$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      22,361.42$           

R Regular 91.01 08 - Recursos Humanos 08 32 00 00 OFIC.DACT 1 12 1,303.14$      15,637.68$           1,234.53$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      18,932.21$           

R Regular 91.01 08 - Recursos Humanos 08 32 00 00 OFICINISTA 1 12 1,303.14$      15,637.68$           1,234.53$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      18,932.21$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 32 00 00 TRAB.LY M 1 12 1,178.14$      14,137.68$           1,119.78$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      17,317.46$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 32 00 00 OFIC. NOMINA 1 12 1,178.14$      14,137.68$           1,119.78$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      17,317.46$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 32 00 00 OFICINISTA 2 12 1,178.14$      28,275.36$           2,239.57$             SI 3,120.00$             SI 1,000.00$             NO -$                      34,634.93$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 32 00 00 OFICINISTA 1 12 784.81$          9,417.72$             758.71$                NO -$                      SI 500.00$                NO -$                      10,676.43$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 32 00 00 TRABAJADOR 2 12 784.81$          18,835.44$           1,517.41$             NO -$                      SI 1,000.00$             NO -$                      21,352.85$           

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 32 00 00 TRABAJADOR 1 12 627.85$          7,534.20$             614.62$                NO -$                      SI 500.00$                NO -$                      8,648.82$             

T Transitorio 91.05 08 - Recursos Humanos 08 32 00 00 FUNC. ADMINISTRATIVO 1 12 1,178.14$      14,137.68$           1,119.78$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      17,317.46$           

C Confianza 91.01 09 - Recreación y Deportes 09 21 00 00 DIR.REC Y DEPORTES 1 12 1,814.00$      21,768.00$           1,703.50$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      25,531.50$           

R Regular 91.01 09 - Recreación y Deportes 09 21 00 00 OFICINISTA 1 12 1,303.14$      15,637.68$           1,234.53$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      18,932.21$           

R Regular 91.01 09 - Recreación y Deportes 09 21 00 00 TRABAJADOR 2 12 1,303.14$      31,275.36$           2,469.07$             SI 3,120.00$             SI 1,000.00$             NO -$                      37,864.43$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 21 00 00 TRABAJADOR 8 12 784.81$          75,341.76$           6,069.64$             NO -$                      SI 4,000.00$             NO -$                      85,411.40$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 21 00 00 GUARDIAN 1 12 941.78$          11,301.36$           902.80$                NO -$                      SI 500.00$                NO -$                      12,704.16$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 21 00 00 TRABAJADOR 2 12 1,178.14$      28,275.36$           2,239.57$             SI 3,120.00$             SI 1,000.00$             NO -$                      34,634.93$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 21 00 00 LIDER RECREATIVO 4 12 784.81$          37,670.88$           3,034.82$             NO -$                      SI 2,000.00$             NO -$                      42,705.70$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 21 00 00 TRABAJADOR 1 12 627.85$          7,534.20$             614.62$                NO -$                      SI 500.00$                NO -$                      8,648.82$             

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 21 00 00 TRABAJADOR 1 12 941.78$          11,301.36$           902.80$                NO -$                      SI 500.00$                NO -$                      12,704.16$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 21 00 00 SUPERVISOR DE BRIGADA 1 12 1,178.14$      14,137.68$           1,119.78$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      17,317.46$           

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 21 00 00 LIDER RECREATIVO 1 12 627.85$          7,534.20$             614.62$                NO -$                      SI 500.00$                NO -$                      8,648.82$             

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 21 00 00 TRABA. L. Y M. 1 12 627.85$          7,534.20$             614.62$                NO -$                      SI 500.00$                NO -$                      8,648.82$             

T Transitorio 91.05 09 - Recreación y Deportes 09 21 00 00 CHOFER 1 12 1,178.14$      14,137.68$           1,119.78$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      17,317.46$           

C Confianza 91.01 10 - Sanidad o Saneamiento 10 45 00 00 DIR. CONTROL AMBIENTAL 1 12 1,887.00$      22,644.00$           1,770.52$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      26,474.52$           

R Regular 91.01 10 - Sanidad o Saneamiento 10 45 00 00 GUARDIAN 1 12 1,303.14$      15,637.68$           1,234.53$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      18,932.21$           

R Regular 91.01 10 - Sanidad o Saneamiento 10 45 00 00 COND. VEHICULO PESADO 3 12 1,303.14$      46,913.04$           3,703.60$             SI 4,680.00$             SI 1,500.00$             NO -$                      56,796.64$           

R Regular 91.01 10 - Sanidad o Saneamiento 10 45 00 00 TRABAJADOR 1 12 1,303.14$      15,637.68$           1,234.53$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      18,932.21$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 45 00 00 TRABAJADOR 18 12 784.81$          169,518.96$         13,656.70$           NO -$                      SI 9,000.00$             NO -$                      192,175.66$         

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 45 00 00 TRABAJADOR 1 12 784.81$          9,417.72$             758.71$                SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      12,236.43$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 45 00 00 COND. VEHICULO PESADO 2 12 1,178.14$      28,275.36$           2,239.57$             SI 3,120.00$             SI 1,000.00$             NO -$                      34,634.93$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 45 00 00 OPE. EQ.P.D 1 12 1,178.14$      14,137.68$           1,119.78$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      17,317.46$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 45 00 00 OFICINISTA 1 12 784.81$          9,417.72$             758.71$                NO -$                      SI 500.00$                NO -$                      10,676.43$           

R Regular 91.01 10 - Sanidad o Saneamiento 10 06 00 00 COND. VEH. PESADO 1 12 1,303.14$      15,637.68$           1,234.53$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      18,932.21$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 06 00 00 COND. VEH. PESADO 1 12 1,178.14$      14,137.68$           1,119.78$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      17,317.46$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 06 00 00 TRABAJADOR 1 12 784.81$          9,417.72$             758.71$                NO -$                      SI 500.00$                NO -$                      10,676.43$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 06 00 00 OFICINISTA 1 12 784.81$          9,417.72$             758.71$                NO -$                      SI 500.00$                NO -$                      10,676.43$           

T Transitorio 91.05 10 - Sanidad o Saneamiento 10 06 00 00 COORD. RECICLAJE 1 12 1,303.14$      15,637.68$           1,234.53$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      18,932.21$           

C Confianza 91.01 11 - Centro de Envejecientes 11 16 00 00 DIR. CENTRO GERIATRICO 1 12 1,887.00$      22,644.00$           1,770.52$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      26,474.52$           

R Regular 91.01 11 - Centro de Envejecientes 11 16 00 00 T.L.Y MANT. 1 12 1,303.14$      15,637.68$           1,234.53$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      18,932.21$           

R Regular 91.01 11 - Centro de Envejecientes 11 16 00 00 OFICINISTA 4 12 1,303.14$      62,550.72$           4,938.13$             SI 6,240.00$             SI 2,000.00$             NO -$                      75,728.85$           

R Regular 91.01 11 - Centro de Envejecientes 11 16 00 00 COND. VEHICULO LIVIANO 2 12 1,303.14$      31,275.36$           2,469.07$             SI 3,120.00$             SI 1,000.00$             NO -$                      37,864.43$           

R Regular 91.01 11 - Centro de Envejecientes 11 16 00 00 COCINERA 2 12 1,303.14$      31,275.36$           2,469.07$             SI 3,120.00$             SI 1,000.00$             NO -$                      37,864.43$           

R Regular 91.01 11 - Centro de Envejecientes 11 16 00 00 COND. VEHICULO LIVIANO 1 12 1,447.64$      17,371.68$           1,367.18$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      20,798.86$           

R Regular 91.01 11 - Centro de Envejecientes 11 16 00 00 FUNC. ADMINISTRATIVO 1 12 1,417.00$      17,004.00$           1,339.06$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      20,403.06$           
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T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 16 00 00 OFICINISTA 1 12 1,178.14$      14,137.68$           1,119.78$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      17,317.46$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 16 00 00 OFICINISTA 2 12 941.78$          22,602.72$           1,805.61$             NO -$                      SI 1,000.00$             NO -$                      25,408.33$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 16 00 00 TRABAJADOR 1 12 784.81$          9,417.72$             758.71$                NO -$                      SI 500.00$                NO -$                      10,676.43$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 16 00 00 TRABAJADOR 1 12 941.78$          11,301.36$           902.80$                NO -$                      SI 500.00$                NO -$                      12,704.16$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 16 00 00 ENFERMERA (O) GRADUADA (O) 1 12 1,178.14$      14,137.68$           1,119.78$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      17,317.46$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 16 00 00 AUX. HOGAR 1 12 784.81$          9,417.72$             758.71$                NO -$                      SI 500.00$                NO -$                      10,676.43$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 16 00 00 T.L.Y MANT. 1 12 627.85$          7,534.20$             614.62$                NO -$                      SI 500.00$                NO -$                      8,648.82$             

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 16 00 00 AUX. CONTABLE 1 12 1,178.14$      14,137.68$           1,119.78$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      17,317.46$           

T Transitorio 91.05 11 - Centro de Envejecientes 11 16 00 00 TRABAJADOR SOCIAL 1 12 1,178.14$      14,137.68$           1,119.78$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      17,317.46$           

C Confianza 91.01 16 - Asuntos del Ciudadano 16 02 00 00 DIR. SERVICIO COMUNIDAD 1 12 1,887.00$      22,644.00$           1,770.52$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      26,474.52$           

R Regular 91.01 16 - Asuntos del Ciudadano 16 02 00 00 CARPINTERO 2 12 1,303.14$      31,275.36$           2,469.07$             SI 3,120.00$             SI 1,000.00$             NO -$                      37,864.43$           

R Regular 91.01 16 - Asuntos del Ciudadano 16 02 00 00 CONDUCTOR VEHICULO 1 12 1,303.14$      15,637.68$           1,234.53$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      18,932.21$           

R Regular 91.01 16 - Asuntos del Ciudadano 16 02 00 00 CONDUCTOR VEHICULO LIVIANO 4 12 1,303.14$      62,550.72$           4,938.13$             SI 6,240.00$             SI 2,000.00$             NO -$                      75,728.85$           

R Regular 91.01 16 - Asuntos del Ciudadano 16 02 00 00 TRABAJADOR 1 12 1,303.14$      15,637.68$           1,234.53$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      18,932.21$           

R Regular 91.01 16 - Asuntos del Ciudadano 16 02 00 00 ENC. CEMENTERIO 1 12 1,303.14$      15,637.68$           1,234.53$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      18,932.21$           

T Transitorio 91.05 16 - Asuntos del Ciudadano 16 02 00 00 TRABAJADOR L Y M 1 12 627.85$          7,534.20$             614.62$                NO -$                      SI 500.00$                NO -$                      8,648.82$             

T Transitorio 91.05 16 - Asuntos del Ciudadano 16 02 00 00 TRABAJADOR 2 12 627.85$          15,068.40$           1,229.23$             NO -$                      SI 1,000.00$             NO -$                      17,297.63$           

T Transitorio 91.05 16 - Asuntos del Ciudadano 16 02 00 00 OFICINISTA 3 12 941.78$          33,904.08$           2,708.41$             NO -$                      SI 1,500.00$             NO -$                      38,112.49$           

T Transitorio 91.05 16 - Asuntos del Ciudadano 16 02 00 00 CARPINTERO 6 12 784.81$          56,506.32$           4,552.23$             NO -$                      SI 3,000.00$             NO -$                      64,058.55$           

T Transitorio 91.05 16 - Asuntos del Ciudadano 16 02 00 00 COND. VEHICULO LIVIANO 2 12 1,178.14$      28,275.36$           2,239.57$             SI 3,120.00$             SI 1,000.00$             NO -$                      34,634.93$           

T Transitorio 91.05 16 - Asuntos del Ciudadano 16 02 00 00 OFICINISTA 1 12 627.85$          7,534.20$             614.62$                NO -$                      SI 500.00$                NO -$                      8,648.82$             

T Transitorio 91.05 16 - Asuntos del Ciudadano 16 02 00 00 CARPINTERO 1 12 941.78$          11,301.36$           902.80$                NO -$                      SI 500.00$                NO -$                      12,704.16$           

C Confianza 91.01 19 - Secretaría Municipal 19 27 00 00 SECRETARIA MUNICIPAL 1 12 1,923.00$      23,076.00$           1,803.56$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      26,939.56$           

T Transitorio 91.05 19 - Secretaría Municipal 19 27 00 00 OFICINISTA 1 12 1,178.14$      14,137.68$           1,119.78$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      17,317.46$           

T Transitorio 91.05 19 - Secretaría Municipal 19 27 00 00 ADMINISTRADOR DE DATOS 1 12 1,178.14$      14,137.68$           1,119.78$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      17,317.46$           

C Confianza 91.01 21 - Auditoría Interna 21 10 00 00 AUDITOR INTERNO 1 12 1,981.00$      23,772.00$           1,856.81$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      27,688.81$           

R Regular 91.01 21 - Auditoría Interna 21 10 00 00 SECRETARIA 1 12 1,303.14$      15,637.68$           1,234.53$             SI 1,560.00$             SI 500.00$                NO -$                      18,932.21$           

255 176,465.53$  3,422,438.28$     271,532.03$         243,360.00$         127,000.00$         -$                      4,064,330.31$     
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MUNICIPIO DE: Las Marias OGP-2M

AÑO FISCAL: 2022-2023 Rev. 23/febrero/2022

PRE-RETIRO VOLUNTARIO

% de Retiro 7.65%  $ 130.00 

0.000%
Seguro

Social

Aport. 

Plan 

PR

Pre-Retiro 

Voluntario 91.04 03 - Finanzas 03 01 00 00 PRE INTERVENCION 1 12 1,189.20$      14,270.40$           -$                      1,189.20$             14,270.40$           1,091.69$             NO -$                      

-$                -$                      -$                      -$                      -$                      -$                      -$                      

PR

Pre-Retiro 

Voluntario 91.04 04 - Obras Públicas 04 43 00 00 AUX. MECANICO 1 12 783.00$          9,396.00$             -$                      783.00$                9,396.00$             718.79$                NO -$                      

-$                -$                      -$                      -$                      -$                      -$                      -$                      

PR

Pre-Retiro 

Voluntario 91.04 08 - Recursos Humanos 08 32 00 00 SECRETARIA 1 12 1,036.80$      12,441.60$           -$                      1,036.80$             12,441.60$           951.78$                NO -$                      

3 3,009.00$      36,108.00$           -$                      3,009.00$             36,108.00$           2,762.26$             -$       -$                      

Sueldo

Anual

Sujeto a Retiro

Plan Médico

Sueldo

Mensual

Sujeto a

Seguro Social

Sueldo

Anual

Sujeto a

Seguro Social

INFORME DISTRIBUTIVO DE SUELDOS

Núm. 

de

Dpto.

Prog.
Sub.

Prog.
Activ. Título del Puesto

Cant.

Empl.
Meses

Sistema de 

Retiro

Sueldo

Mensual

Sujeto a 

Retiro

Cat.
Desc.

Categoría

Num. de

Cuenta
Departamento
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Municipio de Las Marias

Informe de presupuesto original

Fecha: 6/30/2022
Cuenta: Todas
Id segmento: Ninguno

Código de transacción: FY2023
Ordenado por: Budget ID
Incluir: Ninguno

DescripciónCuenta
Tole-
rancia

Id. de presupuesto

Periodo Monto

Comentario Estado Aprobado por Fecha de aprobación

FY2023 AÑO FISCAL 2022-2023 bnunez 06/28/2022Approved

01-01-01-9101 $41,196.00EMPLEADOS REGULARES Jul-2022100.00%

01-01-01-9110 32.00SEGURO CHOFERIL Jul-2022100.00%

01-01-01-9131 3,228.00SEGURO SOCIAL FEDERAL Jul-2022100.00%

01-01-01-9141 3,120.00PLAN MEDICO Jul-2022100.00%

01-01-01-9171 1,000.00BONO NAVIDENO Jul-2022100.00%

01-01-04-9201 1,400.00MATERIALES DE OFICINA Jul-2022100.00%

01-01-04-9301 500.00EQUIPO DE OFICINA Jul-2022100.00%

01-01-04-9401 20,000.00DIETAS A ASAMBLEISTAS Jul-2022100.00%

01-01-04-9405 250.00GASTOS DE REPRESENTACION Jul-2022100.00%

01-01-04-9411 14,400.00SERVICIOS PROFESIONALES Jul-2022100.00%

01-01-04-9421 200.00GASTOS DE VIAJES Jul-2022100.00%

01-01-04-9444 2,500.00CUOTAS Y SUBSCRIPCIONES Jul-2022100.00%

01-01-04-9465 800.00MISCELANEOS Jul-2022100.00%

01-01-04-9467 800.00PUBLICACIONES Y ANUNCIOS Jul-2022100.00%

01-01-04-9469 500.00FRANQUEO Jul-2022100.00%

01-02-01-9101 97,622.00EMPLEADOS REGULARES Jul-2022100.00%

01-02-01-9110 47.00SEGURO SOCIAL CHOFERIL Jul-2022100.00%

01-02-01-9131 7,659.00SEGURO SOCIAL FEDERAL Jul-2022100.00%

01-02-01-9141 9,360.00PLAN MEDICO Jul-2022100.00%

01-02-01-9171 2,500.00BONO NAVIDENO Jul-2022100.00%

01-02-01-9201 1,000.00MATERIALES DE OFICINA Jul-2022100.00%

01-02-04-9301 1,000.00EQUIPO DE OFICINA Jul-2022100.00%

01-02-04-9401 800.00GASTOS DE DIETAS Jul-2022100.00%

01-02-04-9405 1,500.00GASTOS DE REPRESENTACION Jul-2022100.00%

01-02-04-9415 15,000.00RELACIONES PUBLICAS Jul-2022100.00%

01-02-04-9425 60,000.00SERVICIOS LEGALES Jul-2022100.00%

01-02-04-9444 5,000.00CUOTAS Y SUBSCRIPCIONES Jul-2022100.00%

01-02-04-9447 30,000.00DONACIONES BENEF SOCIAL Jul-2022100.00%

01-02-04-9449 14,000.00BECAS Jul-2022100.00%

01-02-04-9465 2,000.00MISCELANEOS Jul-2022100.00%
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01-02-04-9469 250.00FRANQUEO Jul-2022100.00%

01-03-01-9101 278,165.00EMPLEADOS REGULARES Jul-2022100.00%

01-03-01-9104 14,270.00PROGRAMA PRE-RETIRO VOLUNTARIO Jul-2022100.00%

01-03-01-9105 101,741.00EMPLEADOS TRANSITORIOS Jul-2022100.00%

01-03-01-9107 60,000.00VAC.ACUM.L Jul-2022100.00%

01-03-01-9110 200.00SEGURO CHOFERIL Jul-2022100.00%

01-03-01-9114 613,212.00CARGO DE "PAY GO" Jul-2022100.00%

01-03-01-9131 31,072.00SEGURO SOCIAL FEDERAL Jul-2022100.00%

01-03-01-9141 32,760.00PLAN MEDICO Jul-2022100.00%

01-03-01-9145 50,000.00SEGURO POR DESEMPLEO Jul-2022100.00%

01-03-01-9151 229,021.00FONDO SEGURO ESTADO Jul-2022100.00%

01-03-01-9171 12,000.00BONO NAVIDENO Jul-2022100.00%

01-03-01-9175 3,500.00TIEMPO COMPENSATORIO ESTA Jul-2022100.00%

01-03-04-8101 (208,976.00)PATENTES Jul-2022100.00%

01-03-04-8103 (483,453.00)IMPUESTO MUN SOBR VENT Jul-2022100.00%

01-03-04-8104 (200.00)INTYERESES REC IMV(STM) Jul-2022100.00%

01-03-04-8105 (651,616.00)FONDO DESARROLLO MUNICIPAL Jul-2022100.00%

01-03-04-8121 (5,000.00)INT. Y REC. DE PATENTES Jul-2022100.00%

01-03-04-8301 (1,000,000.00)ARBITRIOS DE CONSTRUCCION Jul-2022100.00%

01-03-04-8304 (3,000.00)LICENCIAS Y PERMISOS MISC Jul-2022100.00%

01-03-04-8402 (96,677.00)COMPENSACION A.E.E. Jul-2022100.00%

01-03-04-8404 (1,640,012.00)OTROS INGRESOS INTERGUB. Jul-2022100.00%

01-03-04-8506 (100.00)PERMISO USO EST Y COLISEO Jul-2022100.00%

01-03-04-8601 (300.00)MULTAS Jul-2022100.00%

01-03-04-8705 (105,752.00)INGRESOS EVENTUALES Jul-2022100.00%

01-03-04-8706 (32,100.00)RENTA LOCALES Y PROP MUNI Jul-2022100.00%

01-03-04-8709 (861,875.00)OTROS INGRESOS,EXC FONDO RED CAE Y FONDO RED IVU Jul-2022100.00%

01-03-04-8722 (672,398.00)CONTRIB.SOBRE PROP.NO EXO Jul-2022100.00%

01-03-04-9201 8,000.00MATERIALES DE OFICINA Jul-2022100.00%

01-03-04-9215 1,300.00MATERIALES DE MANTENIMIEN Jul-2022100.00%

01-03-04-9228 96,677.00GASTOS ENERGIA ELECT Jul-2022100.00%

01-03-04-9232 90,000.00GASTOS ACUEDUCTO Jul-2022100.00%

01-03-04-9235 40,000.00GASTOS DE TELEFONO Jul-2022100.00%

DescripciónCuenta
Tole-
rancia

Id. de presupuesto

Periodo Monto

Municipio de Las Marias

Informe de presupuesto original

Comentario Estado Aprobado por Fecha de aprobación
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01-03-04-9242 3,000.00MATERIALES Y SUMINISTROS Jul-2022100.00%

01-03-04-9301 1,200.00EQUIPO DE OFICINA Jul-2022100.00%

01-03-04-9327 1,000.00COMPRA DE EQUIPO Jul-2022100.00%

01-03-04-9401 500.00GASTOS DE DIETAS Jul-2022100.00%

01-03-04-9407 2,000.00MANTENIMIENTO DE BIBLIOTECA Jul-2022100.00%

01-03-04-9410 17,000.00GASTOS AUDITORIA Jul-2022100.00%

01-03-04-9411 85,000.00SERVICIOS PROFESIONALES Jul-2022100.00%

01-03-04-9421 2,000.00GASTOS DE VIAJES Jul-2022100.00%

01-03-04-9442 200,000.00SEGUROS Jul-2022100.00%

01-03-04-9443 291,940.00GASTOS DE SALUD Jul-2022100.00%

01-03-04-9450 10,200.00RENTA DE EDIF Y LOCALES Jul-2022100.00%

01-03-04-9451 80,000.00RENTA DE EQUIPO Y VEH Jul-2022100.00%

01-03-04-9458 35,218.00DEFICIT ANOS ANTERIORES Jul-2022100.00%

01-03-04-9460 3,021.00INTERESES CUENTAS VENCIDAS Jul-2022100.00%

01-03-04-9461 10,000.00MANTENIMIENTO DE EQUIPO Jul-2022100.00%

01-03-04-9463 11,000.00MANTENIMIENTO DE VEHICULO Jul-2022100.00%

01-03-04-9464 3,500.00MANT DE EDIFICIOS Jul-2022100.00%

01-03-04-9465 20,000.00MISCELANEAS Jul-2022100.00%

01-03-04-9469 1,000.00FRANQUEO Jul-2022100.00%

01-03-04-9470 500.00PAGO DE SENTENCIAS Jul-2022100.00%

01-03-04-9471 25,000.00RECLAMACIONES AÑOS ANTERIORES Jul-2022100.00%

01-03-04-9477 33,620.00APORTACION AL CRIM Jul-2022100.00%

01-03-04-9901 126,075.00TRANSFERENCIAS QUE SALEN Jul-2022100.00%

01-04-01-9131 10,881.00SEGURO SOCIAL FEDERAL Jul-2022100.00%

01-04-33-9401 900.00GASTOS DE DIETAS Jul-2022100.00%

01-04-33-9463 30,000.00MANT. Y REP. DE VEHICULOS Jul-2022100.00%

01-04-43-9101 212,645.00EMPLEADOS  REGULARES Jul-2022100.00%

01-04-43-9104 9,396.00PROGRAMA PRE-RETIRO VOLUNTARIO Jul-2022100.00%

01-04-43-9105 488,946.00EMPLEADOS TRANSITORIOS Jul-2022100.00%

01-04-43-9110 250.00SEGURO SOCIAL CHOFERIL Jul-2022100.00%

01-04-43-9131 45,728.00SEGURO SOCIAL  FEDERAL Jul-2022100.00%

01-04-43-9141 43,680.00PLAN MEDICO Jul-2022100.00%

01-04-43-9171 29,000.00BONO NAVIDEÑO Jul-2022100.00%

DescripciónCuenta
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Municipio de Las Marias
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01-04-43-9201 500.00MATERIALES DE OFICINA Jul-2022100.00%

01-04-43-9215 1,500.00MATERIALES DE MANTENIMIENTO Jul-2022100.00%

01-04-43-9225 109,337.00COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES Jul-2022100.00%

01-04-43-9242 15,000.00MATERIALES Y SUMINISTROS DE OPERACION Jul-2022100.00%

01-04-43-9301 1,000.00EQUIPO DE OFICINA Jul-2022100.00%

01-04-43-9401 2,000.00GASTOS DE DIETAS Jul-2022100.00%

01-04-43-9432 500.00COSTOS DE CONSTRUCCION Jul-2022100.00%

01-04-43-9436 5,000.00GASTOS DE ESCAVACION Jul-2022100.00%

01-04-43-9451 2,000.00RENTA DE EQUIPO Y VEHICULOS Jul-2022100.00%

01-04-43-9461 50,000.00MANTENIMIENTO DE EQUIPO Jul-2022100.00%

01-04-43-9462 55,000.00REPARACION Y MANT ESTRUCTURAS Jul-2022100.00%

01-04-43-9463 35,000.00MANTENIMIENTO DE VEHICULOS Jul-2022100.00%

01-04-43-9465 500.00MISCELANEOS Jul-2022100.00%

01-06-52-9101 109,212.00EMPLEADOS REGULARES Jul-2022100.00%

01-06-52-9105 245,038.00EMPLEADOS TRANSITORIOS Jul-2022100.00%

01-06-52-9110 203.00SEGURO SOCIAL CHOFERIL Jul-2022100.00%

01-06-52-9131 28,018.00SEGURO SOCIAL FEDERAL Jul-2022100.00%

01-06-52-9141 34,320.00PLAN MEDICO Jul-2022100.00%

01-06-52-9171 12,000.00BONO NAVIDEÑO Jul-2022100.00%

01-06-52-9201 400.00MATERIALES DE OFICINA Jul-2022100.00%

01-06-52-9215 500.00MATERIALES DE MANTENIMIENTO Jul-2022100.00%

01-06-52-9242 10,000.00MATERIALESY SUMINISTROS Jul-2022100.00%

01-06-52-9301 200.00EQUIPO DE OFICINA Jul-2022100.00%

01-06-52-9327 500.00COMPRA DE EQUIPO Jul-2022100.00%

01-06-52-9401 2,000.00GASTOS DE DIETAS Jul-2022100.00%

01-06-52-9421 500.00GASTOS DE VIAJES Jul-2022100.00%

01-06-52-9461 2,000.00MANTENIMIENTO DE EQUIPO Jul-2022100.00%

01-06-52-9463 5,000.00MANTENIMIENTO DE VEHICULOS Jul-2022100.00%

01-06-52-9465 100.00GASTOS MISCELANEOS Jul-2022100.00%

01-07-04-9101 232,883.00EMPLEADOS REGULARES Jul-2022100.00%

01-07-04-9105 23,555.00EMPLEADOS TRANSITORIOS Jul-2022100.00%

01-07-04-9110 265.00SEGURO CHOFERIL Jul-2022100.00%

01-07-04-9131 20,229.00SEGURO SOCIAL FEDERAL Jul-2022100.00%

DescripciónCuenta
Tole-
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01-07-04-9141 21,840.00PLAN MEDICO Jul-2022100.00%

01-07-04-9171 8,000.00BONO NAVIDEÑO Jul-2022100.00%

01-07-04-9201 500.00MATERIALES DE OFICINA Jul-2022100.00%

01-07-04-9223 100.00UNIFORMES Jul-2022100.00%

01-07-04-9242 3,000.00MATERIALES Y SUMINISTROS DE OPERACION Jul-2022100.00%

01-07-04-9401 500.00DIETAS Jul-2022100.00%

01-07-04-9461 500.00MANTENIMIENTO DE EQUIPO Jul-2022100.00%

01-07-04-9463 2,500.00MANTENIMIENTO VEHICULOS Jul-2022100.00%

01-07-04-9465 200.00MISCELANEOS Jul-2022100.00%

01-07-52-8901 (861,522.00)TRANSFERENCIA DEL FONDO FORTALECIMIENTO Jul-2022100.00%

01-08-13-9106 85,966.00EMPLEADOS IRREGULARES (ORD. Y EMB.) Jul-2022100.00%

01-08-32-9101 76,810.00EMPLEADOS REGULARES Jul-2022100.00%

01-08-32-9104 12,442.00PROGRAMA PRE-RETIRO VOLUNTARIO Jul-2022100.00%

01-08-32-9105 106,476.00EMPLEADOS TRANSITORIOS Jul-2022100.00%

01-08-32-9110 14.00SEGURO CHOFERIL Jul-2022100.00%

01-08-32-9131 15,470.00SEGURO SOCIAL FEDERAL Jul-2022100.00%

01-08-32-9141 14,040.00PLAN MEDICO Jul-2022100.00%

01-08-32-9171 6,500.00BONO NAVIDENO Jul-2022100.00%

01-08-32-9201 1,500.00MATERIALES DE OFICINA Jul-2022100.00%

01-08-32-9301 500.00EQUIPO DE OFICINA Jul-2022100.00%

01-08-32-9401 250.00GASTOS DE DIETAS Jul-2022100.00%

01-08-32-9406 5,000.00ADIESTRAMIENTO Jul-2022100.00%

01-08-32-9411 20,000.00SERVICIOS PROFESIONALES Jul-2022100.00%

01-08-32-9413 3,000.00PRUEBA DE DOPAJE Jul-2022100.00%

01-08-32-9425 20,000.00SERVICIOS LEGALES Jul-2022100.00%

01-08-32-9461 250.00MANTENIMIENTO DE EQUIPO Jul-2022100.00%

01-08-32-9465 800.00MISCELANEOS Jul-2022100.00%

01-08-32-9469 100.00FRANQUEO Jul-2022100.00%

01-09-21-9101 68,681.00EMPLEADOS REGULARES Jul-2022100.00%

01-09-21-9105 214,769.00EMPLEADOS TRANSITORIOS Jul-2022100.00%

01-09-21-9110 115.00SEGURO CHOFERIL Jul-2022100.00%

01-09-21-9131 22,640.00SEGURO SOCIAL FEDERAL Jul-2022100.00%

01-09-21-9141 12,480.00PLAN MEDICO Jul-2022100.00%
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01-09-21-9171 12,500.00BONO NAVIDENO Jul-2022100.00%

01-09-21-9215 4,000.00MATERIAL DE MANTENIMIENTO Jul-2022100.00%

01-09-21-9223 3,000.00UNIFORMES Jul-2022100.00%

01-09-21-9327 2,500.00COMPRA DE EQUIPOS Jul-2022100.00%

01-09-21-9401 100.00GASTOS DE DIETAS Jul-2022100.00%

01-09-21-9411 80,000.00SERVICIOS PROFESIONALES Jul-2022100.00%

01-09-21-9447 12,500.00DONATIVO ENTIDAD ACT. 5K Jul-2022100.00%

01-09-21-9461 2,000.00MANTENIMIENTO DE EQUIPO Jul-2022100.00%

01-09-21-9462 1,000.00REPARACION Y MANT. ESTRUC Jul-2022100.00%

01-09-21-9465 500.00MISCELANEOS Jul-2022100.00%

01-09-21-9483 5,000.00FESTIVAL O ACTIVIDAD Jul-2022100.00%

01-10-06-9101 15,638.00EMPLEADOS REGULARES Jul-2022100.00%

01-10-06-9105 48,611.00EMPLEADOS TRANSITORIOS Jul-2022100.00%

01-10-06-9110 95.00SEGURO SOCIAL CHOFERIL Jul-2022100.00%

01-10-06-9131 5,106.00SEGURO SOCIAL FEDERAL Jul-2022100.00%

01-10-06-9141 4,680.00PLAN MEDICO Jul-2022100.00%

01-10-06-9171 2,500.00BONO NAVIDENO Jul-2022100.00%

01-10-06-9215 1,500.00MATERIALES DE MANTENI Jul-2022100.00%

01-10-06-9242 30,000.00MATERIALES Y SUMINISTROS DE OPERACION Jul-2022100.00%

01-10-06-9321 1,200.00EQUIPO MANTENIMIENTO Jul-2022100.00%

01-10-06-9401 150.00GASTOS DE DIETAS Jul-2022100.00%

01-10-06-9450 6,000.00RENTA EDIFICIOS Y LOCALES Jul-2022100.00%

01-10-06-9461 1,000.00MANTENIMIENTO DE EQUIPO Jul-2022100.00%

01-10-06-9463 30,000.00MANTENIMIENTO DE VEHICULOS Jul-2022100.00%

01-10-06-9465 500.00MISCELANEOS Jul-2022100.00%

01-10-06-9473 105,491.00DISPOSICION DESPERDICIOS SOLIDOS Jul-2022100.00%

01-10-33-8901 (643,777.00)TRANSFERENCIA FONDO EXTRAORDINARIO Jul-2022100.00%

01-10-45-9101 100,832.00EMPLEADOS REGULARES Jul-2022100.00%

01-10-45-9105 230,767.00EMPLEADOS TRANSITORIOS Jul-2022100.00%

01-10-45-9110 30.00SEGURO CHOFERIL Jul-2022100.00%

01-10-45-9131 26,477.00SEGURO SOCIAL FEDERAL Jul-2022100.00%

01-10-45-9141 15,600.00PLAN MEDICO Jul-2022100.00%

01-10-45-9171 14,500.00BONO NAVIDENO Jul-2022100.00%

DescripciónCuenta
Tole-
rancia

Id. de presupuesto

Periodo Monto

Municipio de Las Marias

Informe de presupuesto original

Comentario Estado Aprobado por Fecha de aprobación

Página 6 de 8bnunez 06/30/2022  11:14:11 AM



01-10-45-9242 2,000.00MATERIALES Y SUM DE OPERA Jul-2022100.00%

01-10-45-9401 100.00GASTOS DE DIETA Jul-2022100.00%

01-10-45-9461 1,000.00MANTENIMIENTO DE EQUIPO Jul-2022100.00%

01-11-16-9101 197,759.00EMPLEADOS REGULARES Jul-2022100.00%

01-11-16-9105 116,824.00EMPLEADOS TRANSITORIOS Jul-2022100.00%

01-11-16-9110 100.00SEGURO SOCIAL CHOFERIL Jul-2022100.00%

01-11-16-9131 24,908.00SEGURO SOCIAL  FEDERAL Jul-2022100.00%

01-11-16-9141 24,960.00PLAN MEDICO Jul-2022100.00%

01-11-16-9171 11,000.00BONO NAVIDEÑO Jul-2022100.00%

01-11-16-9201 600.00MATERIALES DE OFICINA Jul-2022100.00%

01-11-16-9215 1,500.00MATERIALES DE MANTENIMIENTO Jul-2022100.00%

01-11-16-9221 30,000.00ALIMENTOS Jul-2022100.00%

01-11-16-9242 4,000.00MATERIALES Y SUMINISTROS Jul-2022100.00%

01-11-16-9301 500.00EQUIPO DE OFICINA Jul-2022100.00%

01-11-16-9401 500.00GASTOS DE DIETAS Jul-2022100.00%

01-11-16-9461 100.00MANTENIMIENTO DE EQUIPO Jul-2022100.00%

01-11-16-9463 2,000.00MANTENIMIENTO DE VEHICULOS Jul-2022100.00%

01-11-16-9465 200.00MISCELANEOS Jul-2022100.00%

01-16-02-9101 163,383.00EMPLEADOS REGULARES Jul-2022100.00%

01-16-02-9105 160,124.00EMPLEADOS TRANSITORIOS Jul-2022100.00%

01-16-02-9110 100.00SEGURO CHOFERIL Jul-2022100.00%

01-16-02-9131 25,743.00SEGURO SOCIAL FEDERAL Jul-2022100.00%

01-16-02-9141 18,720.00PLAN MEDICO Jul-2022100.00%

01-16-02-9171 13,000.00BONO NAVIDEÑO Jul-2022100.00%

01-16-02-9201 800.00MATERIALES DE OFICINA Jul-2022100.00%

01-16-02-9301 500.00EQUIPO DE OFICINA Jul-2022100.00%

01-16-02-9401 3,000.00GASTOS DE DIETAS Jul-2022100.00%

01-16-02-9465 500.00MISCELANEOS Jul-2022100.00%

01-16-02-9469 50.00FRANQUEO Jul-2022100.00%

01-19-04-9201 500.00MATERIALES DE OFICINA Jul-2022100.00%

01-19-04-9301 100.00EQUIPO DE OFICINA Jul-2022100.00%

01-19-04-9401 200.00GASTOS DE DIETAS Jul-2022100.00%

01-19-04-9467 3,000.00PUBLICACIONES Y ANUNCIOS Jul-2022100.00%
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01-19-04-9469 750.00FRANQUEO Jul-2022100.00%

01-19-09-9480 1,951.00FIESTAS PATRONALES Jul-2022100.00%

01-19-09-9481 15,000.00FESTIVAL DE LA CHINA Y OTRAS ACTIVIDADES Jul-2022100.00%

01-19-09-9483 5,000.00FESTIVAL O ACT III REYES Jul-2022100.00%

01-19-27-9101 23,076.00EMPLEADOS REGULARES Jul-2022100.00%

01-19-27-9105 28,275.00EMPLEADOS TRANSITORIOS Jul-2022100.00%

01-19-27-9110 29.00SEGURO CHOFERIL Jul-2022100.00%

01-19-27-9131 4,043.00SEGURO SOCIAL FEDERAL Jul-2022100.00%

01-19-27-9141 4,680.00PLAN MEDICO Jul-2022100.00%

01-19-27-9171 1,500.00BONO NAVIDENO Jul-2022100.00%

01-21-04-9201 1,000.00MATERIALES DE OFICINA Jul-2022100.00%

01-21-04-9401 100.00GASTOS DE DIETAS Jul-2022100.00%

01-21-04-9461 200.00MANTENIMIENTO DE EQUIPO Jul-2022100.00%

01-21-10-9101 39,410.00EMPLEADOS REGULARES Jul-2022100.00%

01-21-10-9131 3,091.00SEGURO SOCIAL FEDERAL Jul-2022100.00%

01-21-10-9141 3,120.00PLAN MEDICO Jul-2022100.00%

01-21-10-9171 1,000.00BONO NAVIDENO Jul-2022100.00%

Subtotal del presupuesto: $0.00

$0.00Gran total:
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